

Állami Főfelügyeleti Hatóság :
Budapesti tankerület.

Katolikus Iskolai Főhatóság
Budapesti kerület.
Diákotthon.

A MAGYAR KEGYES TANÍTÓREND
BUDAPESTI
ÁLTALÁNOS ISKOLÁJÁNAK ÉS GIMNÁZIUMÁNAK
ÉVKÖNYVE
AZ 1946—47. ISKOLAI ÉVRŐL.

AZ ÁLTALÁNOS ISKOLA FENNÁLLÁSÁNAK 2. ÉVÉBEN
A GIMNÁZIUM FENNÁLLÁSÁNAK 230. ÉVÉBEN

SZERKESZTETTE :

PAPP LÁSZLÓ DR
ÁLTALÁNOS ISKOLAI IGAZGATÓ.

DRAGOS KÁROLY
GIMNÁZIUMI IGAZGATÓ.



BUDAPEST, 1947.

KIADTA AZ ISKOLA IGAZGATÓSÁGA

Budapest, IV., Piarista-u. 1.

Állami Főfelügyeleti Hatóság :
Budapesti tankerület.

Katolikus Iskolai Főhatóság :
Budapesti kerület.
Diákotthon.

Á MAGYAR KEGYES TANÍTÓREND
BUDAPESTI
ÁLTALÁNOS ISKOLÁJÁNAK ÉS GIMNÁZIUMÁNAK
ÉVKÖNYVE
AZ 1946—47. ISKOLAI ÉVRŐL.

AZ ÁLTALÁNOS ISKOLA FENNÁLLÁSÁNAK 2. ÉVÉBEN
A GIMNÁZIUM FENNÁLLÁSÁNAK 230. ÉVÉBEN

SZERKESZTETTE :

PAPP LÁSZLÓ DR
ÁLTALÁNOS ISKOLAI IGAZGATÓ.

DRAGOS KÁROLY
GIMNÁZIUMI IGAZGATÓ.

BUDAPEST, 1947.

KIADTA AZ ISKOLA IGAZGATÓSÁGA

Budapest, IV., Plarista-u. 1.

**A kiadásért felelős: Dragos Károly.
Stephancum nyomda Budapest. Felelős: Ketskés János.**

I. AZ ISKOLA MULTJA.

Pest városa a másfélszázados török szolgaság és a Rákóczi-szabadságharc szenvedései után új életre ébredve, 1717-ben iskolájának vezetését a kegyes tanítórendre bízta és 10.000 forintnyi adományával megvetette iskolánk alapját. A két első piarista 1717 november 7-én kezdte meg a tanítást 155 tanulóval, a syntaxisták és principisták osztályával. A következő évben a poétikai és retorikai osztály is megnyílt. 1743-ban az intézet egyik nagyműveltségű tanárának, báró Cörver Eleknek kezdeményezésére magánjellegű bölcsészeti tanfolyamot is nyitottak, amely 1752-ben nyilvános jellegű lett; magánösök adományain kívül Pest városa 5000 forintos alapítványából (1759) tartották fenn. E bölcsészeti tanfolyam 1784-ben szűnt meg, amikor az egyetemnek Pestre való áthelyezése következtében fölöslegessé vált. 1752—1784 között 2287 tanuló látogatta. A bölcsészeti iskola úttörő munkát végzett a modernebb irányú, Leibniz, Wolf és Newton szellemében művelt filozófia meghonosításával, a matematika, fizika és földrajz tanításával. 1777-ben Benyák Bernát magyar nyelven kezdte előadni a filozófiát, Szablik István pedig a fizika tanításában jeleskedett; ő bocsátotta föl hazánkban az első léggömböt a pesti piaristaház udvaráról 1783 augusztus 15-én.

A gimnáziumi tanítás kezdetben a jezsuita rendszer keretében folyt, de csakhamar kialakult a piarista iskola sajátos nevelői és tanulmányi rendje; különös gondot fordítottak a reális tárgyak és a magyar nyelv tanítására. Ez utóbbit hathatósan támogatták a magyarnyelvű iskolai színelőadások, melyek 1718-ban kezdődtek meg.

A gimnázium az első Ratio educationis (1777) után ötosztályúvá (három grammatikai és két humanioraosztály), a második Ratio (1806) után pedig hatosztályúvá (négy grammatikai és két humaniora-osztály) alakult. Az intézet tanárai állhatatosan küzdöttek II. József és utódai németesítő törekvései ellen, úgyhogy a magyar nyelv s szellem a nemzeti felbuzdulás korszakában egyre erősebben érvényesült. Ezt bizonyítják a följelentések, melyek 1800—1830 között arról panaszkodnak, hogy a latin helyett magyarul tanítanak; erről tanúskodnak az 1830 után időnként megjelent kiadványok, melyekben a kiválóbb tanulók szépirodalmi zsengei láttak napvilágot.

A szabadságharc után a gimnázium főgimnáziummá alakult át. 1850-ben nyílt meg a 7. osztály, 1851-ben tartották meg az első érettségi vizsgálatot 143 tanulóval. Az iskola az önkényuralom alatt is megőrizte magyar szellemét, mert a tanügyi kormányzat germanizáló rendelkezései a tanárok tervszerű ellenállása miatt kudarcot vallottak és a tanítás egy-két tárgy kivételével a tilalom ellenére is magyarul folyt.

Az 1883 : XXX. t.-c. értelmében iskolánk mint az állam vezetése alatt álló főgimnázium folytatta nevelő-oktató munkáját. Az 1924 : XI. t.-c. a középiskola három típusát állapította meg. Ezek : a gimnázium, reálgimnázium és reáliskola. Intézetünk gimnázium maradt, amelyben az 1932—33. iskolai évtől kezdve a görög mellett megkezdődött a francia nyelv, az 1940—41. iskolai évtől az olasz nyelv, 1945—46-tól kezdve pedig az angol nyelv tanítása. Iskolánk életét jelenleg jórészt az 1934 : XI. t.-c. rendelkezései irányítják.

Az 1945/46. iskolai év elején a gimnázium I. osztálya megszűnt és helyébe a VKM 37.000/1945. sz. rendelete értelmében felállított új iskola-típus, az általános iskola 5. osztálya lépett. Az 1946/47. iskolai évben az általános iskola szervezetiileg is különvált a gimnáziumtól és az 5. és 6. osztály mellé megszerveztük az 1. osztályt is. Ezzel kollégiumunk visszatért ősi formájához ; falai között otthonra találnak az elemi ismeretektől kezdve a legmagasabbakig az összes tudományok.

A városi tanács az 1717-ben megnyílt iskolát ideiglenesen egy, a mostani Eskü-tér és a Galamb-utca sarkán álló házban helyezte el, majd 1718 őszén áttelepítette az egykori jezsuita rezidenciába (mai Görög-udvar, Galamb-utca 4.), melyet a piaristák részére vásárolt meg. Innét 1762-ben költöztek át a piarista rend által megszerzett gróf Esterházy-féle telekre, mely a Petőfi-tér, Piarista-utca (a régi Kötő-utca) és a Galamb-utca között terül el. Iskolánk 1917 február 14-én költözött át új, palotaszzerű helyiségébe. Ez a kegyes tanítórend és a kormány áldozatkészségéből épült föl ; az építkezés céljaira az intézet érdemes igazgatója, Trautwein János, 200.000 koronát meghaladó összeget, az iskola egykori hálás tanítványa, Hidaskürti Nagy Sándor református vallású földbirtokos 100.000 koronát adományozott.

Gimnáziumunknak eddig 2 kat. tanügyi főigazgatója, 17 tanter. főigazgatója és 44 igazgatója, általános iskolánknak 1 kat. tanügyi főigazgatója, 1 tanfelügyelője és 1 igazgatója volt.

Rendünknek «A Piarista Diák Kiskalauza» c. immár 7. kiadásban megjelent kiadványában felsoroljuk az iskola elhunyt tanárai közül a tudomány és irodalom terén különösen kitűnteket, az elhunyt tanítványok közül az egyháznagyokat, államférfiakat, más közéleti kiválóságokat, költőket, írókat, hittudósokat, jogtudósokat, orvosokat, irodalomtörténetírókat, esztétikusokat, történetírókat, archeológusokat, matematikusokat, természet-tudósokat, közgazdászokat, festőket, zenészeket, színészeket és katonákat. Ezt a könyvecskét minden diákunk megkapja, hogy az elődök példáján épülhessen.

Az első világháborúban elhunyt 107 hősi halottunk nevét a kápolna előcsarnokában márvány emléktáblán öröktettük meg.

*Csak törpe nép felelhet ős-nagyságot,
Csak elfajult kor hős elődöket!*

II. AZ 1945—46. ISKOLAI ÉV TÖRTÉNETE.

Az 1945/46. iskolai évről a rendkívüli pénzügyi nehézségek miatt nem tudtunk évkönyvet kiadni. Az év eseményeiről röviden e helyt számolunk be.

Rendkívüli nehézségek között, de hagyományos nemes szellemben és a békeéveket megközelítő eredménnyel szolgálta ebben az évben a nevelés és tanítás nagy ügyét a budapesti kegyes tanítórendi gimnázium.

1. Az év történetének nevezetesebb naptári adatai a következők. Augusztus 28-án volt az alakuló értekezlet, 29-én a különbözeti magánvizsgálatok, augusztus 30—szeptember 3-ig a magánvizsgálatok, 4-én a javítóvizsgálatok, 5-én pótbearatások. A Veni Sancte szeptember 9-én volt, a rendes tanítás 10-én kezdődött. Magánvizsgálatokat a VKM 37.000/1945., illetőleg 81.865/1945. sz. rendelete értelmében minden hónapban tartottunk, hogy a kiköltözöttek, elhurcoltak és hadifoglyok elvesztett előző tanévüket pótolhassák. Az első félévi módszeres értekezletet szeptember 29-én, a nevelési tárgyút október 27-én tartottuk. Október 6-án az ifjúság ünnepélyen hódolt az aradi vértanuk emlékének. Ettől eltekintve azonban a közelgő hosszabb téli szünetre való tekintettel még a Rendtartásban előírt szünetnapokon is rendes tanítás folyt. Még október folyamán az egyes osztályok üveggel, lemezzel, papírral pótolták a hiányzó ablaktáblákat, a folyosó-ablakokat pedig a *Fekete Antal dr.* vezetésével működő közmunkás-gárda fődte be az intézet költségén. Ez intézkedések következtében november 22-ig lehetett folytatni a rendes keretek között a tanítást. Ekkor új rendszert vezettünk be. Hat terembe kályhát állítottunk be, a szükséges tüzelőt a szülők a legnagyobb készséggel ajánlották fel. A VIII. osztály rendes órarend szerint minden nap, a két VII. egyesítve heti 24 órában minden nap, a többi osztály pedig heti 12 órában hetenkint négyszer tanult. Így nemcsak a tanítás folytonosságát sikerült biztosítani, hanem azokon a szegény tanulókon is segítettünk, akiknek odabaza nem volt elegendő fűtőanyaguk. Így folyt a tanítás december 15-ig. November 27-én volt az I. félévi ellenőrző értekezlet.

December 15—február 11-ig szünet volt, mert a nagy hidegben a szimpla-ablakos nagy termeket a kis kályhákkal nem tudtuk volna kifűteni. A szünetben a tanárok az önként jelentkezőkkel hetenkint néhányszor foglalkoztak. Február 11-től március 25-ig a karácsony előtt bevezetett rend szerint tanítottunk. Ekkor véget ért a fűtés, ismét a teljes órarend szerint folyt a tanítás az év végéig. A félévi értesítőket március 9-én osztottuk ki. Megünnepeltük március 15-ét, a szabadság napját, április 4-ét, az ország felszabadulásának ünnepét és május 1-ét, a munka ünnepét. Egyébként a rendtartászerű szünetek ismét elmaradtak. A lelkigyakorlat április 4—6-án volt. *Ohmacht Nándor* és *Kerkai József dr.* vezették. A húsvéti szünet virágvasárnaptól húsvéthétfőig tartott. Április 11-én volt a II. félévi módszeres, május 16-án a II. félévi nevelési tárgyú, 24-én az ellenőrző értekezlet. Május 11-én alakult meg intézetünkben a *Katolikus Szülők Szövetsége*. Elnöke *Tóth Miklós dr.* ügyvéd, alelnökei *Gervay József* dohánygyári igazgató és *Zárday Imre dr.* egyetemi magántanár, orvos lettek.

Május 15—18-án voltak az érettségi írásbeli vizsgálatok, június 15—24-ig a szóbeli vizsgálatok. A többi osztályok részére június 19-én volt az utolsó tanítási nap, 21—22-én a hittanvizsgák, 22—26-ig az összefoglalók, 27—28-án az évvégi közös szentgyónás és szentáldozás. 22-én tartottuk az évvégi osztályozó, 28-án az évről értekezletet. A tanévet ünnepélyesen június 29-én zártuk be. Mindjárt utána megtartottuk a jövő évi beiratásokat. Július 1—2-án képességmegállapító felvételi vizsgálat volt az ált. isk. 5. osztályába jelentkező tanulóknak részére. A felvettek július 6-án iratkoztak be.

Néhány fontosabb adat az iskolai év belső történetéhez :

2. Változások a tanári testületben. 1945 augusztus 24-én elhunyt szeretett rendtársunk, *Mihálkó Béla*. A Rendfőnök úr elhelyezte iskolánktól *Biró Imrét, Halász Józsefet és Szentiványi Bélát*. Új tanárként kerültek iskolánkba *Egyed András dr., Karl János dr., Kerkai József dr., Lukács József, Mihályfy Géza és Senye Ferenc*. *Lukács József* igazgatóhelyettes csak rövid ideig működött iskolánkban, mert a Rendfőnök úr decemberben nagykanizsai igazgatóvá nevezte ki. Szeptemberben újból bekapcsolódott a munkába *Stefánszky Szilárd* testnevelési tanár. Október 19-én tért vissza hadifogságból *Tajthy Kálmán dr.* áll. testnevelési tanár. A tornaórák számának csökkenése folytán iskolai elfoglaltságot nem kapott. Április 25-én a Vallás- és Közoktatásügyi Miniszter Úr a Központi Iskolai Sport Egyesület alelnökévé nevezte ki. Május 14-én tért vissza a fogságból *Kovács Mihály*. A cserkészlet és az adminisztráció munkájába csakhamar bekapcsolódott.

A tanév elején a tanárokat a VKM besorolta az áll. rendszerű fizetési osztályokba.

3. Hivatalos látogatást május 10-én végzett *Virágh Teofil* kat. főigazgató úr.

4. Általános iskola. Az intézet életében jelentős belső átalakulást hozott a VKM 37.000/1945. sz. rendelete. Ennek értelmében a gimnázium I. osztálya helyébe az általános iskola 5. osztálya lépett. A tanév elején a szülőket megszavaztattuk és nohá az összes többi szabad foglalkozások tanulása is biztosítva volt, majdnem egyértelműleg a latin nyelv tanulása mellett döntöttek.

A rendelet értelmében a német nyelv elvesztette eddigi előnyös helyzetét. A III. osztályban választani lehetett a német és francia nyelv között (kb. 50—50 %-os volt a megoszlás), az V. és VI. osztályban lehetővé vált, hogy a tanulók csak egy élő nyelvet tanuljanak; csak második nyelvként tanítottuk az angolt és a görögöt. A VII. és VIII. osztályban változatlanul fenntartottuk a régi kétnyelves rendszert.

5. Rendkívüli tárgyként angol nyelvet (*Magyar László dr.*), francia nyelvet (*Egyed András dr.*), gyorsírást (*Kiss József*) és vívást (*Stefánszky Szilárd, Szilágyi Géza, Tajthy Kálmán dr.*) tanult az ifjúság. Az énekkar vezetője *Faludi Béla* volt.

6. Ifjúsági egyesületek. *Vörösmarty-Önképzőkör*. Vezetőtanáru az ifjúság kívánságára az igazgató *Simon Sándor dr.*-t kérte fel. Elnökké a kör tagjai *Zlinszky János* VIII. o. tanulót választották. A hosszú téli szünet s a kör tagjainak instruálással, nem egyszer délutáni testi munkával való elfoglaltsága a végzett munkának mind terjedelmére, mind iramára csökkentőleg hatott. A megnyitó és a berekesztő ülésen kívül a kör két iskolai ünnepséget rendezett, három ízben gazdasági és szociális témák megvitatására ült össze. Pályázatokat is tűztünk ki; a kevésszámú, de sikerült pályázat jutalmazására a kör a tagdíjakból maga teremtette elő a könyveket.

A kör *szociális szakosztálya* *Kiss József* vezetésével az ifjúság önkéntes jótékonykodásának összefogó szerve és a szociális nevelés eszköze volt. *Bélyeggyűjtő Kör* is működött az Önképzőkör kebelén belül *Mihályfy Géza* tanár vezetésével.

Cserkészlet. A 2. BKG cserkészcsapat szervezőtestületének elnöke *Dragos Károly* igazgató, a szervezőtestület tagjai: *Kanszky Márton dr., Major Dezső dr., Sztrilich Pál dr.*, csapatparancsnok *Papp László dr.* volt. A rajok vezetésében közreműködtek: *Szemenyei László* és *Senye Ferenc* piarista tanárok, *Adler-Rácz József, Blazsek Andor* és *Mészner Sebestyén* műegyetemi hallgatók és

Pálmai József tanárjelölt. Rajvezetők voltak: *Havas Imre, Lassu Gábor, Csepely Knorr András, Kaffka Antal, Záborszky Béla, Kemenes László*. A csapat létszáma a működő vezetőkkel együtt 212 volt. Az elmúlt évben 5 táborban 100 cserkészünk táborozott.

7. Sportélet. *Kosárlabdacsapatunk Szilágyi Géza* tanár vezetésével résztvett Pécsen az országos bajnoki versenyen és II. helyezést ért el. A tavasszal szervezte meg *Mihályfy Géza* piarista tanár az intézet *labdarúgó csapatát*; Budapest III. csoportjában 2. lett és így bejutott a főváros 6 legjobb csapata közé. A csapat és a játékosok éremjutalmat kaptak.

A 44.006/1946. VKM rendelet értelmében az ifjúság képviselőt választott magának a tanári testület tagjai közül. A felsősök választása titkos szavazás alapján *Papp László dr.*-ra esett.

8. A Piarista Diákotthon-nak 60 növendéke volt.

9. Jutalmak, jótékonyág. A Rendfőnök Úr 54 tanulót részesített egész és 18 tanulót fél *tandíjmentességben*.

Januárban a VKM egyszeri 30—30.000 pengő összegű rendkívüli segílyt utalt ki a következő tanulóknak: *Hagymási Jenő, Kondár Vilmos és Szilanyei Gábor VIII., Nándori Gyula VII. A), Telbisz Ferenc és Szabó Dezső III. B), Koppány György és Sárosi György II. B).*

A dán «Mentsük meg a gyermeket»-akció keretében március eleje óta naponta 50 tanulónk részesült reggeliben és ebédben. A csoportokat háromszor változtattuk. A vezetésben az igazgatón kívül *Kiss József, Mihályfy Géza* és *Ohmacht Nándor* tanárok fáradoztak. Az étkeztetés a nyár folyamán is folytatódott.

Lányi Rezső dr. bankigazgató 100.000 adópengős adományát *Kondár Vilmos VIII. o. t.* kapta. A *Farkas Bálint* és *Tamás* emlékére adományozott irodalmi művet *Makó Lóránt*, a természettudományi munkát *Kaliszky Sándor VIII. o. t.* kapta. A Katolikus Szülők Szövetségének könyvajándékát az iskola újjáépítése körül kifejtett buzgalmaért a hercegprímás úr kezéből *Zlinszky János VIII. o. t.* kapta. Kalazancius-éremmel a következőket tüntette ki az intézet: *Ganszky Károly, Görgényi Ákos, Jób Imre* és *Kozma György VIII. o.* tanulókat.

10. Újjáépítés és közmunka. Az intézet újjáépítése *Péntek József* asszisztens-vagyongondnok fáradhatatlan munkája, lankadatlan buzgalma és szinte csodás ügyessége folytán az előző évinél hasonlíthatatlanul nehezebb gazdasági viszonyok ellenére hatalmasat haladt előre. Ősszel elkészült a tető, tavasszal pedig felépült az angolszász bombaleszakította sarok. Érdekes, hogy épp a bombatámadás második évfordulóján, június 26-án fejezték be az utolsó födémet. Megkezdtük a teljesen elpusztult tornaterem helyreállítását, elkészült a kápolna szétzúzott két ablaka is. Az újjáépítés munkájában fáradhatatlanul és rendkívüli mértékben résztvevő tanárai vezetésével az intézet ifjúsága. Ősszel ablakoztak, tavasszal pedig az újonnan épült sarokrészhez szükséges egész anyagmennyiséget: téglát, homokot, kavicsot, cementet, palát ők hordták fel az I., II., III., IV. emeletre és a padlásra. Ezzel a segéd munkások úgyszólván egész költségét megtakarították az intézetnek. Egykor majd büszkén nézhetnek az épületre, melynek újjáépítésében oly jelentős részük volt!

III. AZ 1946—47. ISKOLAI ÉV TÖRTÉNETE.

1. Az iskolai év lefolyásának naptári adatai.

Augusztus:

28-án alakuló értekezlet, javító- és különbözeti magánvizsgálatok. 28—29-én a magánvizsgálatok írásbeli része. 30-án a magánvizsgálatok szóbeli része. 31-én pótbeírások.

Szeptember:

1-én az iskolai év ünnepélyes megnyitása, Veni Sancte, osztályrendezés, törvény-magyarázat. 2-án rendes tanítás. 12-én a Kegyes Iskolák Pártfogójának, a Boldogságos Szűznek névünnepe, szentmise, piarista óra. 17—19-én zenei tehetségkutató vizsgálat az általános iskolában. 24-én Szent Gellért vértanuhalálának 900. évfordulóján szünet, szentmise és szentbeszéd. 28-án első félévi módszeres értekezlet. 28—29-én őszi közös szentgyónás és szentáldozás.

Október:

6-án emlékünnepély az aradi vértanuk tiszteletére. 12-én az ifjúság *Papp László dr.* tanárt, *Jávorszky Béla* és *Padányi Endre VIII. A)* o. tanulót választotta meg az ösztöndíj-bizottságba képviselőjéül. 13-án az ifjúság résztvett a Hercegsprímás Úr Öminenciájának a Gellérthegyen mondott szentmiséjén és szentbeszédén. 26-án első félévi nevelési tárgyú értekezlet.

November:

4-én igazgatói szünet. 5-én Szent Imre ünnepe, szünet; az ünnepi szentbeszédet *Tomek Vince dr.* tartományfőnök úr mondta. 6-án szentmise az intézet elhunyt tanáraiért. 7-én szentmise az intézet elhunyt jótévedőiért. 11-én az általános iskolai énekkar szereplése a rádióban. 16-án a VIII. osztály műsoros táncdelutánja. 18—23-án a tankerületi főigazgató úr megbízásából általános iskolalátogatást végzett *Koczás Gyula dr.* egyetemi magántanár, tanulmányi felügyelő. 20-án a dán «Red Barnet» gyermekebédeltetésének kezdőnapja; intézetünket meglátogatta *Overbye* dán főmegbízott; tiszteletére ünnepséget rendeztünk. 24-én megünnepeltük Kalazanci Szent József pártfogásának ünnepét; a szentmisét *Balázs Lajos dr.* belvárosi plébános, a szentbeszédet *Erőss József* piarista házfőnök mondta. 25-én első félévi ellenőrző értekezlet.

December:

4-én énekkarunk szerepelt a tank. főigazgatóság rendezte zeneakadémiai hálaünnepségen. 5—7-én magánvizsgálatok. 14—15-én szentgyónás és szentáldozás. 15-én a cserkészifjúság betlehemes játékkal szerepelt az A. C. karácsonyi ünnepségén. 22-én a karácsonyi szünet kezdete; cserkészeink az Elektromos Művek karácsonyi ünnepségén szerepeltek betlehemes játékkal. 23-án a VII. B) osztály karácsonyi ünnepélye. 30-án a Tartományfőnök úr *Papp László dr.*-t az általános iskola igazgatójává nevezte ki.

Január:

13-tól május 14-ig a nevelők továbbképző tanfolyamán vettek részt *Fekete Antal dr.*, *Kiss József*, *Maklári Lajos dr.* és *Pogány János* tanárok; utóbb a csak a francia tanárok részére rendezett tanfolyamon *Egyed András dr.* és *Senye Ferenc* tanárok. 19-én a VII. B) osztály farsangi ünnepélye.

Február:

3-án a tanítás megkezdődött az ált. isk. 1. és a gimnázium VIII. osztályában. 10-én a tanítás megkezdődött a többi osztályokban is, rendes órarend szerint, 30 perces órákban; 17—19-én rendkívüli magánvizsgálat. 19-én hamvazás. 24-én első félévi osztályozó értekezlet az általános iskolában. 25-én első félévi osztályozó értekezlet a gimnáziumban. 28-án a félévi értesítők kiosztása az általános iskolában.

Március:

1-én a félévi értesítő kiosztása a gimnáziumban. 3—8-án a tankerületi főigazgató úr megbízásából a világnézeti tárgyak tanulmányi felügyelői: *Gyalmos János dr.* (magyar nyelv és irodalom), *Bednarik Ilona dr.* (történelem), *Balázs János dr.* (gazdasági és társadalmi ismeretek), *Biró Ferenc dr.* (mindennapi kérdések és szabad beszélgetés) meglátogatták a két intézetet. 4—13-án a kat. tanügyi főigazgató úr megbízásából általános iskolalátogatást végzett *Borbély Kamill dr.* szentbenedekrendi általános iskolai igazgató. 8-án igazgatói körövényben emlékeztünk meg az államfő névnapjáról. 9-én a gimnázium VI—VII. osztálya a Hercegprímás úr bazilikai szentmiséjén vett részt. 10-én az általános iskola 5. a) osztályában képességvizsgálatot végzett *Baranyay Erzsébet dr.* egyet. magántanár. 11-én *Hojnos Rezső dr.* tanulmányi felügyelő meglátogatta a gimnázium VI. A), VI. B) osztályában a vegytani órát. 15-én hazafias ünnepély a két iskola részére külön-külön, a tankerület ünnepélyén az intézetet a cserkészcsapat képviselte. 20—23-án lelki gyakorlatok. 23-án énekkarunk az A. C. «Gyermekért» hangversenyén szerepelt. 24—29-én *Ollé István dr.* tanulmányi felügyelő meglátogatta a latin órákat. 25-én a cserkész-újoncok fogadalomtétele. 27-én a fűtést abbahagytuk, visszatértünk az 50 perces órák rendszeréhez. 30-án a húsvéti szünet kezdete; a VII. B) osztály egyházzenei hangversenye.

Április:

3-án az érettségi vizsgálatot előkészítő értekezlet. 8-án a tanítás a húsvéti szünet után megkezdődött. 9-én a VIII. osztály második félévi ellenőrző értekezlete a gimnáziumban, második félévi módszeres értekezlet az általános iskolában. 11-én második félévi módszeres értekezlet a gimnáziumban. 13-án énekkarunk szerepelt a Kat. Tanoncifjúságnak a Ranolder Intézetben rendezett ünnepélyen. 14—15-én *Hajósy Ferenc dr.* tanulmányi felügyelő meglátogatta a földrajzi órákat. 16-án *Kerényi György*, az énekoktatás orsz. tanulmányi felügyelője meglátogatta a VIII. A) és V. B) énekóráját; második félévi nevelési tárgyú értekezlet mindkét iskolában. 21-én újból megindult a dán étkeztetés. 27-én a katolikus ifjúság Városi Színház-beli háláünnepéségén ifjúságunk Lehotai: Láthatatlan küzdelem c. misztériumjátékában, továbbá az énekkar szerepelt. 29-én mintatanítás az általános iskola 1. osztályában. 30-án megemlékezés a munka jelentőségéről.

Május:

1-én a munka ünnepe, szünet. 5-én megemlékezés az anyák napjáról; második félévi ellenőrző értekezlet mindkét iskolában. 7-én utolsó tanítási nap a gimnázium VIII. osztályában, búcsúzás az iskolától. 8—13-án összefoglalások a gimnázium VIII. osztályában. 10-én *Kaposi Gyula* tanulmányi felügyelő meglátogatta a testnevelési órákat. 10—13-án VIII. osztályos magánvizsgálatok. 13-án a VIII. osztály második félévi osztályozó értekezlete. 15—20-án érettségi írásbeli vizsgálatok. 20-án *Pogány János* fizikai bemutató tanítása a gimnázium VII. A) osztályában. 25-én az önképzőkör bemutató ülése. 27—29-én *Kimmerling József dr.* fogorvos fogvizsgálatot végzett valamennyi növendéken. 30-án képességvizsgálat és pályaválasztási tanácsadás a gimn. IV. B) osztályában.

Június:

1-én iskolánk csapata az ifjúsági tornaünnepélyen szerepelt. 2—7-én érettségi szóbeli vizsgálat az A) csoportban. 4—6-án az általános iskola 5. osztályába jelentkezett tanulók képességvizsgálata. 5-én a gimnázium résztvett a bazilikai úrnapi körmeneten. 5—8-án a cserkészcsapat kézügyességi kiállítása. 8-án az általános iskola résztvett a belvárosi úrnapi körmeneten; a cserkészcsapat júniálisa az intézeti sportpályán. 10—14-én érettségi szóbeli vizsgálat a B) csoportban. 14—15-én évvégi közös szentgyónás és szentáldozás. 15-én az 1. osztályosok első szentáldozása. 16-án *Sik Sándor dr.* egyetemi tanár irodalmi előadása a két VII. osztály részére. 20-án utolsó tanítási nap. 21—24-ig évvégi magánvizsgálatok. 21-én hittanvizsgák; II. félévi osztályozó értekezlet. 23—26-ig összefoglalók. 28-án évszáró értekezlet. 29-én a tanév ünnepélyes befejezése, Te Deum, bizonyítványosztás.

Július:

2-án beiratások a következő iskolai évre.

2. Személyi változások. *Tomek Vince dr.-t*, intézetünknek 1943/44 óta lelkes hittanárát a Rend generális-asszisztensének intézkedése a magyar rendtartomány élére állította. Távozása nagy vesztesége intézetünknek. Kitűnő nevelő volt, rajongott érte az ifjúság. Órái élményszámba mentek. Nagy képzettségével, mély lelkiségével és előadásainak elevenségével, derűjével, érdekességével elérte, hogy diákjai szinte mozdulatlanul lesték minden szavát.

Rokka Pál rendfőnöki titkár újra megvált intézetünktől. Az iskolai munkát az elmúlt években a titkári teendők mellett tiszteletreméltó buzgósággal ráadásul vállalta. A legválságosabb időben, az ostrom után való újjáéledés nehéz hónapjaiban, amikor félkézzel menteni kellett, ami menthető és újjáépíteni, ami megmaradt, félkézzel pedig újból megfogni a tollat, a krétát meg a könyvet és tanítani — mutatkozott meg áldozatkészsége a legpéldaadóbban.

*Öveges József*et a Tartományfőnök úr erre a tanévre felmentette a gimnáziumi tanítás alól és megengedte neki, hogy a Magyar József Nádor Műegyetem Gazdasági Szaktanárképző Intézetében a négy évfolyam hallgatóinak teljes fizikai képzését elvállalja.

Zimányi Gyula volt rendfőnök urunk, aki a Rendet történetének talán legnehezebb hat esztendejében (1940—46) annyi bölcseséggel és atyai szeretettel kormányozta, az idegőrlő munka után nem a pihenést választotta, hanem a fiatalokat megszégyenítő frissességével és munkaszeretetével újból vállalta az iskolai munkát, sőt a konviktusi prefektusságot is.

Ugyancsak a tanév elején került intézetünkhöz *Pogány János* Debrecenből, *Berke István* és *Való Ferenc* tanár a Kalazantinumból. Ugyanekkor alkalmazta a Rend az általános iskola 1. osztályának vezetésére *Németh Ferenc* tanítót.

A tanév elején így megalakult testület sajnos nem működhetett ebben az összetételben a tanév végéig; elég sok változás zavarta a munka nyugodt menetét. A legtöbb változás újabb és újabb megterhelését jelentette a megmaradó testületnek.

Mindjárt a tanév első heteiben *Kanszky Márton dr.-t* a bíboros-hercegprímás úr az Angolkisasszonyok róm. kat. polgári iskolai tanárképző főiskolájában a földrajz tanárává nevezte ki. Ettől kezdve csak az V. A) osztály természetrajz-óráit tartotta meg.

Október 23-i kelettel a Tartományfőnök úr intézetünkhöz helyezte Kecskemétről *Maklári Lajos dr.* kegyesrendi tanárt. A munka zavartalansága

érdekében azonban az első ellenőrző értekezletig nem osztottuk be. Csakhamar ezután azonban *Való Ferenc* távozása, *Kerkai József dr.* rendfőnöki tanácsos és az általános iskolai igazgatóvá kinevezett *Papp László dr.* iskolai elfoglaltságának csökkentése hozott változást a tantárgyfelosztásban és az órarendben. *Való Ferenc* helyettes tanár rendfőnöke hívására hazatért Erdélybe. Szeretettel méltó egyénisége a rövid idő alatt is beírta magát tanítványai és tanártársai szívébe. Áldozatos munkája az itt töltött pár hónap alatt is maradandó eredményt ért el. Az ő érdeme, hogy az ostrom alatt összekeveredett ifjúsági könyvtár újból megkezdhette működését.

Hasonló nagy vesztesége intézetünknek, hogy *Berke István* betegsége miatt karácsonytól kezdve nem taníthatott. Szívből kívánjuk neki a gyógyulást, hogy folytathassa a munkát, amelyet annyi buzgalommal és szeretettel végzett. Órái egy részének ellátására a Rend a második félétől kezdve óraadói minőségben *Mathia Károly dr.-t* alkalmazta.

A második félévben nem volt változás. Évkönyvünk csak ezt a második félévi tantárgyfelosztást tartalmazza.

3. Vallásos nevelés. A piarista iskola Magyarországon immár három évszázados hagyományainak megfelelően nagy gondot fordítottunk arra, hogy tanulóink vallásos hitben nevelődjenek erkölcsös hazafiakká. Ráneveltük őket a magánélet vallásos gyakorlataira. Bőven nyújtottunk alkalmat az együttes vallásgyakorlatokra. Mindennap mondtunk számukra diákmisét. Ezekben az őszi és tavaszi hónapokban kötelezővé tettük a megjelenést, a téli időszakban pedig önkéntes buzgóságból jártak be tanítványaink az ifjúsági kápolnába. Vasár- és ünnepnap általában külön diákmisét tartottunk szentbeszéddel egybekötve az alsósoknak és felsősöknek. A tanári testület több tagja vett részt a szentbeszéd mondásában. Különösebb figyelmet fordítottunk a következő alkalmi szentbeszédre : szeptember 24-én, Szent Gellért vértanuhalálának 900. évfordulóján *Fekete Antal dr.* mondott ünnepi beszédet, Szent Imre napján, nov. 5-én a Tartományfőnök úr, a missziós vasárnapon, október 20-án *Erőss József* házfőnök a felsősosztályos, *Ohmacht Nándor* az alsősosztályos tanulókat igyekezett minél hatékonyabban bekapcsolni a missziós munkába, Krisztus Király ünnepén, október 27-én *Éder-Szászy László dr.* és *Kovács Mihály* fejtették ki a nap jelentőségét ; Kalazanci Szent József pártfogásának ünnepén az ünnepi szentmisét a belvárosi főplébánia plébánosa, *Balázs Lajos dr.*, a szentbeszédet pedig *Erőss József* házfőnök mondta ; a papságra elhivatottságról november 17-én *Éder-Szászy László dr.* szólt. A húsvéti lelkigyakorlatokat *Zimányi Gyula* érd. rendfőnök, *Pogor Ödön dr.* és *Fekete Antal dr.* tanárok vezették. — Nagyheti szertartásainkon, rendi tanárjelöltjeink papszentelésén is résztvettek növendékeink.

A sok önkéntes magánszentáldozáson kívül tanítványaink négy közös szentáldozással és a belvárosi úrnapi körmenetben való részvétellel hódoltak a legméltóságosabb Oltáriszentségnek. A nyolcadikosok utolsó közös szentáldozását használtuk fel arra, hogy elbúcsúztassuk őket az iskolától. Ezt a szentbeszédet *Gál István dr.* mondta. — A szentolvasó közös imádkozásával, közös- és karékkal emeltük áhitatgyakorlatainkat.

4. Hazafias és demokratikus nevelés. A piarista iskolában a hazafias nevelés nem valami ünnepi program, hanem át- meg átjárja egész iskolai munkánkat. Hazaszeretetünk sohasem merülhetett ki ünnepi szónoklatokban, hanem a hazáért élni és dolgozni tanítottuk diákjainkat. Az építőmunka megbecsülése a piarista diák jellemző vonása. Sajnos, hazánk történelme gyakran kényszerített a romokból való építésre. Mintegy másfélszázados törökűlés és a Rákóczi-szabadságharc sok szenvedése után, 1717-ben telepedtek meg a piaristák a romokból új életre kelő Pesten. Ettől kezdve a mostani háború

romjait takarító Budapestig hosszú és rögös volt az út. II. József nemzetietlen uralmával szemben éppen a pesti piarista iskola fejtett ki komoly ellenállást, 1848 márciusában az ifjúság élén iskolánk egykori növendékeit látjuk, a szabadságharcban piarista kispapok és diákok nagy száma vesz részt, a két világháború mérhetetlen szenvedései után pedig diákságunk saját keze munkájával vesz részt a nagy újjáépítésben, friss lendülettel, mindig észrevéve a kor szükségleteit.

A piarista nevelést éppen ez jellemzi: komoly építőmunka az egész magyarságért. Embert csak értékeiért becsül, nem társadalmi osztály vagy rang szerint. Multja kötelezi a népi értékek megismertetésére, hiszen sorainkból került ki az a Dugonics András, aki már a XVIII. században körüljárt a falu népe között és buzgalommal gyűjtögette a tősgyökeres szólásmondásokat.

Hazafias nevelésünk erősen szociális jellegű: rászoktatjuk tanulóinkat, hogy testvért lássanak egymásban és minden emberben, tudják segíteni egymást, hisz annyi a nyomorgó, szenvedő embertársunk.

Ezt a szellemet mint levegőt szívja magába iskolánk kicsiny és nagy diákja egyaránt. De ezenfelül minden magától kínálkozó, különös alkalmat is felhasználtunk diákjaink hazafias szellemének fokozására. Ebben a vonatkozásban különösen a szabad beszélgetés és a mindennapi kérdések óráit, továbbá a hazafias megemlékezéseket és iskolai ünnepélyeket kell kiemelnünk: nemzeti szentjeink ünnepeit, október 6-át, március 8-át (az államfő névnapját) és március 15-ét.

5. Szociális nevelés és gondoskodás. Ez az Önképzőkör szociális szakosztálya keretében történt. Irányítója *Kiss József* volt. Az elmúlt iskolai évben kettős célt tűzött maga elé. Iparkodott ébrentartani tanítványainkban a szociális érzést, hogy rászoruló felebarátainknak mindenki legjobb tehetsége szerint igyekezzenek segítségére lenni, másrészt pedig részint saját hatáskörében, részint az illetékes hatóságok segítségének kieszközlésével arra törekedett, hogy legjobban nélkülöző tanítványaink inséges helyzetén legalább némileg könnyítsen.

A) Minden osztályban 2—2 osztálymegbízott segítette a vezetőtanárt munkájában. A legbuzgóbb osztálymegbízott a gimnáziumban *Huszka Jenő* VII. A) o. t. volt, az általános iskolában pedig *Tóth Miklós* 5. c), *Bruckner János* 5. b), *Matura Mihály* 6. b), *Zsoldos Benő* 6. a) és *Edelényi Miklós* 5. c) o. t. fejtette ki a legeredményesebb munkásságot. Tanítványaink a szociális szakosztályon keresztül 1229 forint 20 fillért juttattak különböző jótékony célok támogatására. A legnagyobb áldozatkészséget az általános iskola 5. a) és 6. b), a gimnázium VII. A) osztályú tanulói tanúsították.

Mikulás előtt jótékonycélú tárgytombolát rendezett diákjaink részére. A tombolajegyekből befolyt 800 forint 50%-át jótékony célra fordítottuk, 50%-ából pedig nyereménytárgyakat szereztünk be. Több cég áldozatkészségéből 1500 forint értékű különböző tárgyat (cipőt, töltőtollat, könyveket, írószereket, gyümölcsöt, cukrot, dísz tárgyat stb.) sorsolhattunk ki.

Készpénzben a következő adományokat fizettük ki: Hadifoglyaink támogatására 330 Ft, Szlovákiából kiülő magyar testvéreink karácsonyi gyorssegélyére 300 Ft, kápolnánk Szent István-oltárának helyreállítási költségeihez való hozzájárulásra 250 Ft, tandíjsegélyre 210 Ft, a Segítőegyesületnek 6 szegénysorsú tanulónak tankönyvvel való ellátására 200 Ft, a Szalézi Művek támogatására 50 Ft, összesen 1340 Ft. Ezenkívül a piarista diákmenza útján 32 tanítványunkat leptük meg Mikulás-csomaggal és 16 tanítványunk között természetben összesen 260 Ft értékű különböző élelmiszert osztottunk ki.

B) A külső tényezők részéről tanítványainknak juttatott támogatások közül az idén is a dán Red Barnet ebédeltetési akciója volt a legnagyobb arányú. Ennek jóvoltából november hó 20-tól december hó 22-ig kb. 500, április hó 21-től június hó 20-ig pedig kb. 350 tanítványunk részesült tápláló ebédben. Az Amerikai Vöröskereszt adományából néhány növendékünk cipőt kapott, az Ausztráliai Vöröskereszt révén 3 szegénysorsú felsőosztályos tanítványunknak sikerült 3—3 m finom gyapjuszövetet szereznünk, a Don Suisse pedig 9 tanítványunknak féleven keresztül havonként 1—1 kiadós élelmiszer-csomaggal való támogatását helyezte kilátásba.

Az állami szociális ösztöndíjat három tanulónk élvezte: *Egri Antal* 5. b), *Becán Imre* 5. c) és *Nándori Gyula* VIII. A) o. t.

Isten áldása legyen mindazokon, akik a mai nehéz viszonyok közepette sem feledkeztek meg az irgalmasság cselekedeteinek gyakorlásáról.

6. A tanítás anyaga. Az általános iskolában a VKM 75.000/1946. sz. rendeletével életbeléptetett Tanterv szerint tanítottunk. A nyelvek közül a szülők teljesen önként, majdnem kivétel nélkül a latin nyelv tanítása mellett döntöttek, noha a Tantervben felsorolt összes nyelvek tanulására — kellő számú jelentkező esetén — biztosítottuk a lehetőséget. A gyakorlatok közül csak a műhelygyakorlatok és a kereskedelmi gyakorlatok között lehetett választani és ezek között oszlottak meg a tanulók.

A gimnáziumban a 37.000/1945., illetve a 84.111/1946. sz. VKM rendelettel módosított 1938. évi Tanterv szerint folyt a tanítás. A III. és IV. osztályban francia és német nyelv között lehetett választani; az V. osztályban ezek a lehetőségek voltak: francia, német, francia-német, német-angol, német-görög; a VI. osztályban ugyanezek a görög kivételével, a VII-ben pedig az angol kivételével; a VIII. osztályban még a régi rendszer volt érvényben: németet mindenki tanult és második nyelvként vagy franciát, vagy görögöt, vagy olaszt tanultak.

7. Rendkívüli tárgyak. Rendkívüli tárgyként ábrázoló geometriát, fizikai gyakorlatokat, francia társalgást, szabadkézi rajzot és vívást tanítottunk.

Az ábrázoló geometria vezető tanára *Pogány János* volt. E tárgy tanításával a mérnöki pályára készülő tanítványainknak akartunk segítségére lenni. Hetedik osztályú tanulók vettek részt az órákon. A tanulók közül rajzaival különösen *Szentmártony Zoltán* VII. A) oszt. tan. tűnt ki és érdemel e helyen is külön dicséretet.

A fizikai gyakorlatokat *Pogány János* vezette. Cél: az iskolában megismert természeti törvények elmélyítése. Csak hetedik osztályú növendékek vettek részt az órákon. A gyakorlati órákat elméleti kiegészítő órák váltogatták.

A fenti órákkal kapcsolatos ifjúságunk bekapcsolódása a Szegeden megjelenő *Mathematikai Lapok* munkatársai közé. A Lapok 3. számától kezdve 8—10 tanulónk szerepelt mint megfejtő, sőt akadt önálló feladatot beküldő tanuló is. Résztvettünk a Lapok június 14-én rendezett tanulmányi versenyén is. Legjobb feladat-megfejtőink *Szabó Árpád* VIII. A), *Szücs László* VII. A) és *Károlyházy Frigyes* VII. B) oszt. tanulók.

A francia társalgást *Egyed András dr.*, a szabadkézi rajzot *Huber István*, a vívást *Stefánszky Szilárd* és *Szilágyi Géza* vezették. Az utóbbiak eredményeiről a Sportkör című rovatban számolunk be.

8. Hivatalos látogatások. A tankerületi főigazgató úr meghívásából általános iskolalátogatást november 18—23-án végzett *Koczás Gyula dr.* egyetemi magántanár, tanulmányi felügyelő. Ugyanezt a katolikus tanügyi

főigazgató úr megbízásából március 4—13-án *Borbély Kamill dr.* szentbenedekrendi általános iskolai igazgató. Március 3—8-ig látogattak a tankerületi főigazgató úr megbízásából a világnézeti tárgyak tanulmányi felügyelői: *Gyalmos János dr.* (magyar nyelv és irodalom), *Bednarik Ilona dr.* (történelem), *Balázs János dr.* (gazdasági és társadalmi ismeretek), *Biró Ferenc dr.* (mindennapi kérdések). A többi tárgyak tanulmányi felügyelői a következő időpontokban látogattak: *Hojnos Rezső dr.* március 11-én a vegytan, *Ollé István dr.* március 24—29-én a latin, *Hajósy Ferenc dr.* április 14—15-én a földrajz, *Kerényi György* április 16-án az ének, *Kaposi Gyula* május 10-én a testnevelési órákat.

9. A szülői házzal való érintkezés. Katolikus Szülők Szövetsége. A Katolikus Szülők Vallásos Szövetsége a múlt évben megválasztott elnöksége: *Tóth Miklós dr.* ügyvéd, elnök, *Gervay József* dohánygyári igazgató és *Zárday Imre dr.* egyetemi magántanár, orvos vezetése alatt folytatta idén is működését. A Szövetség ügyvezető alelnöke a gimnázium igazgatója. Május 4-től ez a Szövetség csak a gimnáziumé, mert megalakult az általános iskola külön szövetsége is. Ennek elnöke *Mihályi Péter Pál dr.* fogorvos, ügyvezető alelnöke az általános iskola igazgatója. Az elnökség az osztálymegbizottakkal az év folyamán a szükséghez mérten tartott vezetőségi üléseket. Tagjai látogatták az A. C. márciusban rendezett vezetőképző tanfolyamát.

A Szövetség főcélja, hogy a nehéz időkben támogassa az iskolát munkájában. A téli tüzelőanyag beszerzésére 19.547 forintot gyűjtött össze. Gyűjtést rendezett a kápolna helyreállítására. Erre a célra 4650 forint folyt be. A tanév végén megkezdte a jövő évi tüzelőanyag beszerzését.

A Szövetség működése újszerűen színezte át a *szülői értekezletek* régi intézményét is. Ezek majdnem kivétel nélkül osztályértekezletek voltak, amelyekre a szövetségi osztálymegbizott és az osztályfőnök együtt hívta meg a szülőket és együtt vezette a megbeszélést. Az őszi értekezleteken az osztálymegbizottak a fűtés problémáját tárgyalták meg a szülőkkel; ezenkívül pedig elhangzott egy-egy pedagógiai természetű előadás. Ezek tárgya a következő volt: Általános iskola 5. a) o. Az iskola rendje és szokásai (Kovács Mihály). 5. b) o. Az iskola és a szülői ház (Papp László dr.). 5. c) o. Útbaigazítás (Senye Ferenc). 6. a) o. A tanulók ellenőrzése, együttműködés otthon és iskola között. Gimnázium III. A) o. Az iskolai fegyelem (Faludi Béla). III. B) o. A rendszeret (Fekete Antal dr.). IV. A) o. A kamaszkor problémái (Előd István dr. hittudományi főiskolai tanár). VI. B) o. Iskola és élet (Pogor Ödön dr.). VII. A) o. A szülői ház és az iskola (Kovács László). VII. B) o. A fegyelem (Pogány János). VIII. A) o. A szülői ház és az iskola (Gál István dr.). VIII. B) o. Fegyelmi szabályok (Mihályfy Géza). A tavaszi értekezleteken az osztálymegbizottak a Szövetség szervezetét, célkitűzéseit ismertették és ezzel kapcsolatban csekély pénzbeli hozzájárulást kértek a szülőktől. Az általános iskolába járó tanulók szülei közös megbeszélésen vettek részt, ahol az igazgató az új iskolatípust ismertette, majd az egyes osztályokban ismét nevelési tárgyú előadások hangzottak el. Ezek tárgya: 1. o. A szülői ház teendői az önállóságra nevelés és szoktatás terén (Papp László dr.). 5. a) o. Az osztály fegyelmi és tanulmányi képe (Kovács Mihály). 5. b) o. A szülői ház szerepe a tanulmányi ellenőrzés terén (Maklári Lajos dr.). 5. c) o. A szülői ház és az iskola (Senye Ferenc). 6. a) o. A diáküldül: a Szív-gárda; tanulmányi nehézségek (Szemenyei László). 6. b) o. A szülői otthon teendői a tanév végén (Péntek József). Gimnázium III. A) o. A kamaszkor problémái (Faludi Béla). A mennyiségtan tanulása (Péntek József). III. B) o. A rendre és a fegyelemre való nevelésnek az osztályban kialakult eszközei; az osztály lelki képe; tanulmányi eredmény és elbírálás (Fekete Antal dr.). IV. A) o. A görög nyelv tanulása (Simon Sándor dr.). IV. A) o. Kamaszok (Meggyesi Sándor, a Kat. Parasztfj. Szöv. igazgatója). A serdülő otthon (Marek Antal

dr. orvos). A serdülő az iskolában (Simon Sándor dr.). Az utolsó két előadás alkalmával az osztály tanulóinak szülei — Marek Antal dr. rendezésében — hangulatos batyúbált rendeztek. IV. B) o. A serdülő gyermek (Somogyi Zoltán dr.). Ezt az értekezletet az osztályhoz tartozó szülők jól sikerült batyúbállal kötötték össze Pethes Béla dr. gyógyszerész, osztálymegbízott rendezésében. V. A) o. Nem tanulnak a fiaim! (Vékey Károly). V. B) o. Otthoni nevelés (Magyar László dr.). VI. A) o. Az ifjúság nemi védelme. (*Éder-Szászi László dr.*). VI. B) o. Iskola és család (Pogor Ödön dr.). VII. A) o. Iskolai fegyelem (Kovács László). VII. B) o. Az önképzőkör (Hoványi János magántisztviselő). VIII. A) o. Az osztály lelki képe (Gál István dr.) VIII. B) o. Érettségi előkészületek (Mihályfy Géza).

IV. ISKOLAI HATÓSÁGOK.

A két intézet fenntartója : A Magyar Kegyes Tanítórend. Tartományfőnök : *Tomek Vince dr.*

Katolikus Iskolai Főhatóság elnöke : *Mindszenty József* bíborcs hercegprímás, esztergomi érsek.

A hitoktatás érseki főbiztosa : *Bárdos István dr.* pápai kamarás.

Katolikus Tanügyi Főigazgatóság elnöksége : *Kürti Menyhért dr.* elnök-főigazgató, c. tankerületi főigazgató. *Papp Elemér* alelnök-főigazgató.

A budapesti kerület főigazgatója : *Virágh Teofil*, tanügyi főtanácsos.

Állami főfelügyeleti hatóság : A Vallás- és Közoktatásügyi Minisztérium. Miniszter : *Ortutay Gyula dr.* Tankerületi főigazgató : *Szávai Nándor*.

Virágh Teofil kat. tanügyi főigazgató úr elnökölt az évvégi magánvizsgálatokon, az augusztusban és decemberben pedig az ő megbízásából *Kopp Tibor* c. gimn. igazgató.

V. A TANÁRI TESTÜLET NÉVJEGYZÉKE ÉS ISKOLAI MUNKAKÖRE.

Általános iskola.

16

Sorszám	A tanár neve, alkalmazásának minősége	Szerzetes vagy világi	Képesítése	Szolgálati éve		Mely tárgyakat, mely osztályokban és heti hány órában tanított	Heti óraszám	+ a gimnáziumban	Osztályfőnök	Jegyzet
				Összesen	Ezzel az intézetnél					
1	Papp László dr. igazgató	Szerzetes	Történelem Latin	11	1	Ének 5. b) 2 Latin 5. b) 4	6	10	—	Cserkészvezető.
2	Éder-Szászy László dr. rendes hittanár	Szerzetes	Hittudomány	25	2	Hittan 1., 5. a), 6. a) 2—2	6	10	—	Hitszónok. A diákokthoz igazgatója.
3	Egyed András dr. rendes tanár	Szerzetes	Francia Latin	7	2	Kereskedelmi gyakorlatok 5. b) 2	2	17	—	Konviktusi prefektus.
4	Faludi Béla rendes tanár	Szerzetes	Német Latin Ének	17	2	Magyar 5. b) 6 Történelem 4. b) 2	8	11	—	Az énekkar vezetője. Az énekszertár óre.
5	Huber István rendes tanár	Világi	Rajz	28	2	Rajz 5. a), b), c), 6. a), b) 2—2	10	8	—	A rajzszerter óre.
6	Karl János dr. rendes tanár	Szerzetes	Földrajz Természetrájz	32	2	Földrajz 6. b) 3 Természetrájz 6. b) 2	5	—	—	A Kegyes Tanítórend vagyongondnoka.
7	Kerkai József dr. rendes tanár	Szerzetes	Görög Latin	30	2	Magyar 6. b) 6 Latin 6. b) 4	10	3	—	A Mária-Kongregáció vezetője
8	Kliss József rendes tanár	Szerzetes	Magyar Latin	23	2	Magyar 5. a), 6. a) 6—6 Történelem 5. a), 6. a) 2—2 Kereskedelmi gyakorlatok 6. a), b) 2—2	20	—	—	Az Önképzőkör szociális szakosztályának és a Sakk-körnek vezetője a gimnáziumban.
9	Kovács Alajos rendes tanár	Szerzetes	Magyar Latin	26	1	Történelem 6. b) 2	2	16	—	
10	Kovács Mihály rendes tanár	Szerzetes	Természettan Mennyiségtan	6	1	Számolás 5. a), b), c) 3—3 Szabad beszélgetés 5. a) 1 Műhelygyakorlatok 5. a) 2	12	6	5. a)	Az újjáépítési munkálatok felügyelője; a sporttelep óre; cserkészvezető.
11	Maklári Lajos dr. rendes tanár	Szerzetes	Földrajz Természetrájz Vegytan	10	1	Hittan 6. b) 2 Földrajz 5. b) 3 Szabad beszélgetés 5. b) 1 Ének 5. a), c), 6. a), b) 2—2	14	7	5. b)	A Szivgárda vezetője.

12	Ohmacht Nándor rendes hittanár	Szerze- tes	Hittudomány	32	2	Hittan 5. b) 2	2	8	—	Hitszónok.
13	Para Imre dr. rendes tanár	Szerze- tes	Földrajz Természetráajz	41	2	Természetráajz 5. b) 2	2	12	—	
14	Péntek József rendes tanár	Szerze- tes	Természettan Mennyiségtan	25	1	Számolás 6. a), b) 3—3 Szabad beszélgetés 6. b) 1	7	12	6. b)	
15	Péter Mihály rendes tanár	Szerze- tes	Földrajz Természetráajz	21	1	Földrajz 5. a) 3	3	14	—	A földrajzi és a természet- rajzi szertár óre; a szár- szói diákúduló gondnoka.
16	Senye Ferenc rendes tanár	Szerze- tes	Magyar Francia	6	2	Magyar 5. c) 6 Történelem 5. c) 2 Szabad beszélgetés 5. c) 1	9	7	5. c)	Konviktusai prefektus; cserkészvezető.
17	Simon Sándor dr. rendes tanár	Szerze- tes	Görög Latin	9	2	Latin 6. a)	4	13	—	Konviktusai prefektus.
18	Stefánszky Szilárd rendes tanár	Világi	Testnevelés	27	2	Természetráajz 5. c) 2 Testnevelés 5. b), 6. b) 2—2 Kereskedelmi gyakorlatok 5. c) 2	8	12	—	A sportkör vezetője.
19	Szemenyel László rendes hittanár	Szerze- tes	Földrajz Természetráajz	11	2	Földrajz 5. c), 6. a) 3—3 Természetráajz 6. a) 2 Szabad beszélgetés 6. a) 1 Műhelygyakorlatok 6. a) 2 Kereskedelmi gyakorlatok 5. a) 2	13	6	6. a)	Konviktusai prefektus; a cserkészcsapat vezetője; a Szivgárda vezetője.
20	Szllágyi Géza rendes tanár	Világi	Testnevelés	12	2	Testnevelés 5. a), c), 6. a)	6	12	—	A tornaszertár óre, a sport- kör vezetője.
21	Teller József dr. rendes tanár	Szerze- tes	Német Latin	21	2	Természetráajz 5. a) 2 Latin 5. a) 4	6	13	—	
22	Zimányi Gyula rendes hittanár	Szerze- tes	Hittudomány	45	1	Hittan 5. c) 2	2	6	—	Hitszónok. Konviktusai prefektus.
23	Mathia Károly dr. óradó tanár	Világi	Magyar Történelem Latin Angol	27	1	Latin 5. c) 4	4	4	—	
24	Németh Ferenc rendes tanító	Világi	—	1	1	Az összes tárgyak 1. 19	19	—	1.	

Gimnázium.

Sorszám	A tanár neve, alkalmazásának minősége	Szerzetes vagy világi	Képesítése	Szolgálati éve		Mely tárgyakat, mely osztályokban és heti hány órában tanított	Heti óraszám	+ az általános iskolában	Osztályfőnök	Jegyzet
				Összesen	Ezzel az intézetnél					
1	Dragos Károly igazgató	Szerzetes	Görög Latin	35	28	Francia III. A)—B) 3 Olasz VIII. A)—B) 2	5	—	—	
2	Fekete Antal dr. igazgatóhelyettes	Szerzetes	Magyar Német	12	4	Magyar III. B) 4, VI. A) 3 Történelem III. B) 3 Német III. A)—B), IV. A)—B) 3—3 Mindennapi kérdések III. B) 1	17	—	III. B)	Irodavezető. Az IIj. könyvtár óre.
3	Kovács László igazgatóhelyettes	Szerzetes	Magyar Latin	21	7	Magyar IV. B) 4, VII. A) 3 Latin III. B) 4, VII. A) 3	14	—	VII. A)	Díjkezelő.
4	Éder-Szászy László dr. rendes hittanár	Szerzetes	Hittudomány	25	22	Hittan III. A), IV. A) V. A), VI. A) VIII. A) 2—2	10	6	—	Hitszónok. A diákokthoz igazgatója.
5	Egyed András dr. rendes tanár	Szerzetes	Francia Latin	7	2	Francia V. A)—B), VI. A)—B), VII. A)—B), 5—5 VIII. A)—B) 2	17	2	—	Konviktusi prefektus.
6	Faludi Béla rendes tanár	Szerzetes	Német Latin Ének	17	11	Latin III. A) 4 Angol V. A)—B) 3 Ének III. A)—B), VII. A) 1—1 Mindennapi kérdések III. A) 1	11	8	III. A)	Az énekkar vezetője. Az éneksztár óre.
7	Gál István dr. rendes tanár	Szerzetes	Történelem Latin	9	8	Történelem V-V. A), B), VIII. A), B) 3—3 Gazdaságtan VIII. A), B) 1—1 Latin VIII. A) 3 Rajz VIII. A), B) 1—1 Mindennapi kérdések VIII. A), B) 1—1	21	—	VIII. A)	
8	Huber István rendes tanár	Világi	Rajz	28	28	Rajz III. A), B), IV. A), B) 2—2	8	10	—	A rajzsztár óre.
9	Kerkai József dr. rendes tanár	Szerzetes	Görög Latin	30	2	Latin VIII. B) 3	3	10	—	A Mária-Kongregáció vezetője.
10	Kovács Alajos dr. rendes tanár	Szerzetes	Magyar Latin	26	7	Magyar V. A), B) 4—4, VIII. A), B) 3—3 Ének VIII. A), B) 1—1	16	2	—	
11	Kovács Mihály rendes tanár	Szerzetes	Természettan Mennyiségtan	6	4	Mennyiségtan VI. A), B) 3—3	6	12	—	Az újjáépítési munkálatok felügyelője; a sporttelep óre; cserkészvezető.
12	Magyar László dr. rendes tanár	Szerzetes	Német Latin Angol	9	9	Latin V. B) 4 Német V. A)—B) 5, VIII. A), B) 3—3 Angol VI. A)—B) 3 Mindennapi kérdések V. B) 1	19	—	V. B)	
13	Maklári Lajos dr. rendes tanár	Szerzetes	Földrajz Természettan Vegytan	10	1	Természettan IV. A) 3 Egészségtan IV. A) 1 Ének IV. A), B), V. B) 1—1	7	14	—	A Szívgyárda vezetője.
14	Mihályfy Géza rendes tanár	Szerzetes	Természettan Mennyiségtan	—	—	Természettan VIII. A), B) 4—4 Mennyiségtan V. A), B), VIII. A), B) 3—3	20	—	VIII. B)	A fizikai sztár óre.
15	Ohnacht Nándor rendes hittanár	Szerzetes	Hittudomány	32	17	Hittan III. B), V. B), VI. B), VIII. B) 2—2	8	2	—	Hitszónok

16	Papp László dr. rendes tanár	Szerze- tes	Történelem Latin	11	9	Történelem VI. A), B) 3—3 Gazdaságtan VI. B) 1 Rajz VI. A), B) 1—1 Mindennapi kérdések VI. B) 1	10	6	—	A történelmi szertár óre. cserkészvezető.
17	Para Imre dr. rendes tanár	Szerze- tes	Földrajz Természetrájz	41	23	Gazdaságtan VI. A), VII. A) 1—1 Földrajz VII. A), B) 2—2 Természetrájz V. B) 4 Mindennapi kérdések VI. A), VII. A) 1—1	12	2	—	
18	Péntek József rendes tanár	Szerze- tes	Természettan Mennyiségtan	25	6	Természettan III. A), B) 3—3 Mennyiségtan III. A), B) 3—3	12	7	—	
19	Péter Mihály rendes tanár	Szerze- tes	Földrajz Természetrájz	21	9	Földrajz III. A), B) 2—2 Vegytan VI. A), B) 3—3 Egészségtan VI. A), B) 2—2	14	3	—	A földrajzi és a természet- rajzi szertár óre; a szár- szói diákuduló vezetője.
20	Pogány János rendes tanár	Szerze- tes	Természettan Mennyiségtan	15	1	Természettan VII. A), B) 4—4 Mennyiségtan IV. A), B), VII. A), B) 3—3	20	—	VII. B)	
21	Pogor Ödön dr. rendes tanár	Szerze- tes	Magyar Latin	37	19	Magyar VI. B), VII. B) 3—3 Történelem III. A) 3 Latin VI. B) 3 Ének V. A), VI. A), B), VII. B) 1—1	16	—	VI. B)	
22	Senye Ferenc rendes tanár	Szerze- tes	Magyar Francia	6	2	Magyar III. A) 4 Francia IV. A)—B) 3	7	9	—	Konviktusi prefektus; cserkészvezető; a termé- szetjárók körének vezetője.
23	Simon Sándor dr. rendes tanár	Szerze- tes	Görög Latin	9	4	Történelem IV. A) 3 Gazdaságtan IV. A) 1 Latin IV. A) 4 Bölcsészet VIII. A), B) 2—2 Mindennapi kérdések IV. A) 1	13	4	IV. A)	Az önképzőkör vezetője; a filológiai szertár óre; konviktusi prefektus.
24	Somogyi Zoltán dr. rendes tanár	Szerze- tes	Történelem Latin	8	4	Történelem IV. B), VII. A), B) 3—3 Gazdaságtan IV. B), VII. B) 1—1 Latin IV. B) 4 Rajz VII. A), B) 1—1 Mindennapi kérdések IV. B), VII. B) 1—1	19	—	IV. B)	A tanári könyvtár óre; a Segítő Egyesület veze- tője.
25	Stefánszky Szilárd rendes tanár	Világi	Testnevelés	27	27	Testnevelés III. B), IV. B), V. B), VI. B), VII. B), VIII. B) 2—2	12	8	—	A sportkör vezetője
26	Szemenyei László rendes tanár	Szerze- tes	Földrajz Természetrájz	11	7	Természetrájz IV. B) 3 Egészségtan IV. B), VIII. A), B) 1—1	6	13	—	Konviktusi prefektus; cserkészcsapat vezetője; a Szivgárda és a termé- szetjárók körének vezetője
27	Szilágyi Géza rendes tanár	Világi	Testnevelés	12	11	Testnevelés III. A), IV. A), V. A), VI. A), VII. A), VIII. A) 2—2	12	6	—	A tornaszertár óre, a sport- kör vezetője.
28	Teller József dr. rendes tanár	Szerze- tes	Német Latin	21	14	Latin VI. A) 3 Német VI. A)—B), VII. A)—B) 5—5	13	6	VI. A)	
29	Vékey Károly rendes tanár	Szerze- tes	Görög Latin	33	21	Latin V. A) 4, VII. B) 3 Görög V. A)—B) 3, VII. A)—B) 3—3, VIII. A)—B) 2—2 Rajz V. A), B) 1—1 Mindennapi kérdések V. A) 1	18	—	V. A)	
30	Zimányi Gyula rendes hittanár	Szerze- tes	Hittudomány	45	8	Hittan IV. B), VII. A), B) 2—2	6	2	—	Hitszónok. Konviktusi prefektus.
31	Kanszky Márton dr. óraadó tanár	Szerze- tes	Földrajz Természetrájz	32	16	Természetrájz V. A) 4	4	—	—	Rendes tanár az Angol-keleszo- nyok r. k. polgári iskolai tanár- képző főiskolájában.
32	Mathia Károly dr. óraadó tanár	Világi	Magyar Történelem Latin, Angol	27	1	Magyar IV. A) 4	4	4	—	

Óraadó hitoktatók mindkét iskolában.

Budal Gergelyné dr. tanította az általános iskola 1. osztályában a ref. vallású tanulót. (A budapesti ref. egyházmegye alkalmazásában.)

Lőrincze Géza tanította a ref. vallású tanulókat. Rendes hittanár a m. áll. tanárképzőintézeti gyakorló-gimnáziumban.

Muncz Frigyes tanította az ág. evangélikus vallású tanulókat. Rendes hittanár a m. áll. tanárképzőintézeti gyakorlógimnáziumban.

Ruttkay Miklós dr. és **Timkó Mihály** tanította a gör. kat. vallású tanulókat. Rendes hittanárok a VKM. alkalmazásában.

Altisztek : *Rab Pál* II. o. altiszt, *Rohrmann József* I. o. altiszt.

A tanári testület nyugalmazott tagja : *Holló Károly* világi rendes tanár.

VI. KÜLÖNFÉLE JELENTÉSEK.

1. Újjáépítés. A Belváros egyik legszebb épületét, a piaristák házát 1944 június 26-ára virradó éjjel érte az első nagyobb sérülés. Bombatalálat következtében a Váci- és Piarista-utcai sarok leomlott. A IV. és III. emeleten levő lakószobák és a rajzterem elpusztult. A II. emeleten levő gazdag tanári könyvtár a romok alá került, az I. emeleti szép ízléssel berendezett igazgatóiroda helyén szomorú roncsok éktelenkedtek. Az ostrom alatt a hatalmas épület szomszédjai sorsában osztozott. Nagy felületekről leesett a vakolat, válaszfalak dőltek ki, alig maradt ép ablak, több emeleten s több helyen átszakadt a mennyezet, ablak- és ajtótokok kiégtek, a tetőről a palát a nagy légnyomás valósággal lesöpörte. Az épület ékességét, a dunaparti kupolát üszkös vázával a szélvihar ledöntötte. Gazdag szertáraink tönkrementek. Kápolnánk Szent István-oltáráról a szobrot az egyik telitalálat lesodorta. Künn és benn mérhetetlen pusztulás, mindenfelé rom. Kormos falak, ablak és ajtónélküli tantermek, törmelékkel elzárt folyosók mintha visszatérően egyet hirdettek volna : semmi remény az új élet kezdésére . . .

És mégis ! Mögöttünk az első komoly károsodást követő három év és iskolaépületünkben újra folyik a munka s külseje-belseje hónapról-hónapra csinosodik. A leomlott sarkot felépítettük, az épületet befedtük, a dunaparti részen lapostetőt létesítettünk az egykori kupola helyén. A központi fűtőberendezés csőhálózatát nagyjából rendbehoztuk, az üvegezési munkálatok 50%-a befejeződött, kápolnánk — még ugyan nem a régi díszében — épületünknek újra méltó középpontja. Messze vagyunk ugyan még a régitől, a haladás azonban szemmel látható . . . Az eredmények láttán hálával borulunk le a Gondviselés előtt. A kereszt viseléséhez is férfigerinc kell, s természetfeletti támasz s erő nélkül bizony az megroppan. Úgy éreztük és folytonosan tapasztaljuk, hogy mellettünk állt és állandóan irányít Szentatyánk szelleme. Tanár és tanítvány munkáját Ő lelkesíti és élteti.

Az újjáépítés munkájában meg kell emlékeznünk kipróbált munkatársainkról : *Török Ferenc* okl. mérnök, építőmesterről és alkalmazottairól, *Szabó Rezső* szobrászművészről, *Kele Mihály* épületasztalosról, *Tisza István* mérnökről és alkalmazottairól és a műszaki munkálatokat ellenőrző *Hermány Géza* műszaki tanácsos, mérnökről. *Hatzky Ferenc* asztalos 6 db háromszárnyas ablakot és 1 db erkélyajtót ajándékozott teljes vassfelszereléssel, *Ecsedy Antal* lakatos 1000 Ft értékben munkát ajánlott fel. *Gál István* lakatos pedig a tanév minden szombatján ingyen munkával vett részt az újjáépítésben. Nemes és példaadó cselekedetüket hálásan köszönjük. Ezen a helyen ugyancsak hálával és büszkeséggel emlékezünk meg tanítványainkról. Sok-sok közmunkaórán végzett különféle teljesítményük : romeltakarítás, téglá és homok-

szállítás példaadón hirdetni fogja a piarista diák kötelességérzését, mindennapi helytállását és munkakészségét.

Befejezésül néhány adatot még. 1947 május végéig — az 1946 augusztus 1-ig forgalomban volt adópengőt nem számítva — tehát az 10 utolsó hónapban a következő összegeket költöttük ujjáépítésre. Kőműves munkálatokra 82.612·95, üvegezésre 64.839·41, épületasztalos munkákra 46.266·22, a központi fűtőberendezés javítására 22.142·70, parkettjavításra 14.196·83, lakatosmunkálatokra 24.388·16, műkőmunkálatokra 27.581·13, tetőpótlásra (a tetőt az 1945—46. isk. évben hoztuk rendbe) 4784·59, oltárhelyreállításra 13.572 Ft-ot. Az ujjáépítési minisztériumtól kaptunk 76.600 Ft-ot, a kápolna ujjáépítésére a VKM-től 10.000 Ft segélyt. Mindkettőért ezen a helyen tisztelettel mondunk köszönetet. Nemes adománnyal hozzájárultak még az ujjáépítéshez: *Balanyi György dr.* egyetemi tanár, Kolozsvár 3.600, *Stk Sándor dr.* tartományfőnöki tanácsos, egyetemi tanár 2.000, *Tomek Vince dr.* tartományfőnök 1.555, *Tisza Béla* mérnök 2.000, *Héjja János* úr 500, *Kovács József* 200, *Boross Ervin* emlékére szülei 100, *Csizmadi Gáborné* 100, *Sárközy György* 100 Ft-tal. A 20 éves érettségi találkozón megjelentek *Nagy Iván dr.* révén 700 Ft-ot adományoztak. A Katolikus Szülők Szövetsége a kápolna javára 4650 Ft-ot juttatott az igazgató, illetve az ujjáépítést vezető kezéhez, a VIII. osztály pedig 1.587 Ft-ot gyűjtött. Leleményesség szempontjából ezen a téren még az ált. iskola 6. b) osztálya tűnt ki. Még néhány kisebb adományt nem tekintve az ujjáépítés összes többi költségeit a rendi központ viselte. A munkálatokat a rend részéről 1946 aug. 15-ig *Péntek József* asszisztens, vagyongondnok irányította, ettől kezdve pedig *Karl János dr.* asszisztens, vagyongondnok.

2. Műhelymunka. Iskolánk tananyaga az idei évben új tantárggyal bővült. Az ált. iskola 5. és 6. osztályában szabadon választható tárgynak felvettük a műhelygyakorlatokat is. Mindkét osztályban 30—30 főből álló csoport alakult. A helyi adottságok felhasználásával, papírosmunkákkal (hasítás, hajtogatás, nyírás, dobozkészítés) és famunkákkal (darabolás, faragás, lombfűrészelés, csiszolás, festés) foglalkoztunk. A fiúk sokszáz játékot készítettek. Munkánk egy részét az év végén a kézügyességi kiállítás keretében bemutattuk.

A műhelygyakorlatok mint tantárgy új ugyan iskolánkban, de a műhelymunka már több évtizedes multra tekinthet vissza. Jól felszerelt cserkész-, repülő, modellező és villamossági műhelyünket azonban az ostrom szinte teljesen elpusztította. Ezévi feladatunknak: 1. a műhelyek helyreállítását és 2. az iskola ujjáépítésének szolgálatát tekintettük.

Az ősz folyamán elvállaltuk az iskolának szükséges üveg egy részének házhozszállítását és az üvegezési és helyreállítási munkálatokban való segédkezést. Munkánkkal vált lehetővé, hogy az intézet beüvegezése és így a hideg elleni védekezés aránylag gyors ütemben haladt. A végzett mintegy 2500 munkaóráért 1100 Ft-ot kaptunk az intézet ujjáépítésének vezetőségétől. Ebből és a Magyar Repülő Szövetség szerszámajándékából helyreállítottuk cserkész- és repülőmodellező műhelyünket és beszereztük az ált. iskolai műhelygyakorlatokhoz szükséges legfontosabb szerszámokat. Így nyílt meg a lehetősége annak, hogy megvalósíthassuk ezévi célunk második felét: beállhassunk előre nem is sejtett méretekben az intézet ujjáépítésének szolgálatába. Munkánk összefoglalásául lássuk az évvégi kézügyességi kiállításunkra összegyűjtött számadatokat.

A műhelymunkában az intézet 900 tanulója közül négy tanár: *Kovács Mihály, Péter Mihály, Senye Ferenc* és *Szemenyel László* vezetésével öt munkacsoportban (cserkészműhely, műhelygyakorlatok ált. 5. és 6. o., iskolaműhely, Aero-kör) 203 fiú vett részt. Nagyobb munkáink voltak: 2 új ladik, 3 kajak, 1 kocsi készítése, 2 régi ladik, 2 örsicsónak kijavítása, egy otthon berendezése a cserkészcsapat számára, 30 asztal (a Magyar Vöröskeresztől

kapott ládákából), 2 kézikocsi, 1 csónakpadlózat, 10 ágy készítése, 6 evező lakkozása és felszerelése, 80 szalmazsákhhoz való anyagnak bálaburkoló zsákokból való elkészítése a balatonszárszói diáküdülők számára.

Ezekre és sok egyéb javítási munkára (ablakok réteges lemezzel való beszögezése, üvegezésre való előkészítése, gittelése; villanyjavítás 2 teremben, kulcsreszelés, vízcsapjavítás) több mint 15.000 munkaórát fordítottunk, az intézetnek mintegy 7.000 Ft értékű munkát végeztünk el és az intézetet (cserkészcsapat, diáküdülő) mintegy 16.000 Ft értékű felszereléssel gyarapítottuk.

Munkánk eredményességének lehetővé tételéért köszönettel tartozunk az intézet ujjáépítését végző *rendi vezetőségnek*; mintegy 1.000 Ft értékű faanyag ajándékozásáért *Friedrich Árpád* gyárigazgató úrnak; 35 nagyméretű láda adományozásáért *Magyar Vöröskeresztnek* és csomómentes faanyag ismételt beszerzéséért *Hatzky Ferenc* asztalosmester úrnak.

A jövő év feladata lesz a műhelyek felszerelésének további kiegészítése és a villamossági műhely helyreállítása. Ez utóbbira ugyanis az idén sem pénzünk, sem energiánk nem maradt. Ha ez is meglesz, akkor — ha nem is olyan mértékben, mint aminőre az idén a körülmények kényszerítettek bennünket — iskolánk a modern követelményeknek megfelelően az elméleti képzés mellett a gyakorlati pályák felé hajló fiúk ezirányú képességeinek kifejlesztésére is alkalmat tud majd adni.

3. Egészségi állapot. A tanári kar egészségi állapota — a karácsony óta beteg *Berke Istváné* kivételével — általában jó volt. Néhány napnál tovább senki sem betegeskedett. A tanulóifjúság körében ősszel igen sok járványos megbetegedés volt, télen sok hűlésből eredő néhánynapos mulasztás. Feltűnően sok volt a gyomorrontásból eredő 1—2 napos hiányzás. Május végén *Kimmerling József dr.* fogorvos megvizsgálta valamennyi tanulónk fogát.

4. Az osztályok öntevékenysége. Az iskolai év folyamán számos olyan említésre méltó esemény történt, amelynek dicsősége, érdeme nem az egész iskoláé, hanem az egyes osztályoké. Ahány osztály-család, annyi külön szín. Ebbe engednek bepillantást az alábbi beszámolók:

Általános iskola. 5. a) osztály. Megcsináltatta a hiányzó belső ablakokat. Ősszel és tavasszal egy-egy osztálykirándulást tett a szabadsághegyi sporttelepre. Májusban megtekintették a pestvidéki tankerület közügyességi kiállítását és az iskolai kiállításán maguk is sok játékkal és bemutató mintával szerepeltek. Június 9-én kellemes osztálykirándulás volt Visegrádra. Szép tevékenysége volt az osztálynak a beteg osztálytársak rendszeres látogatása.

5. b) osztály. A közösségi szellem kialakulásához nagy mértékben hozzájárultak a tavaszi rendszeresített játékdélutánok. Tanulmányi kirándulást tettek Vácra. Az osztály demokratikus felfogására jellemző, hogy szívesen vetette alá magát a titkos szavazással megválasztott osztálybíróság ítéleteinek.

6. a) osztály. A diákélet önálló vezetése, a diákönkormányzatra való nevelés első lépéseként az osztályban — épp a tavalyi tapasztalatok alapján — nem az egész osztály minden ügyét kézbe tartó szervezet létesült, hanem kisebb, a vállalt munka természetének megfelelően lazább vagy szorosabb szervezetű munkacsoportok. E kis csoportokban volt alkalmuk az osztály tagjainak a szervezés és vezetés elemeit megtanulni. E csoportok részben az ujjáépítés feladatában, részben a sportélet terén, részben szociális téren működtek. Az osztály hatalmas összeget áldozott a hiányzó belső ablak pótlására. Az osztály áldozatkészségéből (külön kiemeljük *Reich Aladárné* 200 Ft-os adományát) 4 diákunkat üdülési segélyben, 2-t kirándulási segélyben és 2-t ruha- és cipősegélyben részesítettünk. Ezenkívül egy IV. gimn. tanulót kirándulási segélyben, egy VI. gimn. tanulót pedig cserkész táborozási

segélyben részesítettünk. Ezek összege több mint 500 Ft. Az osztály két kiránduláson vett részt. Májusban a Szabadsághegyre ment a tavaszi flórát tanulmányozni és játszani, júniusban pedig Visegrádra, a romok megtekintésére. E kirándulás előkészítésében *Fodor Péter* tevékenykedett.

A 6. b) osztály már az előző tanévben épített magának színpadot, melyen az osztály bábszínház-szakosztályának tagjai lelkesen gyakoroltak *Devich Sándor* és *Janitsáry Miklós* vezetésével. Az idén egy alkalommal nyilvános előadást is tartottak a természetrajzi előadóban a szülők és hozzátartozók részére. Sajnos, még sok felszerelés, bábú hiányzik. Minthogy a színpad a próbák csendes szórakozásait nem soká bírta ki, most egy újabb, jóval masszívabb, a 7. általános osztály ifjúságának erejéhez méretezett színpad készült, melyet jelenleg villamos világtással is el akarunk látni. Az osztály június 2-án osztályfőnöke vezetésével Visegrádra rándult ki.

Gimnázium. III. A) osztály. Az osztály pénztára esetről-esetre megsegített néhány nagyon megszorult fiút. Május 19-én megtekintették a közlekedési kiállítást, 30-án pedig a B) osztállyal együtt a Ganz villamossági gyárat. A tapasztaltakról készült három legjobb dolgozatot: *Belákovics Ottóét*, *Karlinszky Lászlóét* és *Uxa Györgyét* megküldtük — köszönetünk kifejezésével — a gyár igazgatóságának.

III. B) osztály. Az év folyamán kiépítette önkormányzatát. A rend és fegyelem fenntartása, az osztálypénzek kezelése és a sportélet irányítása a kéthavonként újraválasztott tisztviselők («miniszterek») feladata volt. A szervezet kitűnően bevált. *Vajda György* vicclapja, a «Hehehe» 11 számot ért meg. A szülők pótolták a belső ablakokból azokat, amelyek hiányoztak. Labdarúgásban az osztály az alsósok közt második lett, csak a IV. B) osztálytól szenvedett vereséget. Május 19-én megtekintette a közlekedési kiállítást, 30-án pedig az A) osztállyal együtt a Ganz villamossági gyárat. A beküldött legjobb dolgozatok szerzői: *Stimáczy Tibor*, *Ujhelyi Géza* és *Vajda György*.

IV. A) osztály. Megcsinálta a hiányzó belső ablakokat. Történelmi érdeklődésük kielégítésére a jobbak saját elhatározásukból munkaközösségbe tömörültek és fölolvassal, saját műfordításaik bemutatásával, magyar költők ókori tárgyú verseinek szavalásával iparkodtak fejleszteni történelmi műveltségüket. Az osztály «írói» gárdája lapszerkesztésre adta fejét, a sportrajongók pedig fényképfelvételekkel tarkított sportujságot adtak ki. (Az igazság kedvéért megjegyezzük, hogy mindkettőből csak egy-egy szám jelent meg.) Szüleik tiszteletére, jórészt rögtönzött számokkal, sikeres humoros délutánt rendeztek.

IV. B) osztály. Az osztály már az elmúlt iskolai évben is élénk érdeklődést és nagy lelkesedést mutatott az osztályönkormányzat iránt. Továbbfejlesztve, hiányosságait kiküszöbölve ebben az évben is folytatta működését. Hatáskörébe tartoztak az osztály egyetemét érintő kérdések és a fegyelmi ügyek. Az önkormányzat jól működött. Az osztály fali ujságja, a Szajkó hasonlóképpen még tavaly indult meg. Négy rovata volt: Osztálybírósi közlemények, Képes híradó, Szabad szemmel és Karikatúra. Labdarúgásban az osztály lett az alsósok közt a bajnok. Az osztály két tanulmányi kiránduláson vett részt. Április hóban a Magyar Állami Vagón és Gépgyárat látogatta meg, június 12-én pedig Esztergomba rándult ki.

V. A) osztály. Tisztaság és rend dolgában kétségkívül ez az osztály vezetett az iskolában. Pótolták a hiányzó ablaktáblákat, kiföldötták a szakadozott linoleum-padlót, szüntelenül tisztogattak, olajoztak, mostak, padokat, katedrát fényesítettek. Sok derűt szereztek az osztálynak «Pemil» mester karrikaturál. Megtekintették a közlekedési kiállítást.

V. B) osztály. Szintén rendbehozta az osztály linoleum-padlóját. Ősszel Aquincumba, tavasszal Esztergomba tett tanulmányi kirándulást. A hasznost mindkét esetben a kellemes: sport, játék és szórakozás egészítette ki. Az Actio Catholica verspályázatán, amelyet Szent Gellért dicsőítésére tűzött ki,

Laky Péter IV. díjat nyert. A jutalmat az okt. 13-i gellérthegyi ünnepségen a Hercegprímás úr kezéből vette át. *Dlauchy Ferenc* értékes festményeivel szerepelt az intézet kézügyességi kiállításán.

VI. A) osztály. Megcsináltatta az osztályban a hiányzó belső ablakokat. A különféle közjótékonyságokban is bőven kivette a részét. Június 9-én kirándulást tett Visegrádra.

VII. A) osztály. Saját költségén megcsináltatta félemeleti osztályának ablakait és rendbehozta megrongált villány-berendezését. A mennyiségteni és latin tudás elmélyítését és a gyengébbeken való segítséget szolgálta az osztályban működő matematikai és latin kör. Az osztály legnagyobb élménye a május 31—június 2-án rendezett márianosztrai kirándulás volt. A kirándulás célja a búcsújáráson kívül a falu népének megismerése, a falu és város kézfogása volt. Az osztály bensőségesen összeforrt a falu népével a szentmisén, ahol saját kamarakórusa énekelt, a délutáni labdarúgó mérkőzésen és leginkább az esti tábortűznél.

A. VII. B) osztály példaadó tevékenységet fejtett ki és irányt mutatott arra, hogy miképp kell az egészséges osztály-szellemet kifejleszteni. Az év folyamán három nagyobb szabású ünnepélyt rendezett. Legbensőségesebb, legcsaládiasabb volt az osztály karácsonyi ünnepe dec. 23-án. Jan. 19-én farsangi ünnepélyt rendeztek. Nagy vállalkozás volt részükről az intézet kápolnájában márc. 30-án rendezett egyházzenei hangverseny. Az osztály beüvegeztette ablakait.

VIII. A) osztály. Hozzájárult osztályterme ablakainak rendbehozatalához. Vezette a Szent István-szobor helyreállítására az intézetben folyó gyűjtést. E tekintetben különösen *Andányi Gyula* volt fáradhatatlan. A tankerületi főigazgató úr rendezte tanulmányi versenyen résztvettek latinból *Mócsy András* és *Pallos László*, természettanból *Csengery László* és *Földiák Gábor*, mennyiségtanból *Szabó Árpád*. Eredményhirdetés az Évkönyv lezárásáig nem történt.

VIII. B) osztály. Különösen kitűnt terme tisztántartásával. Beüvegeztette a belső ablaktáblákat. Az A) osztállyal együtt nov. 16-án a Katolikus Kör nagytermében tánccal egybekötött műsoros estélyt rendezett. Ennek 1587 Ft tiszta jövedelmét a Szent István-szobor felállítására ajánlotta fel. A tanulmányi versenyen résztvett latinból *Vörös Ferenc*.

5. Alapítványok. A pénzromlás következtében alapítványaink jórészt értéküket veszítették, a meglevők pedig nem hoztak kamatot s így az alapítványok kamataiban senkit sem részesíthettünk.

6. Tandíj. A tandíjat a Katolikus Tanügyi Főigazgatóságtól megállapított szabályzat szerint progresszív módon szedtük. Semmi tandíjat nem fizetett 78 gimn. tanuló. A megállapított tandíjon felül a szülők összesen 37.780 forintot fizettek önkéntes megajánlásként az ujjáépítés céljaira. Fogadják ezúton is hálás köszönetünket.

7. Diáknyaralás. Az idei nyáron már ötödízben nyitja meg kapuit a balatonszárszói piarista diáküdülő, hogy az egész évi munkában elfáradt piarista diákokat a magyar tenger partján felüdülésben és felejthetetlen élményekben részesítse.

A háborús események következtében az üdülő felszerelése és csónakállománya nagy részben elpusztult. A felszerelés hiányossága miatt az idén csak 80-as csoportokat szervezünk a szokásos kéthetes időtartammal.

A felszerelés egy részét már pótoltuk. A Magyar Vöröskereszt az üdülő részére ládákat adományozott, ezekből az iskola műhelyében a tanulókkal asztalokat, csónakszereléseket és szerkocsikat készítettünk. Folyamatban

van a Magyar Vöröskeresztől adományozott bálatakarókból szalmazsákok készítése.

Hálás köszönetet mondunk a hatóságoknak és szülőknek, meg a műhelymunkában résztvevő tanulóknak, hogy készségesen segítenek az üdülő elpusztult felszerelésének pótlásában.

8. Kalazancius-érem. A Kalazancius-érmet a tanév végén Lassu Gábor VIII. A) o. t., Nagy Csongor VIII. A) o. t., Barsai János VIII. B) o. t. és Zsingor László VIII. B) o. t. kapták jutalmul.

Lassu Gábor mind a nyolc osztályt iskolánkban végezte. Komoly magatartása, hitbuzgó élete, kötelességteljesítése, szervező készsége és a közért való szótlán munkavállalása mindenkor példaként állhat ifjúságunk előtt. Érmének felírása: Pro meritis.

Nagy Csongor az 1944/45. iskolai év tavaszi hónapjai kivételével mind a nyolc osztályt intézetünkben végezte. Kötelességtudásával és jó eredményével mindig az élen állt. Mint az önképzőkör ifjúsági vezetője, buzgón s a legjobb tudásával felelt meg diáktársai bizalmának. Fáradhatatlan volt az új alapokon megindult önképzőkör irányításában s az ünnepélyek rendezésében. Megbízható és közvetlen egyéniségével, derekasan végzett iskolai munkájával, önképzőköri működésével, szerepléseivel jótékony hatással volt ifjúságunkra. Érmének felírása: Ad maiora!

Barsai János mind a nyolc osztályt iskolánkban végezte. Példás viselkedésével, kitartó szorgalmával és a közmunkákban való buzgó részvételével a Duc in altum felírású Kalazancius-érmet érdemelte ki.

Zsingor László mind a nyolc osztályt intézetünkben végezte. Az önképzőkörben és az osztály szellemi vezetésében irányító szerepet vitt. Komoly irodalmi és művészeti tanulmányaival is igen jó hatással volt társaira. Érmének felírása: Ad maiora!

9. Diákotthon. A gimnáziummal kapcsolatos Diákotthon az iskola vidéki tanulóit veszi fel (az ált. iskola 5. osztályától kezdve) bentlakó növendékeknek, hogy a szülői házat helyettesítve gondoskodják nevelésükről. A növendékek 3 nappali szobában és 4 hálószobában nyernek elhelyezést. A napirend főbb pontjai: ébresztés 6-kor, lefekvés $\frac{1}{2}$ 9-kor; tanulási idő d. u. $\frac{1}{2}$ 3—4-ig és 5— $\frac{3}{4}$ 7-ig, 4—5-ig közös séta, szombaton vagy ünnep előtti d. u. hosszabb séta, illetve a sporttelepen játék van. Tanulási idő alatt a növendékek tanuló-termeikben tanári felügyelet mellett készülnek a másnapi órákra. Zenét és külön nyelveket a szülők kívánságának megfelelően tanulhatnak a növendékek. A növendékek száma 60 volt.

10. Rendi gyakorlati tanárképzés. A gyakorlati tanárképzést rendi jelöltjeinkkel teljesen az 1934. évi állami szabályzat és Utasítások szerint végeztük. Pedagógiai vezető a gimnázium igazgatója volt, vezető tanárokul pedig *Faludi Béla*, *Fekete Antal dr.* és *Ohmacht Nándor* tanárokat nevezte ki a Tartományfőnök úr. A tanárképző tagjai voltak:

Nádor Ferenc, szaktárgya a hittudomány, beosztva az V. B) osztályba,

Palotai Mihály szaktárgyai a magyar és a latin nyelv, beosztva magyarból a VI. A), latinból a III. A) osztályba.

VII. SZERTÁRAK ÉS KÖNYVTÁRAK.

1. Klasszika-filológiai szertár. A filológiai szertár az idén nem gyarapodott. Könyvállománya az ostromot mondhatni teljes épségben élte át, az ókori életet ábrázoló faliképeink azonban javarészt eltűntek. Gipszszobrainkat kisebb-nagyobb sérülések érték.

2. Történelmi szertár. Szertárunkat az ostrom eléggé megviselte. A légnyomás szétszórta az összes diaposzitiv lemezeket és megrongálta a szekrényeket is. De már az 1945—46. tanévben megindult a szertár rendezése és az idén a használható anyag rendezése be is fejeződött. Diaposzitiv lemezeinknek mintegy 40%-a tönkrement, 6 filmsorozatunk elveszett. Az ostrom előtti években teljesen megújítottuk történelmi térképállományunkat. Ezek az új térképek — kettő kivételével — épségben maradtak. A szertár jelenlegi állománya: 58 drb fal térkép, 14 sorozat diaposzitiv a művészettörténelem tanításához, 1 sorozat a magyar történelemhez, 2 sorozat a klasszikus Róma emlékeiről. A festőművészet remekeiből 100 falikép rámozva a folyosókon van — jórészt törött üveggel. Szemléltető falitábláink annyira megrongálódtak és elavultak, hogy teljesen ki kell cserélni. Új beszerzés a jelen tanévben nem történt.

3. Földrajzi szertár. Anyaga épségben maradt. Beszerzés nem történt.

4. Természettudományi szertár. A háborús események következtében a szertár összes ablaküvegei és a szekrények üvegei eltörték. A tanév folyamán az üvegek károkat helyrehoztuk 3000 forintos költséggel. Az állattani részben a borszeszkészítmények úgyszólván teljesen elpusztultak, a vegytani készülékeket nagy károsodás érte. Az állattani anyag tisztítása, a vegytani rész rendezése megtörtént, az ásványtani rész rendezése folyamatban van. Új beszerzés nem történt, de ajándékozás útján néhány eszközhöz és vegyszerhez jutottunk. Ezúton is megköszönjük.

5. Természettudományi szertár. Az előadóterem sarkát bomba döntötte be. A légnyomás leszakította polcok több eszközt összezúztak. Utolsó darabig eltűnt mintegy 1300 békepengő értékű szerszámkészletünk, az eszközök rongálódása és eltűnése által keletkezett kár mintegy 2500 békepengő értékű. Az intézet teljesen rendbehozatta a szekrényeket (üvegezés), ablakokat (kettős üvegezés az előadóteremben) és az ajtókat. A fizikai szertár ebben az évben 1600 forintot költött a kísérletezési lehetőségek fejlesztésére. Új beszerzések: egy lyukkorong a vízhullámgéphez, logarléc, excenteres rezgés-keltő, egy katódsugárosszcillográf, amelyhez a transzformátort *Bártfai Miklós* VII. A) o. tanuló ajándékozta. Egy 10 wattos, 5 csöves, fotocellás erősítő 1350 Ft értékben készítés alatt van.

6. Rajzszertár. A szertár állományának nagy részét sikerült megmenteni. A dunaparti oldalon lévő rajzterem és szertár bútorzata megrongálódott ugyan, de megmaradt. A Váci-utcai oldal teljes felszerelése elpusztult. A rajzórákat egy félemeleti teremben vagy az osztálytermekben tartottuk. Húsvét után már az egyik régi rajzteremben is dolgozhattunk.

7. Énekszertár. Az anyag nagy részét sikerült az ostrom előtt biztonságba helyezni. Az énekkart érzékenyen érinti, hogy a régi, közel 100 drb Harmonia Sacra-ból csak 20 rongyos példány maradt meg. Gyarapodás: 60 drb Bárdos: Missa tertia, az Éneklő Ifjúság füzetei, összesen 80 Ft értékben.

8. Zeneszertár. A kóta-anyag legnagyobb része megmaradt, de a zeneszerek mind elpusztultak. Néhány hegedű és egy cselló beszerzése folyamatban van.

9. Tornaszertár. Iskolánk tornaterme a háború előtt Budapest egyik legjobban felszerelt tornaterme volt. Állománya azonban részben a háború, részben a háború utáni rongálások és lopások következtében úgyszólván teljesen elpusztult. Megmaradt 1 nyújtó, 1 svéd gerenda, 1 korlát (rossz állapotban), 3 ugrómérce, 21 bordásfalszakasz, 4 drb pad, 7 nagy labda, 3 hajszalabda. Ezeken kívül több szer roncsokban és lenyúzva. Többé-kevésbé megrongálódott 16 ruhásszekrény, 2 nagy szekrény és 6 pad az öltözőben.

10. A tanári könyvtár helyisége 1944 június 26-án bombatalálat következtében teljesen elpusztult. Könyvállományának kb. 50%-a odaveszett. Maga a helyiség már újjáépült, de állványzata még nincs. A megmentett könyvek ideiglenes helyen vannak. Újjárendezésükről csak akkor lehet szó, ha a könyvtár végleges helyiségébe visszaköltözhét. Mai állomány kb. 4000 kötet. Fejlesztésére anyagi fedezet hiányában jelenleg nem gondolhatunk. Könyvállományában ebben az iskolai évben mindössze özv. *Foglyos Dezsőné dr.* 68 db, továbbá a VKM és a KTF néhány ajándékkötetével gyarapodott.

A könyvtárnak járó folyóiratok: Egyetemes Philologiai Közlöny, Magyarosan, Századok, Új Magyarország (ajándék).

11. Ifjúsági könyvtár. Helyiségébe bomba hullott, a tantermekben lévő szekrények harmadrésze elpusztult, könyvállományában részben elpusztult, részben összekeveredett. Ezért az elmúlt két évben nem is működött. Az újjárendezés megindítása, a még használható szekrények rendbehozatala és a könyvkölcsönzés újból való elkezdése *Való Ferenc* tanár érdeme. Utóda folytatta e munkát. Kiváló segítséget nyújtottak neki *Bánhidi Tibor* és *Bártfai Miklós VII. A)* o. tanulók. Az anyag egy része még nincs feldolgozva. A jelenleg használatban álló anyag 3150 mű 3237 kötet. Új beszerzés nem történt.

VIII. IFJÚSÁGI EGYESÜLETEK.

1. Mária-Kongregáció. Az ősz folyamán alakult meg. Vezető: *Kerkai József dr.* Még augusztus hónapban részt vett a kongreganista vezetőképző tanfolyamon *Mócsy András VIII. A)* o. t. Kalocsán. A felső osztályokból elég szép számmal jelentkeztek tanulók, azonban tanrendi nehézségek miatt lehetetlen volt olyan időt megállapítani, hogy a gyűléseken az összes tagok megjelenhessenek. Így a mintegy 20 gyűlésen minden alkalommal a tagoknak csak kétharmada, — fele volt ott. Ezért rendszeres munkáról nem lehetett szó, inkább az előkészítés folyt. A lelkiélet és a katolikus világnézet kérdéseit tárgyalták.

2. Vörösmarty-Önképzőkör. Vezetőtanár: *Simon Sándor dr.* Önképzőkörünket e tanév elején a demokráciára-nevelés szellemében korszerűsíteni íparkodtunk, hogy a munkakedv fokozása, az önálló tevékenység előmozdítása, a kritikai szellem fejlesztése, a diákkormányzatba való beletanulás terén továbbvivője legyen az iskolai munkának. E végett a kört munkaközösségekre bontottuk, mégpedig annyiféle, amennyit a tagok érdeklődése igényelt, nevezetesen magyarságtudományra, irodalmira, történelmire, társadalomtudományra, bölcsesetre, természettudományra és matematikaira. A régi önképzőköri diaktisztségeket meghagytuk központi irányító- és ünnepségrendező szervnek. Mind a központi tisztségeket, mind a munkaközösségek tisztségeit a diákok maguk töltötték be választás alapján s ugyancsak ők kértek föl egy-egy szaktanárt a közösségek munkájának felügyeletére. Az önképzőkör ifjúsági elnöke: *Nagy Csongor VIII. A)* o. t. Munkaközösségi elnökök:

Pallos László VIII. A) o. t. (irodalmi), Imre István VIII. B) o. t. (magyarságtudományi), Fedor Zoltán VIII. B) o. t. (történelmi), Rezsőházy Rudolf VIII. A) o. t. (társadalomtudományi), Mócsy András VIII. A) o. t. (bölcseleti), Földiák Gábor VIII. A) o. t. (mennyeiségtani és természettudományi).

A központi vezetőség október 6-án és március 15-én háziünnepséget rendezett, résztvett a budapesti főigazgatóságtól összehívott önképzőkori ankéton; fölvette a kapcsolatot a bencés meg a cisztercita diákönképzőkörrel, velük együtt a Szent Benedek-rendi gimnáziumban közös bemutatót tartott; az Elektromos Művek dolgozóinak betlehemes játékkal kedveskedett; szavalókórusával bekapcsolódott a budapesti katolikus ifjúság hálaünnepségébe, amely április 27-én a Városi Színházban folyt a külföldi Vöröskeresztek budapesti szerveinek tiszteletére; végül május 25-én bemutató ülésben számolt be az érdeklődő szülők előtt az idei önképzőkori munkáról.

A munkaközösségek tagjai elég szorgalmasan dolgoztak, amint erről a következő kis kimutatás is tanúskodik: Május 31-ig a magyarságtudományi munkaközösségben elhangzott 3 előadás, s a tagok megtanultak 2 népi táncot az irodalmi munkaközösségben 6, a történelmiben 4, a társadalomtudományiban: , a bölcseletiben 4, a matematikai és természettudományiban 8 előadás volt, összesen 30 előadás; mindegyiket élénk vita követte. A költőkről szóló előadásokat számos közbeiktatott szavalat illusztrálta. Valamennyi előadás egy célt szolgált: a tájékozódást és állásfoglalást a Ma problémáiban.

3. Gárdonyi Géza sakk-kör. Vezetőtanár: *Kiss József.* Az Önképzőkör sakk-szakosztálya a sakk-élet fellendítése céljából tanácsosnak látta, hogy önálló ifjúsági egyesületté alakuljon át. Alapszabályait a Kat. Tan. Főigazgató úr jóváhagyta. Ebben az évben ideiglenes választmány intézte a kör ügyeit.

A kör az idén két bajnokságot rendezett, négyes osztály-csapatbajnokságot és egyéni bajnokságot. Az osztálycsapatbajnokságot a VII. B) o. csapata (Károlyházy Frigyes, Albrecht Károly, Személyi József és Szendrei György) nyerte a VIII. A) o. és az V. B) o. csapata előtt. Az intézet 1946/47. évi egyéni sakkbajnokságának eredménye a következő: 1. *Károlyházy Frigyes* VII. B) o. t. 2. *Gáti Lajos* V. B) o. t. 3. *Gyurkovics Tibor* V. B) o. t.

4. Calazantius Bélyeggyűjtő-kör. Tanárelnök: *Mihályfy Géza,* ifjúsági elnök: *Andányi Gyula* VIII. A) o. tanuló. A már 3 éve működő körnek az idén 87 tagja volt. A fiúk több előadást, számos összejövetelet tartottak s két hirdetőtáblát vezettek. Szorgalmasan látogatták a Magyar Bélyeggyűjtő Egyesületek Orsz. Szövetsége szombati diákcsereit és rendszeres bélyegellátásban részesültek. Az I. Országos Ifjúsági Bélyegkiállításon a nagy vándordíjat a mi bélyegkörünk kapta. Egyénileg is több szép helyezést értek el. A siker kivívásában különös érdemeket szereztek az ifjúsági elnök, aki buzgó utánjárással, szakszerű hozzáértéssel és a kiállítási anyag ügyes rendezésével tűnt ki, azután *Gimes János,* *Kerényi Sándor* VII. A), *Ország Tibor* III. B), *Becker Lajos* és *Vidoni András* 6. a), végül *See Franz Tamás* 6. b) o. t. A befolyt tagdíjakból 40 Ft-ot a Szent István-szobor felállítására, 40 Ft-ot pedig az Önképző kör szociális szakosztályának és a Segítő Egyesületnek adott a kör.

5. Segítő Egyesület. Vezetőtanár: *Somogyi Zoltán dr.* A Segítő könyvállományának tetemes része az ostrom idején elpusztult, vagy elkallódott. A megmaradt állomány jelentékeny hányada pedig az új, illetve átdolgozott tankönyvek kibocsátása folytán vált használhatatlanná. Ezeket beszolgáltattuk. Jelenlegi könyvállománya 210 kötet. Így ebben az iskolai évben csak 72 szegénysorsú tanulónkat részesíthettük tankönyvsegélyben. Nagymérvű fejlesztésről anyagi fedezet hiányában egyelőre nem lehetett szó. Új

tankönyvek beszerzésére mindössze az a 200 Ft állt rendelkezésünkre, melyet az Önképzőkör szociális szakosztálya bocsátott rendelkezésünkre.

6. Cserkészesapat. A csapatfenntartó testület elnöke : *Dragos Károly* igazgató, tagjai : *Kanszky Márton dr., Sztrilich Pál dr. és Major Dezső dr.*

A csapat vezetésében a következők vettek részt az év folyamán : *Kovács Mihály, Papp László dr., Senye Ferenc és Szemenyei László* tanárok, *Blazsek Andor, Eckhardt István, Havas Imre, Hunkár Dénes, Körösmezey László, Mészner Sebestyén, Pálmai József, Tóth László és féléven át Adler-Rácz József és Csepely-Knorr András, mint rajparancsnokok és helyettesek. Rajvezetői, illetve segédtszti beosztásban : Dobó László, Kaffka Antal, Kemenes László, Lassu Gábor, Szabó Pál, Zolnai Balázs, Zsák Edvin, őrsvezetői megbízásban pedig Andorka Rudolf, Dobrovolszky Tivadar, Eiselt Béla, Havas József, Hegedüs Imre, Kaip János, Kuthy Tamás, Lukács József, Marek Péter, Marton László, Némethy Ferenc, Németh Jenő, Osváth György, Pesty László, Reischl György, Selley Gyula, Szabó Zoltán, Szücs László, Tar Pál, Zolnai Gábor, Wander Mihály* tanulók. Csapatfőnök : *Molnár Pál*, csapatszertáros : *Balikó Ferenc*, pénztáros : *Drahos István*. Csapatunk vezetők kiküldésével más csapatoknak is segítségére volt.

A csapat létszáma március 1-én 147 fő, ehhez járult a március 25-én felavatott 74 jelölt.

a) Táborkok. Az inflációs és élelmezési nehézségek ellenére a múlt nyáron 4 táborozást sikerült megszervezni. A Vass Tibor-raj (érettségizettek) *Papp László dr.* vezetésével júl. 26—augusztus 10-ig vízi-mozgótáborban vettek részt, Budapest—Paks—Dunaalmás—Budapest útvonalon. Létszám : 10. A Bátor- és Csapody-raj (VII—VI. oszt.) *Szemenyei László és Tóth László* vezetésével július 21-ig feleveztek a Dunán Esztergom—Komárom—Gönyű—Győr—Magyaróvár—Rajka útvonalon és Dunaremete—Gönyű—Esztergom útvonalon vissza. A Mosoni- és az Öreg-Duna vízvilágának megismerése és a nyár talán legnagyobb evezős-sportteljesítménye (220 km hegymenet és 170 km völgymenet) jelentős eseménye volt csapatunk életének. Kevés a csónakunk és ezért a 34 tagú tábor néhány résztvevője felváltva kerékpáron, illetve gyalog tette meg az utat. A Sztrilich-raj (V. oszt.) *Ádler Rácz József* vezetésével augusztus 12-től 28-ig ladikkal és örsi hajókkal levezett Paksig és a Soroksári Dunán keresztül : ért haza. Kezdő vízcserkésznek nagy élmény volt, és a hegymenet komoly gyakorlati kiképzést nyújtott. Létszám : 24. A Degré- és Rozgonyi-raj (IV—III. oszt.) *Blazsek Andor, Pálmai József és Senye Ferenc* vezetésével a zalamegyei Hahót községben vadregényes környezetben július 26—augusztus 20-ig táborozott. Ez a tábor küzdött a legtöbb nehézséggel, mert épp a táborozás ideje alatt történt a stabilizáció s ennek következtében átmenetileg nagy volt a pénzhiány. A szülők és vezetők áldozatkészsége és a hahótiak vendégszeretete legyőzte a nehézségeket, s így az élet minden szempontból, az ellátás szempontjából is kifogástalan volt. A táborban 84 cserkész vett részt. Az összes táborozók száma 162 volt.

b) Belső munka. Ősszel megtartottuk a szokásos fogadalomújítást, de a régen megszokott sok vízi és szárazföldi kirándulásnak csak egy részét. A háború viszontagságai közt részben elpusztultak a csónakjaink, ami megmaradt, az is annyira megrongálódott, hogy nem bírták az állandó igénybevételt. A cipő és ruha hiánya a szárazföldi kirándulásokat akadályozta. Az infláció pusztításainak fokozatos megszűnésével a helyzet ezen a téren is javult. A téli szénzünetben 6 napos télitábort tartottunk 24 fővel a Kőhegyi menedékházban ; a húsvéti és pünkösdi szünet alatt a rajok bejárták néhány napos kirándulás keretében a Dunát (Degré-raj), a Börzsönyt (Rozgonyi-raj), Klastrompuszta—Esztergom vidékét (Rozgonyi-raj), Dobogókőt (Teleki-raj), a Visegrádi hegyeket (Sztrilich-raj). Május elsején a munka ünnepét csapat-

nappal ültük meg a Nagykovácsi-hegyek közt. Ezenkívül is alig mult el vasárnap és ünnepnap, hogy néhány raj vizen vagy szárazon ne ment volna kirándulni. Többször vettük igénybe az intézet szabadsághegyi sporttelepét is.

Az évközi munka másik része a raj- és őrsi gyűlések tartása volt átlag hetenként. Ez a csendes, belső munka, melyről írni is nehéz, a csapat életének a gerince. Itt nevelődnek a fiúk cserkészzé, itt tanulják meg mindazt a cserkész-ügyességet és cserkésztudományt, ami talpraesett férflakká teszi őket, itt érik a későbbi hitéhez és hazájához hű férfi. Az ilyen csendes munkának eredményét láthattuk az elmúlt nyár táboraiban.

c) **Külső munka.** A belső munka mellett nem feledkeztünk meg arról, amivel a közösségnek tartozunk. Ismételten adtunk szolgálatot a Vöröskeresztnek, vállaltunk rendfenntartó szolgálatot az A. C. gyermekvonatainak indításakor, résztvettünk az ifjúság minden közös megmozdulásában a Cserkészfiúk Szövetsége keretében. Díszszolgálatot adtunk a körmeneteken a Szövetség beosztása szerint. Két rajunk az egyik közeli tánciskolában tánc-tanfolyamon vett részt s ennek zárásaként májusban jólsikerült táncdelutánt rendeztek. *Imre István* vezetésével úgyszólván minden rajunk tanult magyar táncokat és magyarságismereti előadásokat hallgatott. Jelöltjeink — 74-en — márc. 25-én tették le szüleik jelenlétében cserkészfogadalmukat. Ugyanakkor szentelte meg *Papp László dr.* igazgató az újonnan alakult Teleki Pál-raj zászlaját. A csapat jún. 5—8-ig kezűgyességi kiállítást rendezett, melyről Évkönyvünk más részében számolunk be. Június 8-án a szülők számára bemutattuk évi munkánk eredményét. Komoly cserkész munkánk eredményeképpen csapatunk 8 tagját vették fel a párizsi világtáborozásra kiválogatandó magyar fiúk közé. A válogató tábor sikerét felszerelés kölcsönzésével támogattuk. Résztvettünk a Cserkészfiúk Szövetsége vízivezetői tanfolyamán előadókkal és hallgatókkal. Május 10—11-én szolgálatot adtunk a főponti vízitelepen. Itt említjük meg, hogy csapatunkat a Magyar Cserkészfiúk Szövetsége 1947 március 1-én 65. sz. alatt *Szemenyei László* vezetésével keigazolta.

d) **Nyári terveink.** A Csapody- és Sztrilich-raj a Balatonra igyekszik vízi mozgó táborba. A Degré-raj a Dunán Komáromig akar feljutni, majd bejárja a Gerecse hegységet. A Rozgonyi- és Teleki-raj pedig a Mátrába készül állótáborba.

Végül hálás köszönetet mondunk mindazoknak, akik a csapatot erkölcsi vagy anyagi támogatásban részesítették.

7. Szívgyárda. Az általános iskola különválásával kapcsolatban szükségesnek látszott olyan ifjúsági szervezet felállítása, mely elsősorban a 10—12 éves fiúkat foglalkoztatja. Ezért alakult meg a Szívgyárda *Berke István* és *Való Ferenc* tanárok vezetésével, *Papp László dr.* igazgatása alatt. A Berke István betegsége és Való Ferenc áthelyezése következtében elárvult intézményt *Maklári Lajos dr.* és *Szemenyei László* vette át. A Szívgyárda célja a vallásos érzés nevelése játékkal, énekkel, szórakoztatással, tehát a 10—12 éves fiúkhöz legközelebb álló foglalkoztatással. Természetes, hogy ezek csak eszközök s nem egyedüli tartalma a Szívgyárda munkájának. Vallásos megmozdulásokban való részvétel, a gyakori szentségvételre való buzdítás, az oltárszolgálat megtanulása stb. lényeges része a Szívgyárda-munkának. Komoly megbeszélések, felolvasások, kisebb-nagyobb próbák megállása szintén a vallásos nevelés szolgálatában állnak. Sok gyűlést, játékdélutánt, kirándulást tartottunk, hogy céljainkat elérjük.

A gimnázium III. és IV. osztályából is vettünk fel tagokat, de onnan a cserkészlet miatt aránylag kicsi volt az érdeklődés. A cserkészletben is résztvevő tagok időben sem tudták vállalni a kettős munkát. Tagjaink száma 147 volt. A csekély tagdíjat játékok vásárlására fordítottuk.

8. Laczko Dezső Természetjárók Köre. Tulajdonképpen mint az önképző-kör turista szakosztálya alakult meg elsősorban azzal a céllal, hogy azoknak is nyujtsa a természetjárás örömét, akik a cserkészlet áldozatait nem vállalják. Ennek ellenére néhány kivételtől eltekintve cserkészek vettek részt benne. Ez ugyanazt a nehézséget okozta, mint a Szívgyárdának a gimn. III—IV. osztályában. Vezetőtanárai voltak *Szemenyei László* és *Senye Ferenc*. Tagok száma: 67. Osztálymegbízottak: *Bányai Lóránt* VIII. B) o. t. a VIII., *Kaffka Antal* VIII. B) o. t. a VII., *Lassu Gábor* VIII. A) o. t. a VI. és *Szabó Pál* VIII. B) o. t. az V. osztályban. A kör több kirándulást tett a környékbeli hegyekre, melyek közül különösen jól sikerült az első kirándulás Máriaremete környékére. Törekvésünk az, hogy a jövőben a vízisportot is megszervezzük, így talán a cserkészekon kívül esők közül többekre lesz vonzóereje.

9. Énekkar, zenekar. Vezetőtanár: *Faludi Béla*. Az énekkar kisebb mint régen, de nem rosszabb. Egyelőre kifelé többet szerepelt, mint itthon. Az első negyedévben, november 11-én, a gyermekkar az Iskolai Énekkarok keretében 4 Kodály, 3 Horusitzky, 2 Bárdos, 2 Kerényi, 1 Vásárhelyi-biciniumot énekelt a mikrofonba. Aznap meghívták a teljes énekkart a tankerületi főigazgatóság rendezte hála ünnepélyre. (Dec. 4. Zenekadémia; műsorunk: Phil. de Monte: Im kész a szívem; Kodály: Cohors generosa). — Ezután a «Gyermekért» hangversenyre (márc. 23.) elkezdtük tanulni Bárdos zenekarra és 4 énekkarra írt nagy hálazsoltárának ránkeső 12 lapját és Kodály: Szép könyörgését. Nagyjából el is készültünk. A szénszünetek miatt azonban megváltozott a műsor; Lassus: A hajnal szárnyas hírnöke; Clemens: Még hús a lég; Jannequin: Sok csoda közt c. kórusait énekeltük. Húsvét után, április 27-én, mások helyett beugrottunk a katolikus ifjúság Városi Színházbéli hálaünnepélyén. Lassus: Mária, szép rózsza; Josquin: Tengernek fényes csillaga; Halmos: Minden földek és a fenti Jannequin-kórus volt a műsorunk. — A nyolcadikosok kápolnai búcsúztatására (máj. 18.) Josquin: Ave verum-ja és Vittoria: Ave Maria-ja is felcsendült a távozó régi jó énekeseknek édes emlékül. — Június 15-ére, kis elsőseink első áldozására Palestrina: Nagy fölség; Viadana: Örvendő zsoltár; Liszt: Ó, üdvösséges áldozat és Halmos: Ecce sacerdos c. motettáit vettük át. — Végül egy itthoni hangverseny céljára Othmayr: Kis barna lány és Mozart: Ave verum kezdetű kórusán kívül 6 jó kánont (köztük Mozart: Ó, felvirradt a szép óra) és egy csokor furulyás darabot hoztunk még rendbe Gárdonyitól és Kerényitől.

Az egész termés így együttvéve talán nem is csekélység egy szénszünetes, dánébédés tanévben; különösen, ha nem hallgatjuk el, hogy tavaszi szerepléseinkhez szakemberek is gratuláltak. Bizony magunk is csodálkoztunk, hogy ugyanazok a gyermekek, akik a tízpercekben akkora lármát szoktak csapni, oly lágyan, olyan ártatlan képpel énekelgettek: «Sok csoda közt az volna legeslegszebb, hogyha Isten engem madárrá változtatna...» Később rájöttünk, hogy a kápolna feljárójának első emeleti része, a hősök csarnoka, ez az építészeti remek hely, mennyire nekünk való. Csak jól jártak azok a kísénekesek, akik a megbeszélt tízpercekben betértek oda énekelgetni. Reméljük, idővel többen is rá fognak jönni arra, hogy az énekkari munkában micsoda értékek rejlenek és hogy a szép éneklés micsoda magasrendű sportteljesítmény: az egész embert neveli, nem veszélyezteti az izmokat, sem az idegeket: kedélyi, szellemi, lelki síkon pedig tartalmasabb minden egyéb sportnál.

A tehetségesebbek figyelmét nyilván megragadták ezek a szép lehetőségek. A VII. A)-s *Csik Miklós*, *Heltay László*, *Huszka Jenő*, a VII. B)-s *Kiss Kálmán*, *Lóránt Endre*, *Ujj József*, a fűgorgonista, nemcsak a muzsikát tanulják komolyan, hanem szép énekes műsorokat beszélnek meg, szerveznek,

rendeznek, betanítanak, vezényelnek. A IV. A)-s *Zorándy Zoltánról* és a III. A)-s *Rehák Jenőről* is rendkívüli dolgokat mondhatnánk, de nem sietünk vele, hiszen még sokáig lesznek a kórus oszlopos egyéniségei. Itt említjük meg a szólamok legjobbait is : a szopránban *Illényi Ferenc* 5. b), az altban *Oberfrank Géza* 5. a), a tenorban *Csik Miklós* VII. A), a basszusban *Kenyeres Miklós* VI. A) és *Petrovits Emil* V. A) o. t. váltak ki a 60—80 között mozgó létszámból.

Hangszeres muzsikálásra csak a furulyásoknál került sor. Akik a hegedűsök közül az ostrom előtt nagylelkűen Frescobaldi- és Corelli-szonátákat játszottak, évek óta alig nyúltak a hegedűjükhöz ; legfeljebb néhány Bartók-duóra tellett ; csellista egyáltalán nem akadt, klarinétos is csak egy. Inter arma . . .

10. Sportkör. Vezetőtanárai : *Stefánszky Szilárd* és *Szilágyi Géza*. A Sportkör nagyon mostoha körülmények között működött ebben az évben, mert a nagy tornatermet a Vöröskereszt használja, az udvar pedig romokkal van tele. Ezért az egyes sportágakban meglehetősen készületlenül indultunk és az eredmények gyengék. Főbb szerepléseink :

a) **Jégkorong.** A csapat tagjai : *Landy István*, *Pernecky György* VIII. B), *Ember György*, *Scherr Károly* VII. A), *Kánya József*, *Tóth István* VII. B), *Borsay Miklós* VI. A) o. t. A budapesti KISE bajnokságban 2. lett.

b) **Uzás.** A KISE budapesti korosztály-versenyén *Tóth István* VII. B) o. t. 100 m-es gyorsúszásban 3., *Kenyeres Miklós* VI. A) o. t. 100 m-es gyorsúszásban 4., *Lénárt Péter* VI. A) o. t. a 100 m-es hátúszásban 4. lett.

c) **Vízipóló.** A csapat tagjai : *Biró Gábor*, *Czár Béla* VIII. B), *Scherr Károly* VII. A), *Tóth István* VII. B), *Eiselt Béla*, *Kard Aladár*, *Vörös Jenő* VI. A) o. t. Egyetlen mérkőzését a Rákóczi kereskedelmi iskola ellen 2 : 1 arányban elvesztette.

d) **Vívás.** A tőr-csapat tagjai : *Grónai Alfonz* VIII. A), *Pacséry Kázmér* VII. A), *Szendei György* VII. B), *Murai Antal* VI. A) o. t. Az országos KISE bajnokságot veretlenül nyerte meg. Az egyéni versenyben *Murai Antal* VI. A) o. t. 2., *Dömölki György* VI. A) o. t. 11. lett. *Grónai Alfonz* VIII. A) o. t., *Pacséry Kázmér* VII. A) o. t. és *Murai Antal* VI. A) o. t. a KISE válogatott tagjai.

e) **Kosárlabda.** A csapat tagjai : *Grónai Alfonz* VIII. A) o. t., *Engel Antal*, *Herein Gyula*, *Szabó Pál* VIII. B), *Gálóczy Imre*, *Pacséry Kázmér*, *Szotyory György* VII. A), *Murai Antal* VI. A) o. t. A budapesti kerületi KISE bajnokságon a csapat nyolc mérkőzés után veretlenül jutott a budapesti hatos döntőbe. A döntőben eddig két győzelmet aratott. Az országos bajnokságból a 2. mérkőzés után kiestünk. *Szabó Pál* VIII. B) o. t. a KISE válogatott tagja.

f) **Sí.** A KISE budapesti bajnokságában *Borsay Miklós* VI. A) o. t. lesiklásban 2., műlesiklásban 5. lett.

g) **Torna.** Intézetünk 90 főnyi tornászcsapata résztvett a jún. 1-én rendezett ifjúsági sportünnepélyén és jún. 15-én a KISE tornaversenyén.

IX. A TANULÓK ÉRDEMSOROZATA.

Általános iskola.

A) Nyilvános tanulók.

1. osztály.

Osztályfőnök: Németh Ferenc.

A tanuló neve	Magaviselet	Tantárgyak					Ált. tan. eredmény	Rendszeret	
		Hittan	Beszélgetés	Olvasás-írás	Számolás	Ének			Testnevelés
Barát József	1	1	1	2	2	1	1	2	1
Báldi András	1	1	1	1	1	1	1	1	1
köpeczi Bócz Miklós.....	1	1	1	2	2	1	1	2	2
Buzáth András	1	1	1	1	1	1	1	1	1
5 Csurgay István	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Fazekas Tamás	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Gerlits Ferenc	1	1	1	1	1	1	1	1	2
Glattfelder György	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Gödölle István	1	1	1	1	1	1	1	1	1
10 Halász Zsolt	1	1	1	1	1	1	1	1	2
Héder Lajos ref.	1	1	1	1	1	2	1	1	1
Keller Lajos	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Kiss Ernő	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Kováts Attila	1	1	1	1	1	1	1	1	1
15 Lengyel Béla	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Mihály László	1	1	1	2	1	1	1	1	1
Nagy Barnabás	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Nagy Elemér.....	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Nagy Lajos	1	1	1	2	2	1	1	2	2
20 Pápai László	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Péchy Imre	1	1	1	2	1	1	1	1	1
Sárközy Tamás.....	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Sárosy László	1	1	1	1	1	2	1	1	1
Schell Pál	1	1	1	2	2	2	1	2	2
25 Simon Béla	1	1	1	1	1	1	1	1	2
Tankó József	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Vlgh Gyula	1	1	1	1	1	1	1	1	2
Windberg Péter	1	1	1	1	1	1	1	1	2
Zerkowitz Ferenc	1	1	1	1	1	1	1	1	2

Kimaradt: Zoltán Béla.

Összesen : 30.

5. a) osztály.

Osztályfőnök : Kovács Mihály.

A tanuló neve	Tantárgyak													Alt. tan. eredmény	Rendszeretet
	Magaviselet	Hit- és erkölcstan	Magy. ny. és ír.	Történelem	Föld- és néprajz	Természetről	Számolás és mérés	Rajzolás	Ének	Testnevelés	Műhelygyak.	Keresked. gyak.	Latin nyelv		
Balázs Tamás konv.	2	2	4	3	2	3	4	2	2	1	-	3	4	4	3
Barabás Miklós	2	1	2	1	2	1	3	2	1	2	2	-	2	2	3
Barlay Károly	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1
Bánfalvi József	2	2	2	2	2	2	3	3	2	3	-	2	3	2	2
5 Csapody Béla	2	2	3	2	2	2	2	2	2	3	-	2	3	2	2
Darvas György	2	2	2	2	3	2	2	3	3	3	-	2	3	3	2
Drahos Sándor	1	2	1	1	1	2	2	2	1	1	1	-	2	2	1
Fajth Sebestyén konv. ...	2	2	4	3	4	3	4	3	3	2	1	-	4	4	2
Fehér Károly konv.	1	2	3	1	3	2	3	2	2	1	1	-	3	3	1
10 Friedrich Péter	1	1	1	1	1	2	2	1	1	2	1	-	2	2	1
Görög Lajos konv.	1	1	2	2	2	1	2	3	2	2	2	-	2	2	2
Hanák Fehér Gábor konv. ...	2	1	2	2	2	1	2	2	2	1	1	-	2	2	1
Hatzky Ottó	2	2	3	3	3	3	3	2	3	3	4	-	3	3	3
Hauk Tibor	1	2	3	3	3	3	3	3	3	4	-	1	3	3	3
15 Hegedüs László	1	2	2	1	1	1	3	2	2	1	1	-	2	2	2
Hermann György	1	1	2	1	1	1	2	2	2	3	-	1	3	2	1
Hirsch Tamás konv.	1	1	1	1	1	1	2	3	1	3	-	1	2	2	1
Hoffmann Miklós	1	1	2	2	1	1	2	3	2	2	-	1	2	2	1
Illés Árpád	1	2	2	2	2	2	2	3	1	1	2	-	3	2	2
20 Kalamenovits Géza konv. ...	1	1	2	2	2	2	3	2	2	2	1	-	3	2	2
Karádi Péter	2	1	4	3	3	3	4	3	3	3	-	2	3	4	2
<i>Keczery Dezső</i>	1	1	2	1	1	1	1	1	2	1	-	1	1	1	1
Kézely Tamás	1	1	3	3	3	2	2	2	1	3	1	-	3	3	1
Kienitz Károly	1	1	2	3	2	2	1	2	3	2	-	2	2	2	1
25 Kovács Pál konv.	1	1	3	3	2	3	3	3	1	2	-	2	3	3	1
<i>Kövecz László</i>	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1
Lugosi György	1	1	2	1	1	2	2	2	1	1	1	-	3	2	1
Lukács László	1	1	1	1	1	1	1	1	1	2	1	-	1	1	1
Morvay Szilárd	1	1	2	2	1	1	2	1	1	2	1	-	3	2	2
30 Nagy Károly	1	1	2	1	2	1	2	2	1	2	2	-	2	2	2
Oberfrank Géza	1	1	1	1	1	1	1	1	1	2	1	-	1	1	1
Öveges László	2	1	2	2	1	2	2	2	3	2	-	2	3	2	2
Pintér György	1	1	2	2	1	1	2	1	1	1	1	-	3	2	1
Reichlin-Meldegg Viktor	1	1	1	1	1	1	1	1	1	2	1	-	1	1	1
35 Schmiedt Eligius	2	2	3	3	2	3	3	2	3	3	2	-	3	3	2
Sümeghy Gyula	1	1	1	1	2	1	2	1	2	3	-	1	2	2	2
Szabó Barnabás	2	2	3	3	3	2	4	2	3	3	2	-	4	4	3
Szabó Mihály konv.	1	1	2	1	2	1	2	2	1	1	-	1	2	2	1
Szekeres László konv. ...	2	2	3	3	2	2	4	2	3	1	-	2	4	4	2
40 Szendrői László	1	1	3	2	2	2	1	2	3	2	1	-	3	2	2
Szilágyi Pál	3	2	3	3	1	2	2	3	2	3	2	-	3	3	2
Szopkó Tamás	1	2	3	3	2	1	3	2	3	1	-	1	3	3	2
Sztrilich Péter	1	1	2	2	1	1	1	3	2	1	1	-	2	2	3
Telegdy István ref.	1	1	2	1	1	1	2	2	1	3	-	1	1	2	1
45 Tencer Róbert	1	1	3	2	1	1	2	2	1	3	1	-	1	2	2
Tsuk János	2	2	3	3	1	2	2	3	1	3	2	-	3	3	3
<i>Vargyai Gyula</i>	1	1	1	1	1	1	1	1	1	3	-	1	3	1	1
<i>Vass Gábor</i>	1	1	1	1	2	1	1	1	1	2	1	-	1	1	1
Vass Róbert	1	1	2	2	2	1	1	2	2	2	1	-	1	2	1

A tanuló neve	Magaviselet	Tantárgyak											Ált. tan. eredmény	Rendszeretet	
		Hit- és erkölestan	Magy ny. és ir.	Történelem	Föld- és néprajz	Természettudomány	Számolás és mérés	Rajzolás	Ének	Testnevelés	Műhelygyak.	Keresked. gyak.			Latin nyelv
⁵⁰ Vastagh György konv...	1	1	1	1	1	1	2	1	1	2	—	1	1	1	1
Zana Tibor	1	1	2	2	2	2	2	2	2	2	—	1	3	2	1
Zák Lajos konv.....	1	2	3	3	3	2	4	3	1	4	—	3	3	4	3

Magántanulásra tért: Máriaassy István.
Beírt magántanuló: Lehöcz Endre.
Kimaradt: Simon János, Kászonyi László, Laczkovich Rudolf.

Összesen : 57.

5. b) osztály.

Osztályfőnök: Maklári Lajos dr.

A tanuló neve	Magaviselet	Tantárgyak											Ált. tan. eredmény	Rendszeretet
		Hit- és erkölestan	Magy. ny. és ir.	Történelem	Föld- és néprajz	Természettudomány	Számolás és mérés	Rajzolás	Ének	Testnevelés	Keresk. Gyak.	Latin nyelv		
Adorján Tamás	1	2	3	3	4	2	4	3	2	2	2	3	4	2
Bagi András.....	2	1	2	1	2	2	1	3	1	2	2	2	2	3
Bálint Géza	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1
Benkó Pál	1	1	1	2	2	2	3	1	1	2	1	1	2	2
⁵ Bisztray Ádám	1	1	1	2	2	1	2	3	1	2	1	2	2	2
Bruckner János	2	2	3	2	3	2	4	3	2	3	2	4	4	3
Csánk János	1	1	2	2	2	1	2	1	1	2	1	2	2	2
Dézsényi János	2	3	3	3	4	3	4	3	2	3	2	4	4	3
Dózsa György	1	1	1	2	1	2	1	2	2	2	1	3	2	1
¹⁰ Ecsedy Árpád	2	1	3	3	3	2	2	3	1	1	3	2	3	2
Egri Antal	1	1	1	2	2	1	3	2	1	1	1	2	2	2
Fogarasi Ervin	1	2	2	2	2	3	3	2	1	2	1	3	3	2
Füzesy Zoltán	1	1	1	1	1	2	2	1	1	2	1	1	2	1
Gáthy György	1	1	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1
¹⁵ Goda György	1	1	2	1	2	2	1	2	1	1	1	3	2	2
Hársi Miklós	1	1	1	1	2	1	2	1	1	1	1	2	2	1
Hegyesi László	1	1	2	1	2	2	3	2	1	2	1	2	2	2
Hittner János	2	2	1	1	1	1	2	1	1	2	2	2	2	3
Hunyady Ákos	1	1	1	1	1	1	2	2	1	2	2	1	2	1
²⁰ Illényi Ferenc	1	1	2	1	2	1	3	2	1	1	1	2	2	1
Juhász Endre.....	2	2	3	2	3	3	3	2	1	1	1	3	3	2
Katona Ferenc	2	3	2	2	3	3	3	2	1	1	1	3	3	3
Kléh-Reinle Tibor.....	1	1	2	1	2	2	3	2	1	3	1	3	2	2
Koós János	1	2	2	2	2	2	2	2	1	2	2	2	2	2
²⁵ Kovács Nándor	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1
Köszegi Attila	1	1	2	1	2	2	3	2	1	1	2	3	2	3
Kreiss István	1	2	2	2	2	2	2	3	2	1	2	3	2	2
Kunffy Károly	1	1	2	1	2	2	3	2	1	2	2	3	2	2
Landesmann Miklós	1	1	1	1	1	2	2	2	2	1	1	2	2	1

A tanuló neve	Magaviselet	Tantárgyak											Rendszeretet	
		Hit- és erkölcstan	Magy. ny. és jr.	Történelem	Föld- és néprajz	Természettud.	Számolás és mérés	Rajzolás	Ének	Testnevelés	Keresked. gyak.	Latin nyelv		Ált. tan. eredmény
30 Lenz Gyula	1	2	2	2	3	3	3	3	1	2	1	2	3	2
Maurer József	1	1	2	2	3	3	3	3	1	1	1	3	3	2
Meskó Csaba	2	1	2	2	3	1	3	3	3	1	1	3	3	2
Molnár József	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
<i>Nagy Ervin</i>	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	2	1	1
35 Németh Iván	1	1	2	1	1	2	2	2	1	1	1	2	2	1
Oláh Lajos	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Petrikovics Tamás	2	2	3	2	3	3	3	2	2	2	2	3	3	2
Pohlinger László	1	1	1	1	1	1	2	2	1	1	1	2	2	2
Popini László	2	1	1	2	2	3	2	2	1	1	1	2	2	2
40 <i>Ravasz Attila</i>	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1	1
Rábai Ferenc	1	1	1	1	2	2	2	2	1	1	1	2	2	2
Reé Jenő	2	1	2	1	3	3	4	3	1	2	1	4	4	3
Spilenberg László	1	1	1	2	2	1	2	1	1	1	2	1	2	2
Strényi Ferenc	1	1	1	2	2	1	2	2	1	1	1	2	2	2
45 Szabó Győző	1	1	2	1	2	1	2	1	2	1	1	2	2	2
Szántó György	1	1	2	1	2	1	3	2	2	1	2	2	2	2
Szentes Gergely	1	1	3	2	2	2	2	2	1	2	2	2	2	2
Szilágyi István	1	2	2	2	2	2	3	2	1	2	3	2	3	3
Szójka Gyula	1	1	1	2	3	1	3	2	2	1	3	3	2	2
50 Takáts Ervin	1	1	2	1	2	1	2	1	1	2	3	2	2	2
Veress Imre	2	1	1	1	2	1	2	2	1	1	3	2	2	2
Végh György	1	1	2	1	2	2	3	1	1	1	2	2	2	2
Wirtmann Alajos	2	2	4	2	3	2	3	3	2	2	1	3	4	2
Zárday Tamás	1	1	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1

Kimaradt: Szluha Márton, Thomandl Ernő.

Összesen : 56

5. c) osztály.

Osztályfőnök: **Senye Ferenc.**

A tanuló neve	Magaviselet	Tantárgyak											Rendszeretet	
		Hit- és erkölcstan	Magy. ny. és jr.	Történelem	Föld- és néprajz	Természettud.	Számolás és mérés	Rajzolás	Ének	Testnevelés	Keresked. gyak.	Latin nyelv		Ált. tan. eredmény
Andrásfay Antal	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Ádámfia Károly	2	2	2	1	2	3	3	2	1	3	3	3	3	3
Baráthy Barnabás	1	1	2	3	2	3	3	2	1	1	3	3	3	2
Becán Imre	1	2	3	2	3	1	3	1	2	2	2	3	3	2
6 Berki Róbert	1	1	1	1	2	2	2	3	1	3	2	1	2	1
Bohr László	2	2	3	3	3	3	3	3	1	2	2	3	3	2
Csáky Ferenc	1	1	2	1	2	2	2	2	2	2	2	1	2	1
Dabasi Endre	2	1	2	2	3	2	3	3	3	3	3	3	3	2
<i>Dercsényi Tamás</i>	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
10 Díósdí Béla	1	1	1	1	1	1	1	1	1	3	1	1	1	1

A tanuló neve	Tantárgyak											Ált. tan. eredmény	Rendszeretet	
	Magaviselet													
		Hit- és erkölcsstan	Magy. ny. és ir.	Történelem	Föld- és néprajz	Természettan	Számolás és mérés	Rajzolás	Ének	Testnevelés	Keresked. gyak.			Latin nyelv
Dulin Jenő	2	1	2	2	3	1	3	2	2	2	2	3	3	2
Dworschák Ernő	1	1	2	2	3	2	2	2	2	3	3	2	2	2
Edelényi Miklós	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Eszláry Sándor ref.	1	1	1	2	2	2	1	1	3	2	2	2	2	1
15 Fehér Ervin	1	1	2	2	2	2	2	1	2	2	2	3	2	1
Fülöp János	1	2	2	2	3	2	2	2	3	2	2	3	2	1
Fürge László	1	1	2	2	3	2	3	2	2	3	3	3	3	2
Gasparetz Lajos	1	1	2	1	1	2	1	3	2	3	2	2	2	1
Gleviczky András	2	1	2	1	2	1	1	3	1	2	1	2	2	1
20 György Farkas	1	1	3	2	2	2	2	2	2	3	2	2	2	1
Harbach Ottó	2	2	3	3	3	3	3	1	2	2	3	4	3	2
Havas Kálmán	1	1	1	1	2	1	2	1	1	1	1	1	2	1
Illényi Sándor	1	1	1	1	2	2	3	2	2	3	2	3	2	1
Juhász György	2	1	3	2	3	2	3	2	2	1	2	3	3	3
25 Komesz Zoltán	1	2	2	2	2	2	3	2	1	3	2	2	2	2
Koós József	2	2	2	2	2	3	3	3	1	2	3	3	3	2
Kovács Ferenc	1	1	1	1	2	2	1	2	1	2	1	2	2	1
Krasznavölgyi Gyula	2	2	3	3	4	2	4	2	3	1	2	3	4	2
Kulcsár Dezső	1	1	2	2	2	1	2	3	2	3	1	2	2	1
30 Lak István	1	1	2	2	2	2	2	2	1	3	2	2	2	1
Larisch Lajos	1	2	2	3	3	2	2	2	1	3	2	2	3	3
Mészáros István	1	1	2	2	2	2	3	1	2	3	2	2	2	1
Muszik László	1	1	1	1	1	1	1	1	2	3	1	1	1	1
Németh Ferenc	1	1	3	3	3	2	3	3	1	3	2	4	3	2
35 <i>Oltiványi József</i>	1	1	1	1	1	1	1	1	2	1	2	1	1	1
Pákozdy Csaba	1	1	1	1	3	2	2	2	2	2	2	2	2	1
Péteri Gedeon	2	1	2	2	3	3	2	3	3	3	3	3	3	3
Pózel István	2	1	1	1	2	2	2	2	2	3	3	2	2	1
Radnóti Imre	1	1	2	2	2	1	2	1	1	1	2	2	2	1
40 Reinisch Jenő	1	1	2	2	3	2	3	2	2	3	3	3	3	2
Szabó Géza	1	1	2	2	3	1	3	3	1	3	2	3	3	2
Szabó Miklós	1	2	3	2	4	2	3	2	2	3	2	4	4	2
Szendrői Ede	1	1	3	2	2	3	3	3	3	3	3	3	3	1
Szentmihályvölgyi Mátyás ..	1	2	2	2	3	2	2	3	3	3	2	3	3	2
45 Szigetvári Endre	1	1	2	2	3	1	2	1	3	1	1	3	2	2
Szluha Balázs	1	1	1	1	2	2	1	2	2	3	2	1	2	2
Szuhányi Ferenc	1	1	2	2	2	3	2	2	2	3	3	3	2	1
Tamáty Sándor	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1
Tóth Miklós	1	1	1	1	1	1	2	2	1	3	2	2	2	1
50 Vaday Sándor	1	2	2	2	3	2	2	3	2	3	2	2	3	2
Vaszily György	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Váray Sándor	2	2	3	3	4	3	3	3	3	2	3	3	4	3
Verzár Endre	2	3	3	3	3	2	3	3	4	3	3	3	3	2
Wagner Pál	1	1	2	2	3	2	3	3	2	2	3	3	3	1
55 Zsurik János	2	2	2	3	2	2	3	3	3	2	3	3	3	2

Kimaradt: Szalóczy Péter.

Összesen : 56.

A tanuló neve	Tantárgyak														
	Magaviselet	Hit- és erkölcstan	Magy. ny. és ir.	Történelem	Föld- és néprajz	Természettud.	Számolás és mérés	Rajzolás	Ének	Testnevelés	Műhelygyak.	Keresked. gyak.	Latin nyelv	Ált. tan. eredmény	Rendszeret
Sipos Imre	1	1	2	3	1	1	2	2	1	3	-	3	2	2	1
Szabó György konv.....	1	1	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1
Szekeres Gyula	1	1	1	2	2	2	2	2	2	2	1	1	1	1	1
Szeless László	1	1	2	2	2	1	2	2	1	3	1	1	2	2	1
⁵⁵ Tornallyay Miklós	1	1	2	1	2	1	3	2	2	2	1	1	2	2	2
Töröcsik Ernő konv.	1	1	1	1	2	1	2	2	1	1	1	1	2	2	1
Ungár Gaszton	2	1	3	3	3	2	3	2	1	3	1	3	3	3	2
Vedlik Lajos konv.....	2	2	3	3	2	1	2	2	1	1	1	1	2	3	2
Végh Mihály	1	1	3	2	2	1	3	1	1	3	2	2	2	3	1
⁶⁰ Wydler Walter	1	3	3	3	3	3	3	2	2	1	2	4	3	3	2
Zsoldos Benő	1	1	1	1	1	1	2	1	1	3	1	4	1	1	1
Vidoni András	1	1	3	2	3	2	3	3	2	2	1	3	3	3	3
Z. Szabó László	1	1	3	2	2	1	2	2	1	3	1	3	2	1	1

Osztályozatlan maradt: Glasz József, Szabó Árpád.
 Kimaradt: Csizmadai Gábor, Szalay Berzeviczy Antal.

Összesen : 67.

6. b) osztály.

Osztályfőnök: Péntek József.

A tanuló neve	Tantárgyak														
	Magaviselet	Hit- és erkölcstan	Magy. ny. és ir.	Történelem	Föld- és néprajz	Természettud.	Számolás és mérés	Rajzolás	Ének	Testnevelés	Műhelygyak.	Keresked. gyak.	Latin nyelv	Ált. tan. eredmény	Rendszeret
Ambrus Lajos	1	1	1	1	2	2	1	1	1	1	-	1	2	2	1
Balás-Piri László	2	2	1	2	2	2	2	2	3	2	-	2	2	2	2
Barcza György	1	1	2	3	1	2	3	2	2	2	1	2	3	2	2
Bartha Richárd	1	1	1	2	2	1	2	2	3	2	2	2	2	2	2
⁶ Báldi Tamás	1	1	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1
Bárdos-Féltoronyi Miklós	2	3	3	2	2	2	3	3	3	3	1	3	3	3	3
Biró Imre	1	1	1	1	1	1	2	2	1	1	2	1	2	2	1
Böcs Gábor	1	1	1	2	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1
Devich Sándor	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
¹⁰ Ékes Aladár	1	2	2	2	2	2	2	2	2	1	1	2	2	2	2
Farkas Mihály	1	2	3	1	3	3	3	2	2	1	1	2	3	3	2
Fazekas Márton	1	1	2	3	2	2	2	2	2	1	1	2	2	2	2
Frombold Győző	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Füredi Péter	1	1	1	2	1	1	3	2	1	2	1	3	2	2	2
¹⁵ Füzy Márton	1	1	1	2	1	1	2	2	1	2	1	2	1	2	1
Gál István	2	2	3	3	3	2	3	1	1	2	1	1	3	3	3
Ginter Károly	1	1	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1
Hai Ede	2	3	3	2	3	2	3	2	3	3	1	3	3	3	2
Hári Péter	1	1	2	1	2	2	1	2	2	2	1	2	2	2	2

A tanuló neve	Tantárgyak														
	Magaviselet	Hit- és erkölcstan	Magy. ny. és ir.	Történelem	Föld- és néprajz	Természetrajz	Számolás és mérés	Rajzolás	Ének	Testnevelés	Műhelygyak.	Keresked. gyak.	Latin nyelv	Alt. tan. eredmény	Rendszeretet
20 Hergár Emil	2	1	2	3	3	2	3	3	1	2	-	2	3	3	3
Incze György	1	2	3	2	2	2	3	2	2	2	-	2	3	2	2
Janitsáry Miklós gkel....	2	1	2	2	2	2	3	3	4	1	-	-	3	3	3
Járay Tamás	1	1	2	1	2	2	1	1	2	1	2	-	2	2	2
Kalapos Ferenc gkat.	2	1	1	3	2	2	3	3	4	2	-	3	2	3	3
25 Kelemen Lajos	2	2	2	2	3	3	3	3	3	1	-	2	3	3	3
Kerényi György	1	1	1	1	1	1	1	1	1	2	-	1	1	1	1
Kintli József	2	2	3	3	3	3	3	3	2	1	-	3	3	3	3
Kocsis Mihály	1	2	1	2	2	2	3	1	1	1	-	2	2	2	2
Kolossváry László	1	1	2	2	2	2	2	3	2	1	-	2	2	2	2
30 Köröshegyi József	1	1	2	1	2	2	2	1	1	1	1	-	2	2	2
Landesmann Gábor	1	2	1	2	3	3	2	2	3	2	2	-	3	3	2
László Pál	2	1	3	2	3	2	3	2	2	1	-	3	3	3	3
Lévay György	2	2	1	1	2	2	2	3	1	2	-	3	1	2	3
Lorge György	1	1	1	2	1	1	3	2	2	2	-	2	1	2	2
35 Lukács János	2	1	1	1	1	1	1	1	1	2	-	2	1	1	1
Major Tamás	2	3	2	3	2	1	3	3	4	2	-	3	3	3	2
Makovszky László	1	1	1	2	1	1	3	2	2	2	-	2	2	2	2
Marosi József	1	2	2	2	3	2	3	2	2	2	-	2	3	3	2
Matura Mihály	1	1	1	2	1	1	2	2	2	1	-	1	2	2	1
40 Menráth György	1	2	1	2	3	3	3	3	1	1	-	2	1	3	2
<i>Mihályi László</i>	<i>1</i>	<i>1</i>	<i>1</i>	<i>1</i>	<i>1</i>	<i>1</i>	<i>2</i>	<i>1</i>	<i>1</i>	<i>1</i>	-	<i>1</i>	<i>1</i>	<i>1</i>	<i>1</i>
Molnár Miklós	1	2	2	3	2	2	3	2	3	1	-	3	2	3	2
Muts István	2	2	1	1	2	2	2	2	2	2	-	2	1	2	2
Nagy Károly	2	2	3	2	3	3	3	3	2	3	-	3	3	3	2
45 Pálhalmi Mihály	1	1	2	3	1	1	2	2	2	2	-	2	2	2	2
Pálos János	1	1	1	2	2	2	1	2	1	1	-	2	1	2	2
Párizs József	2	2	1	2	2	2	3	2	4	2	2	-	3	3	3
<i>Pinczési Ferenc</i>	<i>1</i>	<i>1</i>	<i>1</i>	<i>1</i>	<i>1</i>	<i>1</i>	<i>1</i>	<i>2</i>	<i>2</i>	<i>2</i>	-	<i>2</i>	<i>1</i>	<i>1</i>	<i>1</i>
Rodziewicz Béla	1	1	2	1	1	1	3	2	1	1	-	2	2	2	2
50 Rózsa Barna	1	1	1	2	1	1	2	1	1	1	1	-	2	2	2
Schäffer László	1	1	1	1	3	2	2	2	1	1	-	3	2	2	2
Seefranz Tamás	1	1	2	2	2	2	3	1	1	1	1	-	2	2	2
Sipos Gyula	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1	1
Somogyi András	2	2	2	2	2	2	3	3	2	2	2	-	2	3	3
55 Szmolenszky István	1	2	1	2	2	2	2	1	3	1	-	2	1	2	1
Szokol László	2	1	2	2	3	3	3	3	2	2	-	3	2	3	2
Tóth Attila	1	1	1	2	1	1	2	2	1	1	-	1	1	2	1
Tóth Ferenc	1	1	2	2	3	2	3	2	1	1	-	3	3	3	2
Unger Kristóf	1	1	1	2	1	1	2	2	3	3	-	3	2	2	2
60 Utry László	2	1	1	2	2	2	3	1	2	2	1	-	2	2	2
Vass Tibor	1	1	1	2	2	2	1	1	1	1	-	1	1	2	1
Veldinger László	1	1	1	1	1	1	1	1	1	2	-	1	1	1	1
Vigh Szaboles	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	-	2	1	1	1
Witzing László	2	1	2	2	2	2	3	3	2	2	-	2	3	3	2
65 Zsingor Iván	1	1	2	1	3	3	3	2	2	1	-	2	2	3	2

Magántanulásra tért: Kováts Iván.
Beírt magántanuló: Gschöpf József.

Összesen : 67.

B) Magánvizsgázók.

a) A VKM 81.865/1945., illetve 84.111/1946. sz. rendelete alapján elmaradt tanulmányaikat pótolták :

1946 augusztus 28—30-án :

5. b) osztály. Jeles rendű : Frombold Győző rkat. 1934.
Elégséges rendű : Szabó Árpád ref. 1934.

b) Díjtalan (pótló) magánvizsgálatot tett :

1946 augusztus 28—30-án :

5. a) osztály. Elégséges rendű : Rozsnyay Zoltán rkat. 1934.

c) Rendes magánvizsgázók :

1946 augusztus 28—30-án :

5. b) osztály. Elégséges rendű : Sátyh Győző rkat. 1935.

1947 június 21—24-én :

5. a) osztály. Jó rendű : Lehőcz Endre rkat. 1935.
" " : Máriássy István rkat. 1936.
6. b) " Kitűnő rendű : Pilinszky Attila rkat. 1933.
Jó rendű : Gschöpf József rkat. 1933.

C) Különbözeti magánvizsgálat.

1947 február 15-én :

Az 5. osztály latin anyagából : Elégséges : Gál István rkat. 1935.

D) Javítóvizsgálatok.

1946 augusztus 28-án :

5. a) Babócsay István (számolás, latin). Jó — elégséges. Barcza György (latin). Elégséges. Bartalos Tivadar (számolás). Elégséges. Csizmadi Gábor (számolás). Elégséges. Farkas Gábor (természetrajz, számolás). Elégséges — elégséges. Fazekas László ism. (latin). Elégséges. Kövecses György (természetrajz). Elégséges. Lőrinczy Gábor (természetrajz). Elégséges. Matlárházi Zoltán (természetrajz). Elégséges.

5. b) Domokos Imre (latin). Elégséges. Erdős Tibor (magyar). Elégséges. Holló Ferenc (latin). Elégséges. Rákóczi Tombor László (latin). Elégséges. Tóth Viktor (földrajz). Elégséges.

5. c) Hetényi Pál (latin). Elégséges. Kárpáti Iván ism. (latin). Elégséges. Kiss Iván (latin). Elégséges. Krasznavölgyi László (földrajz, latin). Elégtelen — elégséges. Schubert Ferenc (latin). Elégséges. Viltsek Károly (latin). Elégséges.

Gimnázium.

A) Nyilvános tanulók.

III. A) osztály.

Osztályfőnök: Faludi Béla.

A tanuló neve	Tantárgyak											Ált. tan. eredmény	Rendszeret		
	Magaviselet	Hitt- és erkölcsstan	Magy. ny. és ir.	Történelem	Föld- és néprajz	Latin nyelv	Német nyelv	Francia nyelv	Természettan	Mennyt. és mért.	Rajz			Testnevelés	Ének
	Bakó János	2	2	2	3	3	3	2	—	3	3			2	3
Belákovics Ottó	1	2	1	1	2	2	—	3	2	2	3	2	1	2	2
Biró Endre	1	1	2	1	2	2	3	—	2	2	3	2	1	3	1
Biró László	2	3	3	3	3	3	—	4	3	3	3	2	2	4	1
5 Borlai Ede	1	1	2	2	1	3	3	—	2	3	1	3	2	3	3
Buchelt Sándor	1	1	2	2	1	3	—	1	1	1	2	1	2	2	2
Buzna Endre	2	2	2	2	2	3	2	—	2	2	3	2	3	3	2
Csapody Imre	1	1	1	1	1	2	—	2	2	2	2	3	1	2	1
Deák István ref.	1	1	3	2	2	3	4	—	3	3	2	2	3	4	2
10 Diósi György	1	1	1	1	1	1	—	—	1	1	1	2	1	1	1
Écsi László	1	2	3	2	2	3	—	—	3	3	3	3	2	3	3
Fülöp Imre konv.	1	2	2	2	1	3	—	3	2	2	2	1	3	3	2
Galántai Imre	1	1	2	1	1	2	3	—	2	3	3	3	2	3	1
Gaál Tamás	1	1	1	2	2	2	2	—	2	3	3	3	2	3	1
15 Hegedüs Zoltán	1	1	1	1	1	2	2	—	1	2	1	1	1	2	1
Héjja János	2	1	2	2	2	3	—	4	3	3	3	3	2	4	2
Horváth Antal	1	1	2	2	1	3	2	—	1	2	2	1	2	2	2
Horváth Flórián	1	1	1	1	1	1	2	—	1	1	1	1	1	1	1
Horváth György ism. ..	1	3	3	3	2	3	—	3	3	3	3	2	1	3	1
20 Illényi András	1	1	1	1	1	2	2	—	1	2	2	3	1	2	1
Jancsó Gábor	1	1	2	2	1	3	—	3	1	2	3	3	2	3	1
Karácsonyi Tibor	1	1	1	1	1	2	—	2	2	3	1	2	2	2	2
Karkos Károly	2	2	2	2	2	3	3	—	2	3	3	2	2	3	1
Karlinszky László	1	1	1	1	1	1	1	—	1	1	1	1	1	1	1
25 Károlyi László	1	2	3	2	3	3	—	3	2	3	2	3	2	3	3
Ketting Lajos	2	3	3	3	2	3	—	3	2	2	2	3	2	3	3
Kovács László	2	2	3	3	2	3	—	3	3	3	2	2	2	3	2
Kovács Péter	1	2	2	2	2	3	—	3	3	3	2	3	2	3	1
30 Körmendi Péter	1	1	1	2	1	3	3	—	2	3	1	1	1	3	1
Kurta László	1	3	3	3	3	3	4	—	3	4	3	3	3	4	3
Lillin Endre	2	2	2	2	2	3	3	—	3	3	3	3	2	3	3
Melocco János	2	1	2	3	3	2	2	—	3	3	2	2	2	3	1
Mikus György	2	2	2	3	3	3	3	—	3	3	2	3	3	3	3
Moni Ottó	2	3	3	3	3	3	4	—	3	3	3	3	1	4	3
35 Nagy Ferenc	2	1	1	1	1	1	—	1	1	2	2	2	1	2	1
Oberfrank Ferenc	1	1	1	1	1	1	2	—	1	1	1	2	1	1	1
Orbán Róbert	1	1	2	1	1	3	—	3	1	2	1	4	1	3	1
Panyi Gyula	1	1	1	1	1	1	1	—	1	1	2	3	2	1	1
Pászti Miklós	1	2	2	1	1	3	—	2	2	3	1	1	2	2	2
40 Pethes Imre konv.	1	1	1	1	1	1	2	—	1	2	1	1	1	2	1
Poeschl Márton	2	3	3	2	3	4	4	—	3	4	3	2	3	4	3
Ranunkel Károly	1	1	1	1	1	1	—	—	1	1	1	1	1	1	1
Rehák Jenő	1	1	1	1	1	1	—	—	1	1	1	1	2	1	1
Rupp László	2	2	2	2	3	3	3	—	3	4	3	2	2	4	2
45 Seprűs János konv.	2	2	2	1	2	3	—	2	3	3	3	1	2	3	2
Somkuti József	1	1	2	2	1	3	2	—	1	2	2	3	3	2	2

A tanuló neve	Magaviselet	Tantárgyak										Ált. tan. eredmény	Rendszeret		
		Hit- és erkölcstan	Magy. ny. és ir.	Történelem	Föld- és néprajz	Latin nyelv	Német nyelv	Francia nyelv	Természettan	Mennyt. és mért.	Rajz			Testnevelés	Ének
<i>Stomfai Róbert</i>	1	1	1	1	1	1	2	-	1	1	1	2	1	1	1
Szalay György	1	1	3	1	2	3	4	-	3	3	2	2	2	4	1
Szarvas Gábor	1	2	3	2	3	4	-	4	3	4	3	3	3	4	3
50 Szatmári Pál	2	3	3	2	3	3	4	-	3	3	3	3	1	4	4
Szekér Kálmán	1	1	2	1	1	2	-	2	2	2	2	2	2	2	2
Szotyori Nagy Mihály .	2	1	2	2	2	3	-	2	2	3	1	3	2	3	2
<i>Torma Miklós</i>	1	1	1	1	1	1	2	-	1	1	1	1	2	1	1
Urbán János konv.....	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1	2	1	1	1
65 Uxa György	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1	2	1	1	2
Vermes Gábor	2	2	3	3	3	4	-	3	3	3	2	2	3	4	3

Elbírálatlan maradt: Kocsis Mátyás ism.
Beírt magántanuló: Lukács György.
Kimaradt: Matcsekievics Gyula, Nándori István, Szalay Berzeviczy Imre, Zsenaty Dezső.
 Összesen : 62.

III. B) osztály.

Osztályfőnök: Fekete Antal dr.

A tanuló neve	Magaviselet	Tantárgyak										Ált. tan. eredmény	Rendszeret		
		Hit- és erkölcstan	Magy. ny. és ir.	Történelem	Föld- és néprajz	Latin nyelv	Német nyelv	Francia nyelv	Természettan	Mennyt. és mért.	Rajz			Testnevelés	Ének
Bencsina Ferenc	2	2	2	2	2	3	3	-	2	3	3	2	2	3	2
Berke Béla	1	1	2	1	1	2	2	-	1	2	2	2	2	2	2
Bielek József	1	1	3	3	3	4	3	-	2	3	3	1	1	4	2
Bodnár Endre	1	1	2	1	1	2	2	-	1	2	2	2	2	2	2
5 Bozzai Ottó	1	2	4	3	3	3	3	-	3	3	3	2	1	4	1
Csintalan László	1	1	3	3	2	3	3	-	3	3	3	2	1	3	3
Ékes Miklós.....	2	2	3	3	3	4	4	-	3	4	2	2	2	4	3
Erdélyi Ferenc	2	1	3	2	3	3	3	-	3	2	3	2	1	3	1
Erdélyi László	2	1	3	3	3	3	3	-	2	3	2	2	2	3	2
10 Ferenczy Tibor	1	1	1	1	1	2	1	-	1	2	2	2	1	2	2
Fock Lajos	2	1	3	3	3	3	3	-	2	3	3	2	1	3	2
Gaug Károly	2	2	4	2	3	4	4	-	3	3	3	3	2	4	3
Gelley Péter	1	1	3	3	3	3	2	-	1	2	3	1	1	3	2
Götz Gusztáv	1	1	2	1	1	3	2	-	2	3	2	2	1	3	1
15 Haller Iván	1	1	1	3	2	2	2	-	1	2	2	2	2	2	1
Hatlacki Ferenc	1	1	3	3	2	3	3	-	3	1	1	1	1	3	2
Jámbor Lajos	2	2	4	2	3	4	4	-	4	4	3	3	3	4	2
Jankó Balázs.....	2	2	3	3	3	3	3	-	3	4	3	2	1	4	2
Kádár Sándor	1	1	2	1	2	3	3	-	3	3	2	1	2	3	1

A tanuló neve	Magaviselet	Tantárgyak											Ált. tan. eredmény	Rendszerezlet		
		Hit- és erkölestan	Magy. ny. és ir.	Történelem	Föld- és néprajz	Latin nyelv	Német nyelv	Francia nyelv	Természettan	Mennyt. és mért.	Rajz	Testnevelés			Ének	
		20 Karácsonyi László	1	1	1	1	1	1	2	-	1	2			1	2
Kecskés Sándor	2	1	3	3	3	3	3	-	3	2	3	3	3	3	3	2
Killy Ferenc	1	1	2	3	2	4	-	3	2	3	2	1	1	3	4	2
Kovács Gyula	1	1	1	1	1	2	2	-	1	1	2	1	1	2	2	1
Kozma László	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1	1	1	1	1	1	1
25 Kozma Ottó	2	1	3	2	3	4	-	3	3	3	3	2	3	4	3	3
Kratochwill Ferenc	2	1	3	2	2	2	-	3	2	3	2	1	3	3	2	2
László István	1	1	3	3	3	2	3	-	2	2	2	2	2	3	3	2
Losonci István	2	1	3	3	3	3	-	3	2	3	2	3	1	3	3	3
Lupták Ernő	1	1	1	1	1	2	2	-	1	1	2	1	1	2	2	2
30 Molnár Károly	1	1	2	1	1	3	3	-	1	2	2	2	3	3	3	1
Nádor N. László	2	1	3	2	3	3	3	-	2	3	3	2	2	3	3	3
Nemessányi László.....	2	1	3	2	3	3	-	4	3	4	3	2	1	4	2	2
Ország Tibor	2	2	3	3	3	3	-	3	3	3	3	2	3	3	3	3
Papp Lajos	1	1	3	1	2	3	4	-	3	3	3	1	2	4	1	1
35 Pásztélyi K. Jenő g. kat	2	1	3	3	3	3	2	-	3	3	3	2	2	3	2	2
Puschmann Gábor	2	3	4	3	3	4	4	-	3	3	3	2	3	4	3	3
Reinhardt János ág. ev..	1	1	3	2	2	3	3	-	2	3	3	2	1	3	2	2
Rikker József	1	1	2	1	2	3	-	-	1	2	1	2	1	2	1	1
Sárosi György	1	1	2	3	3	3	-	3	3	3	2	2	3	3	2	2
Schach Béla	1	2	3	3	3	2	-	3	3	3	1	1	1	3	1	1
40 Scheidt Attila	2	2	4	1	2	4	4	-	3	3	1	2	1	4	2	2
Simon Dénes	1	2	2	2	2	2	1	-	1	2	2	2	2	2	1	1
Sporeth József.....	1	1	2	1	2	2	-	2	1	3	2	2	2	2	2	2
Stimáczy Tibor	1	1	2	3	2	3	-	3	2	3	2	1	1	3	3	3
Szabó Attila	1	1	2	1	1	3	-	3	1	2	3	2	3	3	2	2
45 Szalay György	2	2	3	3	3	3	4	-	3	3	1	1	3	4	2	2
Szele Róbert	1	1	2	2	2	3	3	-	2	2	3	1	2	3	2	2
<i>Szilassy István</i>	<i>1</i>	<i>1</i>	<i>1</i>	<i>1</i>	<i>1</i>	<i>1</i>	<i>-</i>	<i>2</i>	<i>1</i>	<i>1</i>	<i>1</i>	<i>1</i>	<i>2</i>	<i>1</i>	<i>1</i>	<i>1</i>
Sztrilich György	1	1	3	1	1	3	4	-	2	3	3	2	3	4	3	3
Tóth György	2	1	3	3	3	3	3	-	3	3	3	3	3	3	3	3
50 Újházy Péter	1	1	2	2	1	3	2	-	2	2	2	1	1	2	2	2
Újhelyi Géza	1	1	2	2	1	2	1	-	2	2	1	1	1	2	1	1
Vajda György	2	1	2	1	1	1	2	-	2	3	2	2	2	2	4	4
Váncza József	2	1	2	2	1	2	2	-	1	1	2	2	2	2	2	2
Váradi Vilmos.....	1	1	2	1	1	2	-	3	2	2	1	2	2	2	2	2
55 Varga Tamás	2	1	3	3	2	2	2	-	2	3	2	1	2	3	4	4
Weidinger László	1	1	3	3	1	3	3	-	3	4	3	2	1	4	2	2
Zárday Zoltán	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1	1	1	1	1	1

Kimaradt: Frideczky Ferenc, Schell Ferenc

Összesen : 59.

IV. A) osztály.

Osztályfőnök: Simon Sándor dr.

A tanuló neve	Magaviselet	Tantárgyak											Ált. tan. eredmény	Rendszeret		
		Hit- és erkölcsstan	Magy. ny. és ir.	Történelem	Gazd. és társ. ism.	Latin nyelv	Német nyelv	Francia nyelv	Tennészetrájl	Mennyt. és mért.	Rajz	Testnevelés			Égészségtan	Ének
Aczél György	1	1	1	2	1	2	2	-	1	2	2	1	2	2	2	3
Almássy Bálint	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1	1	1	1	1	1
Balázs Ferenc	1	2	2	1	2	2	2	-	2	2	2	1	1	1	2	2
Bartos Lajos	1	2	2	1	1	2	-	2	1	3	2	1	2	2	2	2
6 Bárdos-Féltoronyi András ism.	2	1	2	1	2	3	2	-	3	3	3	2	2	2	3	3
Boronkai Iván	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1	1	1	1	1	1
Breitner Rudolf	2	3	3	3	3	3	4	-	4	4	3	2	3	3	4	2
Csapkay Tamás	2	3	3	3	3	3	3	-	4	3	3	2	2	2	2	2
Csepella Tamás	2	3	2	3	3	3	3	-	3	3	3	2	2	1	3	2
10 Csernella József	2	3	3	3	3	4	4	-	3	3	4	3	2	2	4	3
Csombó Béla	2	3	3	3	3	3	3	-	3	2	3	3	3	3	3	3
Csordás János	2	3	2	3	3	3	3	-	3	3	2	3	2	2	3	3
Czibulka Gyula konv. .	1	2	1	2	1	2	-	3	2	3	1	1	1	1	3	1
Fajt József konv.	2	2	3	3	3	4	4	-	4	4	3	2	2	3	4	3
15 Farkas Zsolt	1	2	2	2	1	2	2	-	3	3	2	3	3	2	3	2
Felkai András	2	3	3	3	2	3	4	-	3	3	3	3	2	2	4	3
Gampe László konv. .	2	3	2	3	2	3	4	-	3	3	2	1	2	2	4	3
Harmath András	2	1	2	3	2	3	4	-	3	3	2	1	2	2	4	2
Hornyik József	2	3	3	3	3	4	4	-	4	4	3	in	2	2	4	2
20 Horváth András	1	1	2	2	2	2	-	2	2	3	2	in	2	2	2	2
Horváth Dénes	2	3	3	3	2	3	4	-	4	4	3	1	2	1	4	3
<i>Hován Endre</i>	1	1	1	1	1	1	-	1	1	2	1	3	1	1	1	1
Hudacsek József	1	1	1	2	1	2	2	-	1	2	1	3	1	1	2	1
Illés Imre	1	2	2	2	2	2	3	-	2	2	2	1	1	2	2	2
25 Jelenits István	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1	1	3	1	1	1	1
Kállai Gyula	1	1	2	1	1	2	3	-	2	3	3	2	3	3	3	2
Klemann Ferenc	2	3	3	3	2	3	3	-	4	3	2	2	2	2	4	3
Kovács György ism. .	2	3	2	3	3	3	3	-	3	3	3	1	2	1	3	3
Kováts István	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1	2	1	1	1	1
30 Kófaragó István	1	2	3	3	3	3	-	3	3	3	3	2	3	2	3	3
Lombos Lajos	2	3	2	2	3	3	-	3	3	3	3	2	2	2	3	2
Lukács József	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1	1	2	1	1	1	1
Marek Péter	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1	1	2	1	1	1	1
Merényi Gyula	1	1	2	1	1	2	-	2	1	3	1	2	1	1	2	1
35 Moró Károly	1	2	1	1	1	2	-	2	3	2	2	2	2	1	2	1
Nagy István	2	3	3	2	1	3	3	-	3	3	3	3	3	3	3	3
Pataki Ervin	1	1	2	3	2	2	3	-	3	2	2	1	2	1	3	3
Pártényi György	2	3	3	3	2	4	3	-	4	4	3	1	3	3	4	3
Petry Ödön	2	3	3	3	3	3	3	-	3	3	3	in	3	3	3	3
40 Rab István	1	1	2	1	2	2	2	-	2	2	2	1	2	1	2	1
Salacz Tamás	1	1	1	2	2	2	2	-	1	2	2	2	1	1	2	1
Sasvári László	1	1	2	1	1	2	-	2	1	3	2	3	1	2	2	3
Sarközi Ferenc konv. .	1	1	2	2	2	2	1	-	1	3	2	1	1	2	2	2
Selmeczy Miklós	2	2	2	1	2	2	-	1	2	2	1	3	1	2	2	2
46 Simon Antal	2	2	3	3	3	3	3	-	4	3	1	1	2	1	4	3
Sipos Gyula	1	2	3	1	3	1	-	2	2	3	2	2	1	2	3	2
Spilenberg György ..	1	2	1	2	1	1	1	-	1	3	1	2	1	1	2	1
Stegner József konv. .	1	1	2	2	2	2	2	-	2	3	2	2	1	1	2	1
Szakáll András	2	1	3	2	2	3	-	3	3	4	2	3	2	2	4	2

A tanuló neve	Tantárgyak															
	Magaviselet	Hlt- és erkölcsstan	Magy. ny. és ir.	Történelem	Gazd. és társ. ism.	Latin nyelv	Német nyelv	Francia nyelv	Természettud.	Mennyt. és mért.	Rajz	Testnevelés	Egészségtan	Ének	Alt. tan. eredmény	Rendszeret
	50 Szebényi Károly	1	1	4	3	3	4	4	1	3	4	3	3	2	2	4
Szekerés Ferenc	1	1	2	3	2	2	1	1	3	2	2	2	2	2	3	3
Sztrókay Pál	1	1	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3
Tahy István	1	2	2	3	2	2	1	1	3	3	3	3	1	2	3	3
Tirczka Miklós	1	1	1	2	2	2	1	1	2	2	2	3	1	2	2	2
65 Várkonyi Lajos	1	1	1	1	1	1	2	1	1	2	1	2	2	1	2	1
Zorándy Zoltán	2	1	1	1	1	1	1	1	1	2	2	2	1	1	2	2
Zsuffa István	2	1	1	1	1	2	1	1	2	2	2	2	1	1	2	2

Elbírálatlan maradt: Veress László.

Magántanulásra tért: Hadfi József ism.

Összesen : 59.

IV. B) osztály.

Osztályfőnök: Somogyi Zoltán dr.

A tanuló neve	Tantárgyak															
	Magaviselet	Hlt- és erkölcsstan	Magy. ny. és ir.	Történelem	Gazd. és társ. ism.	Latin nyelv	Német nyelv	Francia nyelv	Természettud.	Mennyt. és mért.	Rajz	Testnevelés	Egészségtan	Ének	Alt. tan. eredmény	Rendszeret
	András László	2	2	3	2	2	3	3	1	2	3	3	2	1	2	3
Balkay Bálint ref.	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Barbarics György	2	2	3	2	2	3	3	1	2	3	3	1	1	2	3	3
Beczásy Zoltán	2	3	3	3	3	3	3	1	3	2	3	2	1	1	3	3
5 Becsey Gyula konv.	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Bocskay István ref. ..	1	1	2	1	1	3	1	2	2	3	2	2	1	2	3	2
Csatai László	1	2	3	3	2	3	3	1	3	3	2	2	2	2	3	2
Csernyánszky László ..	1	1	1	1	1	2	2	1	1	2	2	2	1	1	2	2
Dobay Gábor	1	1	2	2	1	2	1	2	3	2	1	1	2	2	2	4
10 Domanovszky Sándor																
ág. ev.	2	1	3	2	1	2	2	1	2	2	1	2	1	2	2	2
Ellinger Ödön	2	2	2	3	1	3	2	1	2	3	3	2	1	3	3	3
Ertl Imre	1	2	3	3	3	3	4	1	3	3	3	2	2	3	4	2
Farkas Tihamér	1	1	3	2	1	1	1	2	2	2	2	2	1	2	2	2
Fehér János	2	2	3	2	2	3	3	1	3	3	2	2	2	1	3	3
15 Filó Gusztáv	2	1	2	3	3	3	3	2	3	3	3	1	3	1	3	3
Fogarasi Pál	2	3	3	3	2	3	1	3	3	3	3	1	3	3	3	3
Galántai Sándor	1	1	2	1	1	2	2	1	2	3	2	1	1	1	2	3
Gazdag Alajos	1	1	2	2	2	3	1	3	2	2	1	1	1	3	3	2
Gerencsér Ferenc	2	1	2	2	2	3	3	1	2	2	3	1	1	2	3	3
20 Horváth Géza	1	1	3	2	2	3	3	1	2	3	3	1	1	2	3	3
Horváth Szabolcs	2	2	2	2	2	3	1	3	3	1	1	1	2	2	3	3
Huszár József	2	2	3	2	2	3	1	3	2	3	2	1	2	2	3	3

A tanuló neve	Tantárgyak													Ált. tan. eredmény	Rendszeretet		
	Magaviselet	Hit- és erkölcsstan	Magy. ny. és ir.	Történelem	Gazd. és társ. ism.	Latin nyelv	Német nyelv	Francia nyelv	Természettud.	Mennyt. és mért.	Rajz	Testnevelés	Egészségtan			Ének	
<i>Kaipl János</i>	1	1	1	1	1	1	—	1	1	2	1	2	1	1	1	1	1
Kádár József	1	1	2	1	1	2	—	2	4	2	2	2	1	2	2	2	2
25 Kádár Tihamér	2	2	3	4	2	2	—	4	4	4	3	2	3	3	4	4	3
Kelemen László	2	3	3	3	3	3	—	3	3	3	3	1	3	3	3	3	2
Lotz Gábor	1	1	1	1	1	2	2	—	2	2	2	2	1	1	2	2	2
Lőrincz Ferenc	2	3	3	3	3	3	—	3	4	4	3	2	3	2	4	2	2
Matyikó Imre	1	2	3	3	3	3	3	—	3	3	3	1	3	2	3	2	2
30 Mogyorósi Károly... ..	2	2	2	3	1	3	3	—	2	3	2	1	1	3	3	3	3
Molnár Miklós	1	1	3	3	3	3	3	—	3	3	2	2	3	2	3	2	2
Nagy Ádám	1	1	1	1	1	2	—	2	2	2	2	1	1	1	2	2	2
Pálinkás László	1	1	1	1	1	1	1	—	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Pethes Béla	1	1	1	1	1	1	1	—	1	1	1	1	1	1	1	1	1
35 Petz Béla	1	1	1	1	1	1	1	—	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Rásonyi Győző	1	1	2	1	1	1	—	1	1	2	1	1	1	1	2	1	1
Relsch Róbert	1	1	1	1	1	1	—	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Rédei László	2	2	3	1	2	3	—	3	2	2	3	3	1	3	3	2	2
Sárváry István	2	1	1	1	2	3	—	2	2	2	1	2	1	1	2	2	2
40 Simon Lajos	2	2	3	3	3	3	—	3	3	3	3	1	2	1	3	3	3
Szabó Dezső	1	1	1	1	1	1	—	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Szabó Lajos	1	1	2	1	1	2	—	2	1	2	1	1	1	1	2	1	1
Szabó Zoltán	1	1	1	1	1	2	2	—	1	2	1	1	1	1	2	2	2
<i>Szeckő Tamás</i>	1	1	1	1	1	1	—	1	1	2	1	2	1	1	1	1	1
45 Szegvári György	1	1	2	2	2	3	—	2	2	3	2	2	1	1	3	2	2
Szilágyi János	2	1	2	2	2	3	—	2	3	3	3	2	2	2	3	3	3
Takáts György	1	1	1	1	1	1	—	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Telbisz Ferenc	1	1	1	1	1	1	—	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Tésényi Róbert	1	1	1	1	1	1	—	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
50 Tőkei Imre	2	2	3	3	3	3	—	3	3	2	3	1	2	3	3	3	3
Vadász Pál	1	1	3	2	3	3	—	2	2	2	3	2	1	1	3	2	2
Varga Elemér gkat... ..	1	1	3	3	3	3	4	—	3	3	3	2	2	2	4	3	3
Vártok József	1	2	3	3	3	3	4	—	3	3	2	1	2	3	4	2	2
Vujkov Miklós	2	2	3	3	2	2	1	—	3	3	3	2	2	2	3	2	2
55 Zsótér Ferenc	2	2	3	3	3	3	—	3	3	3	3	2	3	1	3	3	3

Elbírálatlan maradt: Harsányi László.

Kimaradt: Boros Zoltán, Zádory Ervin.

Összesen : 58.

V. A) osztály.

Osztályfőnök: Vékey Károly.

A tanuló neve	Tantárgyak													Ált. tan. eredmény	Rendszertét		
	Magaviselet	Hit- és erkölcstan	Magy. ny. és ir.	Történelem	Latin nyelv	Görög nyelv	Német nyelv	Angol nyelv	Francia nyelv	Természettan	Mennyt. és mért.	Rajz	Testnevelés			Ének	
	Antall József	1	2	3	3	3	-	-	-	3	2	2	3			2	2
Babócsay Lajos konv.	1	3	2	3	3	-	-	-	2	2	3	3	1	2	3	3	2
Bánki Iván	1	3	3	3	3	-	3	-	-	2	3	3	2	1	3	2	2
Bründl Frigyes konv. .	1	1	2	1	2	-	4	-	-	1	3	1	1	2	4	2	2
5 Cséry Lajos ág. ev. . .	2	2	3	3	3	-	2	-	-	3	3	2	2	2	3	3	2
Dános Ottó	1	2	3	1	3	-	-	-	2	2	3	3	2	2	3	3	2
Davidá Mihály	1	1	1	1	2	1	3	-	-	1	3	2	3	2	3	2	2
Diószeghy Tamás ism..	1	2	3	3	3	-	-	-	3	2	3	3	2	1	3	2	2
Drahos István	1	1	1	2	2	1	2	-	-	1	1	1	2	1	2	1	1
10 Eleméry József	1	1	2	2	2	-	-	-	2	2	2	2	2	2	2	2	2
Fehéregyházi Tibor ...	1	3	3	2	4	-	-	-	3	2	4	2	1	1	4	2	2
Gál Ottó	2	3	3	2	2	-	-	-	2	1	3	2	2	1	3	2	2
Kiss György	1	2	3	2	3	-	-	-	2	3	3	2	2	2	3	2	2
Kiss László	2	3	4	3	4	-	-	-	4	3	4	2	2	4	4	3	3
15 Kiss Miklós	2	3	2	2	3	-	-	-	3	2	3	3	2	1	3	2	2
Kocsis Dénes ism.	2	1	2	1	3	-	-	-	2	1	3	2	1	1	3	2	2
Lieb László	1	1	1	1	2	-	2	-	-	1	2	1	2	1	2	1	1
Lóskay Rezső	1	1	1	1	1	1	1	-	-	1	1	1	1	1	1	1	1
Markovits Mihály	1	1	2	1	2	-	-	-	3	1	2	1	2	2	2	1	1
20 Mladoniczky Imre	1	3	4	4	3	-	-	-	4	3	3	3	2	2	4	3	3
Mráz József	1	1	2	2	1	-	2	1	-	1	2	1	1	1	2	2	2
Nagy Ödön	2	3	3	1	3	-	3	-	-	3	3	2	1	2	3	3	3
Némethy Ferenc	1	1	1	1	1	1	1	-	-	1	1	1	1	1	1	1	1
Pálos Jenő	1	3	3	3	3	-	-	-	2	2	3	2	1	2	3	2	2
25 Petrovits Emil ism. ...	1	1	2	2	3	-	2	-	-	1	3	1	2	1	3	2	2
Presch Ferenc	2	2	4	4	3	-	-	-	4	3	4	3	2	1	4	2	2
Reischl György	1	1	2	2	2	2	1	-	-	1	3	2	1	2	2	2	2
Schanda János	1	2	2	3	2	1	2	-	-	1	2	2	1	2	2	2	2
Stéger Imre	1	1	3	2	3	-	-	-	2	3	3	2	1	1	3	2	2
30 Szabó József	1	3	3	3	3	-	-	-	3	2	3	2	2	2	3	2	2
Székásky Miklós	1	1	1	1	1	1	1	-	-	1	1	1	1	1	1	1	1
Szóczi Lajos	2	3	4	3	4	-	-	-	4	3	4	3	2	2	4	3	3
Szűcs Ervin	1	1	2	2	2	-	3	1	-	2	3	2	3	2	3	2	2
Tar Pál	1	1	2	1	3	-	-	-	2	1	3	1	1	1	3	2	2
35 Tasnády Kálmán	1	1	2	2	3	-	1	-	-	1	3	1	2	2	3	2	2
Tirczka Kolozs ism.	1	1	2	2	3	-	1	-	-	1	3	1	1	1	3	2	2
Tóbi József konv.	1	1	1	1	1	1	1	-	-	1	1	1	1	1	1	1	1
Tomek Antal	1	1	2	2	3	2	3	-	-	1	2	1	2	2	3	1	1
Tóth Tihamér	1	1	3	3	3	-	-	-	2	1	3	2	3	1	3	2	2
40 Ugrósdý László	1	1	3	2	3	-	-	-	4	1	3	3	2	2	4	3	3
Vágó Gábor	1	1	3	1	3	-	-	-	3	1	3	1	1	2	3	2	2
Vártok Tibor	1	3	3	4	4	-	3	-	-	2	4	3	2	2	4	2	2
Veress Zoltán	1	1	3	2	2	-	-	-	3	3	3	2	1	2	3	2	2
Zsuffa András	1	1	3	2	3	-	3	2	-	3	3	3	1	2	3	2	2

Magántanulásra tért: Krenyitzky Zoltán gkat.

Beírt magántanuló: Szunyogh László.

Kimaradt: Bereczky László, Rutz Iván

Összesen : 48.

V. B) osztály.

Osztályfőnök: Magyar László dr.

A tanuló neve	Magaviselet	Tantárgyak											Ált. tan. eredmény	Rendszeretet		
		Hit- és erkölcsstan	Magy. ny. és ir.	Történelem	Latin nyelv	Görög nyelv	Német nyelv	Angol nyelv	Francia nyelv	Természettud.	Mennyt. és mért.	Rajz			Testnevelés	Ének
Bakos Imre	3	2	3	3	2	-	3	-	2	3	2	3	3	3	3	3
Balikó Ferenc	1	1	2	2	3	-	1	-	2	3	1	2	2	3	3	2
Belányi József	2	1	3	1	3	-	-	-	2	2	2	1	1	1	3	1
Berzsenyi Sándor	1	2	3	2	1	-	1	-	-	2	3	2	2	2	3	1
5 Danóci Gábor	2	2	3	3	3	-	3	-	-	2	4	2	2	3	4	2
Dettrich Árpád	1	1	3	2	2	-	2	-	-	2	3	2	2	2	3	2
Dlauchy Ferenc	2	1	2	2	3	-	-	-	2	1	3	2	1	1	3	2
Dutka Tibor	1	2	2	1	2	-	2	-	-	1	3	2	1	2	2	1
Farkasyölgyi János	2	2	3	2	3	-	2	-	-	2	3	3	2	1	3	2
10 Gáti Lajos	2	2	3	2	3	-	3	-	-	1	3	1	1	1	2	1
Gervay József	2	1	2	2	3	-	3	2	-	2	2	2	2	1	3	2
Gyurkovics Tibor	1	1	1	1	1	-	1	-	1	1	1	1	1	1	1	1
Hámos Elemér	1	1	3	2	3	-	1	-	-	2	3	1	3	3	3	1
Héthársi László	2	1	2	2	1	-	2	-	-	1	3	1	1	2	2	1
15 Járomi Miklós	2	1	3	3	3	-	3	-	-	2	3	2	1	1	3	2
Kemény Lajos	1	1	1	1	2	-	-	-	1	1	3	2	2	1	2	1
Kollár Béla	2	2	2	2	2	-	2	-	3	1	3	2	1	2	3	2
Konta Jenő	1	1	2	2	1	-	1	-	1	2	1	2	3	1	2	2
Kovács András	2	1	2	3	2	-	2	-	2	2	3	3	2	1	3	2
20 Laboda László	1	2	2	2	1	-	1	1	-	1	2	1	1	2	2	1
Laky Péter	1	1	1	1	1	1	1	-	-	1	1	1	1	1	1	1
Loezka Béla	1	1	1	1	1	-	1	-	1	1	1	1	1	1	1	1
Matlárházi Károly	1	1	2	1	1	-	2	2	-	2	2	1	2	2	2	1
Mester István	2	2	3	3	3	-	3	-	-	3	3	2	2	2	3	2
25 Molnár Pál	2	2	2	1	1	1	1	-	-	2	2	1	2	2	2	1
Nacsády Árpád	1	1	2	2	3	-	-	-	3	2	3	1	2	1	3	1
Nagy Lajos	1	1	3	1	2	-	2	-	-	2	3	3	1	2	3	1
Nyulászi András	2	2	4	3	3	-	3	-	-	2	3	2	1	2	4	3
Osváth György ref.	1	1	1	1	1	-	1	1	-	1	1	1	2	1	1	1
30 Peres Aladár	2	1	3	3	3	-	2	-	-	2	3	2	1	1	3	2
Philipp Gyula	2	1	3	3	3	-	3	3	-	2	2	3	1	2	3	2
Poli Róbert	1	1	2	1	3	-	2	-	1	3	1	2	2	2	3	2
Richter Kálmán	1	1	1	1	1	-	1	-	1	1	2	1	1	1	1	1
Rónay Imre	2	2	3	2	4	-	3	-	-	3	4	2	2	2	4	2
35 Sándor Géza	1	1	1	1	1	-	1	1	-	1	2	1	1	2	1	1
Sarsanszky István	2	1	1	1	1	-	1	-	1	2	2	1	1	1	2	3
Szentpétery Csaba ref.	1	1	1	1	1	1	1	-	-	1	2	1	1	1	1	1
Tóth Géza	2	1	4	3	3	-	3	-	-	3	3	3	2	2	4	2
Ucsnay Péter	1	1	2	1	2	-	1	-	1	1	1	1	3	1	2	3
40 Veress Mihály	2	2	4	3	4	-	2	3	-	3	4	3	2	1	4	2

Beírt magántanuló: Just Ferenc.
 Kimaradt: Bánó Sándor, Pagács Imre.

Összesen : 43.

VI. A) osztály.

Osztályfőnök: Teller József dr.

A tanuló neve	Magaviselet	T a n t á r g y a k													Ált. tan. eredmény	Rendszeretet	
		Hit- és erkölcsstan	Magy. ny. és ír.	Történelem	Gazd. és társ. ism.	Latin nyelv	Német nyelv	Angol nyelv	Francia nyelv	Vegytan	Mennyt. és mért.	Rajz	Testnevelés	Egészségtan			Ének
Ágoston István ref.	1	1	2	1	2	3	-	-	2	1	2	1	2	1	1	2	2
Andorka Rudolf ág. ev.	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Babócsay László konv.	1	1	2	1	2	2	2	-	1	1	2	1	2	1	1	2	2
Bárány Árpád	2	3	3	2	3	4	-	-	3	3	3	3	3	2	2	4	3
5 Blaske László	1	3	3	3	2	3	-	-	3	3	3	2	3	2	2	3	2
Bressán Ferenc ...	1	1	2	2	2	2	3	-	-	1	2	2	2	1	2	2	2
Cseke György	2	3	1	1	1	3	3	-	-	1	2	1	3	1	1	3	3
Cselényi Imre.....	1	1	2	2	1	2	-	-	1	1	3	1	2	1	2	2	2
Dezsényi György .	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1	1	2	1	1	1	1
10 Dömölki György ..	2	3	2	2	2	3	4	-	-	2	3	1	2	2	2	4	3
Eiselt Béla	2	1	2	1	2	3	2	-	1	1	2	2	2	1	2	2	2
Hámos István	1	1	2	3	2	3	2	1	-	1	2	2	2	1	2	3	2
Havas József	1	1	1	1	2	3	2	-	-	1	2	1	1	1	1	2	2
Hegedűs Imre	1	1	1	1	2	2	2	1	-	1	1	1	2	1	1	2	2
15 Hodány László ..	2	1	2	1	2	2	2	-	-	1	2	1	2	1	1	2	2
Horusitzky Zoltán.	2	1	1	1	2	3	2	1	-	1	1	1	2	1	2	2	3
Jakubovits János..	2	3	3	3	3	3	-	-	3	3	3	2	1	3	2	3	2
Kard Aladár.....	3	2	1	2	3	3	-	-	1	1	2	1	2	1	2	3	3
Kenyeres Miklós ..	1	1	1	1	1	1	2	-	-	1	1	1	2	1	1	1	1
20 Kocsis István.....	3	3	3	3	3	4	3	-	-	2	3	2	1	2	2	4	3
Kovács Ádám	1	1	3	2	2	3	3	-	-	3	2	2	3	3	2	3	2
Král Andor.....	2	1	4	3	3	4	4	-	-	3	3	2	3	2	3	4	3
Kussbach Erik....	1	1	2	1	1	2	1	-	1	1	2	1	3	1	1	2	2
Kuthy Tamás ...	1	1	1	1	1	1	1	-	1	2	1	2	1	1	1	1	2
35 Lénárt Péter	2	3	3	1	2	3	-	-	3	1	3	2	2	1	3	3	3
Marczal László....	3	1	1	2	2	1	1	-	1	1	1	1	1	1	1	2	3
Marton László	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Murai Antal	2	3	3	3	3	3	3	-	-	3	3	2	1	2	3	3	3
Ordódy Bálint	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1	1	1	1	2	1	1
30 Pap Miklós konv...	1	1	2	1	2	2	-	-	2	1	2	1	2	1	2	2	1
Piski Egon	2	1	3	3	3	4	-	-	2	2	3	2	1	1	2	4	3
Próbáld Vilmos ...	3	3	4	3	3	3	3	-	-	3	3	2	3	2	1	4	3
Révi Tamás	1	3	2	2	2	3	-	-	2	1	3	1	2	1	1	3	2
Ruszák István ...	1	1	2	1	1	2	2	-	-	2	2	1	2	2	1	2	1
35 Saly Sándor	3	1	1	2	1	1	-	-	1	1	2	1	1	1	1	2	3
Székely Endre	2	1	2	2	2	3	2	-	-	1	2	1	2	1	1	2	2
Székfy Béla	2	3	4	3	3	3	-	-	3	2	3	2	3	2	2	4	2
Szokoly László ...	2	1	2	1	1	2	2	-	2	1	2	1	2	1	2	2	2
Tóth Lajos	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1	1	2	1	1	1	1
40 Tókei Ferenc	2	2	2	3	3	4	-	-	2	1	2	2	1	2	3	4	3
Vörös Jenő	2	3	3	2	3	3	4	-	-	1	2	1	1	2	1	4	2
Welser Oszkár ism..	2	3	3	3	3	3	-	-	3	3	3	1	2	2	1	3	3
Zlinszky Mihály...	1	1	2	1	3	3	3	-	-	2	3	2	3	2	2	3	2
Zolnai G. Gábor ..	1	1	2	2	2	2	2	-	1	1	2	1	2	1	2	2	2

Elbírálattal maradt: Borsay Miklós, Krasznay Endre, Mikes Tibor.
 Kimaradt: Harmat Róbert ism., Kiss Tihamér, Márkus Ferenc.

Összesen : 50.

VI B) osztály.

Osztályfőnök: Pogor Ödön dr.

A tanuló neve	Tantárgyak														Áll. tan. eredmény	Rendszeretlet	
	Magaviselet	Hít- és erkölcesstan	Magy. ny. és ír.	Történelem	Gazd. és társ. ism.	Latin nyelv	Német nyelv	Angol nyelv	Francia nyelv	Vegytan	Mennyt. és mért.	Rajz	Testnevelés	Egészségtan			Ének
Baksay Ferenc	2	2	3	3	3	3	-	-	3	3	2	2	2	2	2	3	3
Barabás Károly	2	1	3	2	2	3	-	-	2	1	3	1	2	1	3	3	2
Baumhorn István	2	1	2	1	1	3	-	-	3	1	3	1	2	1	1	3	2
Békés Imre	1	1	2	1	1	2	-	-	3	2	2	1	1	1	3	2	2
5 Cziffra Mihály gkat.	1	1	2	1	1	2	-	-	2	2	2	1	2	1	2	2	2
Csepregi Horváth Kázmér	2	1	2	2	1	2	3	-	-	2	2	1	3	2	2	2	2
Doroszlai Sándor	1	1	1	1	1	1	2	-	1	1	1	1	2	1	1	1	1
Dubay László gkat.	2	1	2	1	1	3	3	-	-	1	3	1	2	2	2	3	2
Eichbaum György	2	1	2	2	2	2	-	-	1	1	3	2	1	1	1	2	2
10 Freund János	1	1	1	2	1	2	3	-	-	1	2	1	3	2	3	2	2
Füleky-Varga Attila	1	1	1	1	1	1	-	-	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Gyurkó László	1	1	1	1	1	1	1	-	-	1	2	1	1	1	1	1	1
Halmi István	2	1	2	2	1	2	3	-	2	1	1	1	2	1	1	2	2
Herendi Norbert	2	1	2	2	2	3	4	-	-	2	2	2	1	1	2	2	2
15 Horváth Kálmán	1	1	2	3	3	3	-	-	3	3	3	3	1	2	1	3	2
Horváth Sándor	1	1	2	1	1	2	3	-	2	2	2	2	1	2	1	2	2
Juhászi László	2	1	1	2	2	3	-	-	3	3	3	2	2	1	3	3	2
Kästner Albin	1	1	2	2	2	2	-	-	3	2	2	1	3	2	2	2	2
Kemény István	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	2	1	1	1	2
20 Kovács János	2	1	1	1	1	2	2	-	2	1	2	1	1	1	1	2	2
Kókai János	1	1	1	1	2	2	-	-	2	1	3	2	1	1	1	2	1
Körmendi Miklós	1	1	2	3	2	2	3	-	2	2	2	2	2	1	1	3	2
Kutas Ferenc	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Lengyel Endre	1	1	2	1	1	2	3	-	2	1	2	1	2	1	1	2	2
25 Lieszkovszky Iván	1	1	1	1	1	2	2	2	-	1	2	1	2	1	2	2	1
Marjay Lóránt	1	1	3	2	2	3	-	-	4	2	3	3	2	1	2	4	2
Martinovics Zsigmond	2	1	3	2	2	3	3	-	-	1	3	2	1	2	2	3	2
Máray Ferenc	1	1	1	2	2	2	2	-	-	1	1	2	2	1	1	2	2
Mikófalvy Ferenc	1	1	2	2	1	2	3	-	2	2	1	2	2	1	1	2	1
30 Nagy Lajos	1	1	1	1	1	1	-	-	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Otto György	1	1	1	1	1	2	1	1	-	1	1	1	2	1	2	1	1
Pachinger Ferenc	1	1	2	3	2	3	-	-	4	3	3	2	2	2	1	4	2
Paczolay Sándor	2	1	3	2	2	3	4	-	2	2	3	1	1	1	2	4	3
Pesty László	1	1	1	2	1	2	-	-	2	1	2	1	1	1	1	2	2
35 Pintér Imre	1	1	3	1	1	3	-	-	3	1	3	1	1	2	2	3	2
Pintér László	2	1	3	3	2	3	-	-	4	3	3	2	2	2	3	4	2
Sebestyén László	1	1	1	1	1	2	3	1	-	1	2	1	1	2	2	2	2
Szilassy Kálmán	2	1	2	2	1	3	-	-	1	1	2	1	2	1	2	2	2
Szira László	1	1	2	2	2	2	-	-	2	3	2	2	2	1	2	1	2
40 Szőke-Dénes Róbert	3	1	3	3	3	3	-	-	3	3	3	3	3	2	1	3	2
Temesi József	1	1	2	2	2	2	2	1	-	1	2	1	1	1	2	2	1
Tóbiás Csaba gkat.	2	1	2	1	1	2	3	-	-	2	2	1	2	2	3	2	3
Tóth Béla	1	2	2	3	3	2	-	-	3	1	3	3	2	1	1	3	2
Tóth Endre	1	1	2	2	2	2	-	-	2	2	3	2	1	1	1	2	2
45 Ullmann Pál	1	1	2	2	1	2	-	-	2	1	2	1	1	1	1	2	1
Varga Péter	2	1	2	2	1	3	-	-	2	2	3	1	1	2	2	3	2
Vedres Ambrus	1	1	1	2	1	2	-	-	2	1	3	1	1	1	1	2	2
Verőczey György	1	1	2	2	3	2	-	-	2	2	3	3	1	1	3	3	2
Veszelyi Lajos	1	1	2	2	2	3	-	-	3	2	3	2	1	2	2	3	2
50 Vécsey Szilárd	1	1	2	3	2	3	-	-	3	2	3	2	1	2	2	3	2
Vigh Tivadar	1	1	1	1	1	2	-	-	1	1	2	1	3	1	1	2	2
Wagner Tibor	2	1	3	3	2	3	-	-	3	2	3	2	1	1	3	3	3
Wander Mihály	2	1	1	1	1	2	-	-	2	1	3	1	2	1	2	2	3

Összesen : 53.

VII. A) osztály.

Osztályfőnök: Kovács László.

A tanuló neve	Magaviselet	Tantárgyak														Ált. tan. eredmény	Rendszeret	
		Hít- és erkölcstan	Magy. ny. és lr.	Történelem	Gazd. és társ. ism.	Föld- és néprajz	Latin nyelv	Görög nyelv	Német nyelv	Francia nyelv	Természettan	Mennyt. és mért.	Rajz	Testnevelés	Ének			
Aczél Tibor	1	1	1	1	1	1	1	-	-	2	2	2	2	2	2	1	2	1
Bajomi Mihály.....	2	2	3	4	3	3	3	-	4	-	3	4	3	fm	1	4	4	4
Bánhidí Tibor	2	2	3	1	3	3	3	-	2	-	2	2	1	2	1	3	2	2
Bárdos-Féltoronyi Ádám ism.	2	2	2	2	2	2	2	-	-	3	1	2	2	1	1	2	3	3
5 Bártfai Miklós	2	1	2	1	1	1	1	-	2	-	1	1	2	2	1	2	2	2
Csapkay Mátyás ...	2	1	3	3	3	3	3	-	2	-	3	3	2	2	2	3	2	2
Csik Miklós.....	1	1	2	1	1	1	1	-	-	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Dózsa János	1	2	3	2	1	1	3	-	-	3	3	3	2	1	1	3	2	2
Eleméry Elemér ..	2	2	3	3	3	3	3	-	4	-	3	3	2	1	2	4	4	4
10 Ember György.....	1	1	2	2	2	2	2	-	2	-	1	1	2	1	1	2	2	2
Förster Pál	2	1	3	2	3	3	3	-	-	3	3	3	2	1	1	3	3	3
Fundák György ...	1	1	2	1	2	2	2	-	3	-	3	3	1	1	1	3	3	2
Gálóczy Imre	2	1	3	1	2	3	3	-	-	2	3	2	1	1	1	3	3	3
Gimes János	1	1	2	1	2	2	2	-	-	2	2	3	2	2	1	2	1	1
15 Heltay László	1	1	3	2	2	2	3	-	-	2	2	3	2	1	1	3	2	2
Horváth Gyula	1	1	3	2	3	2	3	-	3	-	3	3	2	fm	2	3	2	2
Huszka Jenő	1	1	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1	1	1	1	1	1
Jajczay István konv.	1	1	2	1	2	2	3	-	-	3	3	3	1	2	1	3	2	2
Jávorszky László...	1	1	2	1	2	2	3	-	2	-	2	2	2	fm	1	2	1	1
20 Kelemen Gábor ...	1	1	1	1	1	1	2	-	1	-	2	2	2	2	1	2	1	1
Kerényi Sándor ...	1	2	3	2	2	2	3	-	3	-	3	3	2	3	2	3	2	2
Körösmezei Miklós .	2	1	2	2	2	2	3	-	2	-	2	2	2	1	1	2	1	1
Lotz Antal	1	1	1	1	2	2	1	1	2	-	3	2	1	2	1	2	1	1
Mátéffy Géza	1	1	1	1	1	1	1	-	-	1	2	1	1	1	1	1	2	2
25 Murin Ferenc	1	1	1	1	1	1	1	-	2	-	2	2	1	2	1	2	2	2
Németh Jenő	1	1	1	2	2	2	2	2	2	-	2	3	2	1	1	2	1	1
Pacséri Kázmér ...	2	2	3	2	3	3	3	-	3	-	3	3	1	1	2	3	3	3
Parakovits László .	1	1	3	1	2	2	3	-	3	-	3	3	2	2	1	3	1	1
Scherr Károly	2	1	3	2	2	2	3	-	-	2	1	1	2	1	1	3	3	3
30 Ser Ervin	2	1	2	1	2	2	2	-	3	-	2	1	1	1	1	2	2	2
Somogyi Miklós ...	1	2	3	3	3	3	4	-	3	-	2	2	2	3	1	4	2	2
Szelezcky Szilárd ..	1	1	2	1	1	1	2	-	2	-	1	1	1	1	1	2	1	1
Szentmártony Zoltán	1	1	1	1	1	1	1	-	1	-	1	1	1	1	1	1	1	1
Szilágyi György ...	1	1	1	1	2	2	2	-	-	1	2	2	1	2	1	2	1	1
35 Szotyory György ...	2	2	3	2	3	3	3	-	3	-	3	3	2	1	1	3	2	2
Szuly János	1	2	3	3	3	3	3	-	3	-	3	3	3	2	1	3	2	2
Szűcs László	1	1	1	1	1	1	2	-	-	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Tápay Tamás.....	2	1	3	1	3	3	3	-	3	-	2	2	2	2	1	3	2	2
Vass Kálmán	1	1	2	1	2	2	2	-	-	2	2	2	1	1	1	2	2	2
40 Vidrányi Rajmund .	1	1	1	1	1	1	1	1	1	-	2	2	1	2	1	2	2	2
Vincze Pál	1	1	2	2	2	2	2	-	-	2	1	2	2	fm	1	2	1	1
Weninger Ottokár .	1	1	1	1	1	1	1	-	1	-	1	1	1	1	1	1	1	1
Zelenay Károly	1	1	2	2	2	2	2	-	2	-	2	3	2	1	1	2	1	1
Zsigmond Elemér ..	1	1	1	2	1	1	2	-	-	1	1	1	fm	1	2	1	1	1

Beírt magántanuló: Csiby József.

Összesen : 45.

VII. B) osztály.

Osztályfőnök: Pogány János.

A tanuló neve	Magaviselet	Tantárgyak													Ált. tan. eredmény	Rendszeret	
		Hit- és erkölcstan	Magy. ny. és ir.	Történelem	Gazd. és társ. ism.	Föld- és néprajz	Latin nyelv	Görög nyelv	Német nyelv	Francia nyelv	Természettan	Mennyt. és mért.	Rajz	Testnevelés			Ének
Albrecht Károly ...	2	1	2	2	3	3	3	-	4	-	2	3	2	2	1	4	2
Bakai László	2	1	3	2	2	1	3	-	3	-	3	3	2	1	2	3	3
Bedecs Szabolcs ...	2	2	3	3	2	2	3	-	3	-	3	4	2	1	2	4	2
Bielek Tibor	2	2	3	3	2	3	3	-	2	2	3	3	2	2	1	2	2
5 Boda István	1	1	2	2	1	2	2	-	3	2	2	1	1	2	2	3	2
Czigler Mihály	1	1	2	1	1	1	3	-	2	2	3	3	1	2	2	3	3
Dobrovolszky Tivad.	2	1	2	2	2	2	2	-	2	-	2	1	1	2	1	2	2
Draskóczy Attila ..	1	1	2	2	2	2	2	-	-	2	2	3	2	1	1	2	2
Fazakas Ferenc	1	1	2	2	1	2	3	-	3	-	2	2	2	2	2	3	1
10 Fitz László	1	1	2	2	2	2	3	-	3	2	1	2	2	2	2	3	3
Gazdag Géza	1	1	1	2	2	1	2	-	-	3	3	3	2	2	3	3	2
Gyárfás Kálmán ...	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1	2	1	2	1	1	3	3
Hardy-Dreher Jenő ref.	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1	1	2	2	1	1	1
Harsányi György ..	1	1	1	1	1	1	1	-	1	-	1	1	1	1	1	1	1
15 Hegedüs Vilmos ...	2	2	3	3	3	3	3	-	3	-	3	4	2	2	2	4	2
Hoványi Gábor	1	1	1	1	1	2	2	-	-	2	2	2	1	2	2	2	1
Hüvös György	1	1	1	1	1	2	1	-	1	1	1	1	2	1	1	1	1
Kánya József	1	1	3	3	3	3	3	-	3	1	2	3	2	1	3	2	2
Károlyházy Frigyes	1	1	1	1	1	1	1	-	1	-	1	1	1	1	1	1	1
20 Keményvári Zoltán	2	2	3	3	2	4	3	-	3	3	3	2	2	3	4	3	3
Kiss Kálmán	2	1	2	2	2	2	2	-	2	2	3	2	3	1	3	2	2
Kökuti Dénes	2	2	3	4	3	3	4	-	4	-	3	4	3	2	2	4	3
Loiczly Lajos	1	2	3	2	2	2	3	-	3	-	2	3	3	2	2	3	2
Loránt Ernő	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1	2	1	1	1	1	1	1
25 Lutz György	2	2	3	2	2	2	2	-	2	3	3	2	2	2	3	3	3
Lux Árpád	1	1	2	1	1	1	1	-	1	2	2	1	1	1	1	2	1
Madarassy Attila...	2	2	3	2	2	2	3	2	3	-	3	2	1	1	3	3	2
Németh Endre	1	1	2	3	2	3	2	1	3	-	2	2	2	2	2	3	1
Pályi László	1	1	2	2	2	2	2	-	2	2	3	1	2	1	2	2	2
30 Péch Géza	2	2	1	1	2	3	3	-	3	-	3	3	2	2	1	3	2
Puskás Tamás	1	1	1	1	1	1	2	-	3	-	1	1	1	1	1	2	1
Réti Imre	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Sándori Mihály ...	2	2	2	2	2	3	2	-	2	2	1	2	2	2	2	2	2
Schäffer János	2	2	3	3	3	3	3	-	4	3	3	3	1	2	4	3	3
35 Schilli József	1	1	1	1	1	1	2	-	1	1	2	1	1	1	1	2	2
Sellyey Gyula	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1	1	1	1	2	1	1
Soltész Tihamér ...	1	2	2	1	2	3	3	-	3	3	3	2	2	2	3	2	2
Szász Iván	2	2	3	3	3	3	3	-	3	3	3	2	1	2	3	3	3
Személyi József	1	1	1	1	2	2	2	-	2	-	1	1	2	1	2	2	1
40 Szendei György	2	2	2	2	1	2	2	-	1	2	1	1	2	1	2	3	3
Szőke Gyula	2	2	1	1	2	1	2	-	2	2	2	1	2	1	2	2	2
Tamás Imre	1	1	1	1	1	1	1	-	1	-	1	1	1	1	1	1	1
Tóth István	2	2	3	3	3	3	4	-	4	-	4	4	3	1	3	4	3
Ujj József	1	1	2	2	2	2	1	-	2	2	1	2	2	1	2	2	2
Végh Károly	1	1	2	2	2	2	3	-	2	3	2	2	2	2	3	2	2
45 Vörös Miklós	1	1	1	1	1	1	1	-	1	2	1	1	1	1	1	1	1
Zrencsik Imre	2	2	3	3	2	2	3	-	3	3	3	2	1	2	3	2	2

Kimaradt: Oswald Győző, Ruzs Ervin.

Összesen: 47.

VIII. A) osztály.

Osztályfőnök: Gál István dr.

A tanuló neve	Tantárgyak														Ált. tan. eredmény	Rendszeret			
	Magaviselet	Hit- és erkölestan	Magy. ny. és ir.	Történelem	Gazd. és társ. ism.	Latin nyelv	Görög nyelv	Német nyelv	Francia nyelv	Olasz nyelv	Hölesészet	Természettan	Mennyt. és mért.	Rajz			Testnevelés	Egészségtan	Ének
Andányi Gyula	1	1	1	1	1	1	—	1	—	1	1	2	2	1	1 ^m	1	1	2	1
Arató Vilmos	1	1	2	2	2	2	—	3	2	—	1	3	3	1	1	2	1	3	1
Beck Tamás	1	1	2	1	1	2	—	2	2	—	1	1	1	1	1	1	2	1	1
Bendefy István.....	1	1	1	1	1	1	—	2	1	—	1	1	1	1	1	1	1	1	1
⁵ Bogárosi Béla	1	1	1	1	1	1	—	1	1	—	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Czirják Gyula ref. .	1	1	1	1	1	1	—	1	1	—	1	1	2	1	1	1	1	1	1
Csengery László	1	1	2	1	1	1	1	1	—	—	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Faragó László	1	1	1	1	1	3	—	3	3	—	1	3	3	1	2	1	1	3	1
Földiák Gábor	1	1	1	1	1	1	1	1	—	—	1	1	1	1	2	1	1	1	1
¹⁰ Gerő László	1	1	1	1	1	1	—	1	1	—	1	2	1	1	1	1	1	1	1
Grónai Alfonz	1	1	2	1	1	2	2	2	—	—	1	2	1	1	1	1	1	2	1
Haggenmacher Ottó	1	1	2	2	1	2	—	1	1	—	2	2	2	1	2	1	2	2	1
Horváth Zoltán	1	1	1	1	1	1	—	1	2	—	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Hovanyecz Tibor...	1	1	2	3	1	3	—	3	2	—	1	2	2	2	2	1	2	3	2
¹⁵ Jávorszky Béla.....	1	1	1	1	1	1	1	1	—	—	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Károlyházy Gyula ..	1	1	1	1	1	1	—	1	—	—	1	2	1	1	2	1	1	1	1
Kemenes László	1	1	1	1	1	1	1	1	—	—	1	1	2	1	1	1	1	1	1
Kerékjártó Béla ref.	1	1	2	1	1	1	—	1	1	—	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Lassu Gábor	1	1	1	1	1	1	—	1	1	—	1	1	1	1	1	1	1	1	1
²⁰ Melczer Aladár	1	1	2	3	3	3	—	1	3	—	2	3	3	3	2	2	3	3	1
Mócsy András	1	1	1	1	1	1	1	2	—	—	1	2	2	1	1	1	2	1	1
Móri Ferenc konv..	1	1	2	2	2	2	—	2	2	—	2	2	2	2	1	1	1	2	1
Nagy Csongor	1	1	1	1	1	1	—	1	1	—	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Nándori Gyula.....	1	1	2	2	1	3	—	2	2	—	2	2	3	1	1	1	1	3	1
²⁵ Padányi Endre	1	1	2	1	1	2	—	3	2	—	2	1	2	1	2	1	2	2	1
Pallos László.....	1	1	1	1	1	1	1	1	—	—	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Pécs Tibor	1	1	1	1	1	1	—	1	1	—	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Rezsőházy Rudolf..	1	1	1	1	1	2	—	2	2	—	1	2	3	1	2	1	1	2	1
Sándor György	1	1	1	1	1	1	—	1	1	—	1	1	1	1	1	1	1	1	1
³⁰ Szabó Árpád	1	1	2	3	2	3	2	3	—	—	1	1	1	2	2	1	1	3	1
Szójka Ödön.....	1	1	1	1	1	2	—	2	2	—	1	1	2	1	2	1	1	2	1
Torontáli Lambert .	1	1	3	3	3	3	2	2	—	—	2	3	3	3	2	2	1	3	2
Ullmann Péter	1	1	2	1	1	1	—	1	1	—	1	1	1	1	2	1	1	1	1
Várhegyi Sándor ..	1	1	2	3	3	3	—	3	3	—	2	3	3	3	1 ^m	2	1	3	2
³⁵ Zimmer Tamás	1	1	2	2	2	3	—	3	2	—	2	2	2	1	1	1	1	3	1
Zsák Edvin	1	1	2	1	1	1	—	1	1	—	1	1	1	1	2	1	1	1	1

Kimaradt: Lóczy Lajos.

Összesen: 37.

VIII. B) osztály.

Osztályfőnök: Mihályfy Géza.

A tanuló neve	Magaviselet	Tantárgyak													Ált. tan. eredmény	Rendszeret			
		Hitt- és erkölcstan	Magy. ny. és ir.	Történelem	Gazd. és társ. ism.	Latin nyelv	Görög nyelv	Német nyelv	Francia nyelv	Olasz nyelv	Bölcsészet	Természettan	Mennyt. és mért.	Rajz			Testnevelés	Egészségtan	Ének
		Asztalossy István .	1	2	2	2	1	3	-	3	3	-	2	3			3	1	2
Baldóci Róbert ..	1	1	2	2	1	2	-	3	2	-	2	3	3	1	1	1	1	3	2
Barsai János.....	1	1	1	1	1	1	1	1	-	-	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Bányai Lóránt ...	1	1	1	1	1	1	-	1	1	-	1	1	2	1	1	1	1	1	1
*Bíró Gábor.....	2	1	1	1	1	1	-	1	-	1	1	1	1	1	1	1	1	1	3
Csató Lóránt.....	1	1	2	2	1	1	-	2	-	1	2	2	3	1	1	1	1	2	1
Czár Béla.....	1	1	2	1	1	2	-	2	2	-	2	2	3	1	1	1	1	2	1
Dobó László.....	1	1	1	1	1	1	-	1	-	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Engel Antal.....	1	1	2	2	2	3	-	3	3	-	2	3	3	2	1	1	1	3	2
*Faggyas Árpád ...	1	1	2	1	1	2	2	3	-	-	2	2	2	1	2	2	1	2	1
*Fedor Zoltán.....	1	1	1	1	1	1	-	1	1	-	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Gémes László	1	1	1	1	1	1	-	1	1	-	1	1	1	1	2	1	1	1	1
Gyurkó Pál.....	1	1	1	1	1	2	-	1	1	-	1	1	1	1	1	1	1	1	2
Herein Gyula.....	1	1	2	1	1	3	-	2	-	2	2	3	3	2	1	1	2	3	2
14 Herramhof Károly	1	2	2	2	2	3	-	2	2	-	2	2	3	2	2	2	1	3	1
Imre István.....	1	2	2	1	1	1	-	2	2	-	1	1	2	1	2	1	2	2	1
Jeszenszky Andor .	1	1	2	2	1	2	-	2	2	-	1	2	2	2	1	1	1	2	1
*Kaffka Antal.....	1	1	2	2	1	2	1	2	-	-	1	1	2	2	2	1	1	2	1
*Kevi László.....	1	1	2	1	1	3	2	2	-	-	1	2	2	1	1	1	1	2	1
20 Landy István.....	2	3	3	2	2	3	-	3	3	-	2	3	3	2	1	2	2	3	3
Magasházy László	1	1	2	1	1	2	2	3	-	1	1	2	2	2	1	1	1	2	1
Marcheschi Károly	1	1	2	2	2	2	-	2	-	2	1	2	2	2	1	1	1	2	1
Miklós Dezső konv.	1	1	2	2	1	2	-	3	2	-	1	2	2	1	2	1	1	2	1
Miskey Sándor....	1	2	2	1	1	2	2	3	-	-	1	2	2	1	2	1	1	2	1
16 Navratil Győző ...	1	1	2	1	1	2	1	2	-	-	1	2	1	1	1	1	1	2	1
Niederkirchner Gy..	1	1	2	2	1	3	-	3	3	-	2	3	3	1	1	1	3	2	
*Perneczky György .	1	1	1	1	1	1	-	1	1	-	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Schulek E. ág. ev...	1	1	1	1	1	1	-	1	1	-	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Szabó Pál.....	1	1	2	1	1	1	-	1	2	-	1	2	2	1	1	1	1	2	1
10 Szalay-Marzsó László	1	1	2	2	1	2	-	1	2	-	1	2	3	1	2	1	1	2	1
*Szepes Ödön.....	1	1	2	2	2	2	-	2	2	-	1	3	2	2	1	1	1	2	1
Tasnády Endre ...	1	1	2	2	1	2	-	2	-	1	1	2	3	2	1	1	1	2	2
Titsch Endre.....	1	1	2	1	1	2	-	2	2	-	2	2	3	1	1	1	1	2	1
*Vörös Ferenc.....	1	1	1	1	1	1	1	1	-	-	1	1	1	1	2	1	1	1	2
35 Zoller Marino.....	1	1	1	2	1	2	-	2	-	2	1	2	2	1	1	1	1	2	2
*Zolnal Balázs.....	1	1	1	1	1	1	-	1	1	-	1	1	1	1	2	1	1	1	1
Zsingor László ...	1	1	1	1	1	2	-	1	1	-	1	2	2	1	1	1	1	2	2

Magántanulásra tért: Laszlovszky Andor.

Összesen : 38.

B) Magánvizsgázók.

a) A VKM 81.865/1945., illetve 84.111/1946. sz. rendelete alapján elmaradt tanulmányaikat pótolták :

1946 augusztus 28—30-án :

- II. A) osztály. Kitűnő rendű : Kapitánffy István rkat. 1932.
- III. B) „ Elégséges rendű : Vártok József rkat. 1933.
- IV. A) „ Jó rendű : Parakovits Ferenc rkat. 1931.
Elégséges rendű : Tasnády Kálmán rkat. 1931.
„ : Vártok Tibor rkat. 1932.
- V. A) „ Egy tárgyból elégtelen : Nagy Huba rkat. 1930.
- V. B) „ Jó rendű : Tóbiás Csaba gkat. 1930.
Elégséges rendű : Mikófalvy Ferenc rkat. 1930.
- VI. A) „ Elégséges rendű : Parakovits László rkat. 1929.
- VI. B) „ Elégséges rendű : Fazakas Ferenc rkat. 1928.
- VII. B) „ Elégséges rendű : Tasnády Endre rkat. 1927.

1946 szeptember 28—30-án :

- II. A) osztály. Elégséges rendű : Illényi András rkat. 1932.

b) Díjtan (pótló) magánvizsgálatot tettek :

1946 augusztus 28—30-án :

- VII. B) osztály. Elégséges rendű : Laszlovszky Andor rkat. 1928.

1946 augusztus 31-én :

- V. A) osztály. Elégséges rendű : Lesenyei Gábor rkat. 1931.

1946 november 9-én :

- V. B) osztály. Elégséges rendű : Marjay Loránd rkat. 1930.

c) Rendes magánvizsgázók:

1946 augusztus 28—30-án :

- II. B) osztály. Elégséges rendű : Czerván Lajos rkat. 1933.
- III. A) „ Egy tárgyból elégtelen : Várkonyi Lajos gkat. 1932.
Több tárgyból elégtelen : Nagy Károly rkat. 1932.
- III. B) „ Egy tárgyból elégtelen : Zádory Ervin rkat. 1932.
- IV. A) „ Elégséges rendű : Filus Antal rkat. 1928.
Egy tárgyból elégtelen : Ugrósdy László rkat. 1931.
- V. B) „ Elégséges rendű : Tóth Endre rkat. 1931.
Egy tárgyból elégtelen : Dubay László gkat. 1931.
- VI. A) „ Jó rendű : Scherr Károly rkat. 1930.
Jó rendű : Zsigmond Elemér rkat. 1930.
- VII. B) „ Elégséges rendű : Titsch Endre rkat. 1928.
Egy tárgyból elégtelen : Andorkó Tibor rkat. 1922.
- VIII. A) „ Elégséges rendű : Fodor Károly rkat. 1927.
„ : Töpfel Pál rkat. 1928.
- VIII. B) „ Elégséges rendű : Balogh József ref. 1921.
„ : Karsai Zoltán rkat. 1928.
Egy tárgyból elégtelen : Dubay Miklós gkat. 1928.

1946 december 5—7-én :

- III. A) osztály. Jó rendű : Kapitánffy István rkat. 1932.
 " " : Spilenberg György rkat. 1932.
 V. A) " Elégséges rendű : Parakovits Ferenc rkat. 1931.
 VII. A) " Egy tárgyból elégtelen : Molnár László rkat. 1926.

1947 február 17—19-én :

- V. B) osztály. Jó rendű : Boros Zoltán rkat. 1919.

1947 május 10—13-án :

- VIII. A) osztály. Elégséges rendű : Jarmeczki István rkat. 1923.
 " " : Pomsár László rkat. 1926.
 " " : Strifler Imre rkat. 1927.
 VIII. B) " Elégséges rendű : Klinger Vilmos rkat. 1925.
 " " : Laszlovszky Andor rkat. 1928.

1947 június 21—24-én :

- III. A) osztály. Elégséges rendű : Lukács György rkat. 1933.
 IV. A) " Elégséges rendű : Farkas Péter rkat. 1930.
 V. A) " Elégséges rendű : Kovács Gergely rkat. 1929.
 " " : Szunyogh László rkat. 1931.
 VII. A) " Egy tárgyból elégtelen : Csát Sándor rkat. 1928.
 " " : Papp László rkat. 1929.

C) Különbözeti magánvizsgálatok.

1946 augusztus 28-án :

Tantervkülönbözeti vizsgálat a VII. osztályba való felvétel előtt :
 Andorkó Tibor rkat. 1922. Történelem : elégséges. Gazdaságtan : elégséges.
 Vegytan : elégséges.

Tantervkülönbözeti vizsgálat a VIII. osztályba való felvétel előtt :
 Csanda Elek rkat. 1926. Magyar : elégséges. Történelem : jó. Gazdaságtan : jó.
 Földrajz : elégséges. Rajz : jó. Ének : jeles.

1947 június 24-én :

Farkas Péter rkat. 1930. Francia III. osztály : Jeles.

D) Javítóvizsgálatok.

1946 augusztus 28-án :

II. A) Ertl János (mennysiségtan). Elégséges. Héjja János (mennysiségtan). Elégséges. Ketting Lajos (földrajz). Jó. Moni Ottó (latin). Elégséges. Szarvas Gábor (latin). Elégséges. Vékony Antal (magyar). Elégséges. Vermes Gábor (mennysiségtan). Elégséges. Zsenaty Dezső (mennysiségtan). Elégséges.

II. B) Ékes Miklós (mennysiségtan). Jó. Fock Lajos (mennysiségtan). Jó. Jámbor Lajos (mennysiségtan). Jó. Kecskés Sándor (magyar). Jó.

III. A) Breitner Rudolf (mennysiségtan). Elégséges. Csapkay Tamás (latin). Elégséges. Csomló Béla (mennysiségtan). Elégséges. Fajt József (mennysiségtan). Elégséges. Hornyik József (mennysiségtan). Elégséges. Lombos Lajos (latin). Elégséges. Pöröntő János (mennysiségtan). Elégtelen. Roboz Ottó (mennysiségtan). Elégtelen. Rohonyi Péter (földrajz). Elégséges. Tirczka Miklós (mennysiségtan). Elégséges.

III. B) András László (latin). Elégséges. Fogarasi Pál (latin). Elégséges. Horváth Géza (latin). Elégséges. Kádár Tihamér (történelem). Elégséges. Kelemen László (francia). Elégséges. Matyikó Imre (mennysiségtan). Elégséges. Medgyesi Tibor (földrajz). Elégséges. Péntes Tibor (latin). Elégséges. Szilágyi János (latin). Elégséges. Zsótér Ferenc (földrajz). Elégséges.

IV. A) Kiss Dénes (mennysiségtan). Elégséges. Rutz Iván (latin). Elégséges. Szőczy Lajos (mennysiségtan). Elégséges. Varga Miklós (mennysiségtan).

IV. B) Danóci Gábor (német). Elégséges. Kurfürst István ism. (latin). Elégséges. Póli Róbert (német). Elégséges.

V. A) Borsay Miklós (francia). Elégséges. Diószeghy Tamás (német). Elégtelen. Jakubovits János (magyar). Elégséges. Kiss Tihamér (német). Elégséges. Kocsis Dénes (német). Elégtelen. Král Andor (latin). Elégséges. Petrovits Emil (mennysiségtan). Elégtelen. Tirczka Kolozs (mennysiségtan). Elégtelen.

V. B) Huber György (német). Elégtelen. Raáb Miklós ism. (francia). Elégséges.

VI. A) Bajomi Mihály (gazdaságtan). Elégséges. Harmat Róbert (mennysiségtan). Elégtelen.

VI. B) Péch Géza (francia). Elégséges. Schäffer János (német). Elégséges. Szász Iván (francia). Elégséges. Tóth István (német). Elégséges.

VII. A) Várhegyi Sándor (természettan). Elégséges.

VII. B) Asztalossy István (német). Elégséges. Niederkirchner Gyula (francia). Elégséges.

VIII. Márton Endre (magyar). Jó.

1946 október 19—november 16-án :

III. A) Várkonyi Lajos (német). Elégséges.

III. B) Zádory Ervin (német). Elégséges.

IV. A) Szentkatolnay László (mennysiségtan). Elégséges. Ugrósdý László (német). Elégséges.

V. B) Dubay László (mennysiségtan). Elégséges.

VII. B) Andorkó Tibor (mennysiségtan). Elégséges.

VIII. B) Dubay Miklós (mennysiségtan). Elégséges.

1947 február 8-án :

VII. A) Molnár László (természettan). Elégséges.

1947 április 21-én :

V. B) Frick József (mennysiségtan). Elégséges.

X. ÉRETTSÉGI VIZSGÁLATOK.

A) csoport.

Teljes érettségi vizsgálatra jelentkezett 37 tanuló, ezek közül görög kiegészítőre 4 tanuló.

1. Az írásbeli vizsgálat május 16—20-án volt. A) Magyar tétel: a) Hogyan tükrözi Eötvös írói működése a reformkor eszmevilágát és a régi korlátokat ledönteni kívánó politikai irányát? b) Energiagazdálkodás tekintettel az újjáépítésre. Jelesen dolgozott: 12, jól: 20, elégségesen: 5.

B) Latin tétel: Horatius: Carm. IV. 7. Jelesen dolgozott: 20, jól: 14, elégségesen: 3.

C) Német tétel: Kalazanci szent József történelmi küldetése c. szöveg fordítása németre. Jelesen dolgozott: 17, jól: 5, elégségesen 8, elégtelenül: 1.

D) Francia tétel: Levél a francia-magyar kulturális kapcsolatokról c. szöveg fordítása franciára. Jelesen dolgozott: 6.

E) Görög tétel: Homeros: Ilias XXIII. 59—81. Jelesen dolgozott: 4.

2. A szóbeli vizsgálat június 2—7. napján folyt le *Szalai Béla dr.* min. o. tanácsos elnökelete alatt, *Hajósy Ferenc dr.*, gimn. tanár, tanulmányi felügyelő, kormányképviselő jelenlétében.

Kiüntetéssel érettek: Földiák Gábor, Gerő László, Károlyházy Gyula, Kemenes László, Kerékjártó Béla, Lassu Gábor, Mócsy András, Nagy Csongor, Pallos László, Sándor György, Zsák Edvin. Összesen: 11.

Jelesen érettek: Andányi Gyula, Beck Tamás, Bendefy István, Bogárosi Béla, Czirják Gyula, Csengery László, Horváth Zoltán, Jávorszky Béla, Péch Tibor. Összesen: 9.

Jól érettek: Arató Vilmos, Haggemacher Ottó, Melczer Aladár, Móri Ferenc, Nándori Gyula, Padányi Endre, Rezsőházy Rudolf, Szojka Ödön, Ullmann Péter, Zimmer Tamás. Összesen: 10.

Érettek: Faragó László, Grónai Alfonz, Hovanyecz Tibor, Strifler Imre, Szabó Árpád, Torontáli Lambert, Várhegyi Sándor. Összesen: 7.

Görögből jeles: 4.

B) csoport.

Teljes érettségi vizsgálatra jelentkezett 39 tanuló, ezek közül görög kiegészítőre 4 tanuló. Ezenkívül egy teológiai hallgató jelentkezett görög kiegészítő vizsgálatra.

1. Az írásbeli vizsgálat május 16—20-án volt. A) Magyar tétel: a) A realista ábrázolásmód újszerűsége és művészi formái Gárdonyi műveiben. b) Nagy történelmi katasztrófáink tanulságai. Jelesen dolgozott: 7, jól: 16, elégségesen: 16.

B) Latin tétel: Plinius: Epist. IX. 23. Jelesen dolgozott: 12, jól: 13, elégségesen: 10, elégtelenül: 4.

C) Német tétel: Az első plarista iskolák c. szöveg fordítása németre. Jelesen dolgozott: 12, jól: 12, elégségesen: 10, elégtelenül: 2.

D) Francia tétel: Levél a francia-magyar kulturális kapcsolatokról c. szöveg fordítása franciára. Jelesen dolgozott: 3.

E) Görög tétel: Homeros: Ilias XXIII. 59—81. Jelesen dolgozott: 5.

2. A szóbeli vizsgálat június 10—14. napján folyt le *Hanák Tibor dr.*, min. o. tanácsos elnökelete alatt, *Boros Ferenc dr.*, gimn. tanár, tanulmányi felügyelő, kormányképviselő jelenlétében.

Kitüntetéssel érettek: Barsai János, Dobó László, Fedor Zoltán, Gémes László, Gyurkó Pál, Schulek Elemér, Vörös Ferenc. Összesen : 7.

Jelesen érettek: Bányai Lóránt, Pernecky György, Zolnai Balázs, Zsin-
gor László. Összesen : 4.

Jól érettek: Biró Gábor, Csató Lóránt, Imre István, Jeszenszky Andor, Kaffka Antal, Kevi László, Magasházy László, Marcheschi Károly, Miklós Dezső, Miskey Sándor, Navratil Győző, Szabó Pál, Szalai-Marzsó László, Tasnády Endre, Titsch Endre, Zoller Marino. Összesen : 16.

Érettek: Asztalossy István, Baldóczy Róbert, Engel Antal, Faggyas Árpád, Herramhof Károly, Klinger Vilmos, Landy István, Laszlovszky Andor, Szepes Ödön. Összesen : 9.

Egy tárgyból javult: Czár Béla (latin), Herein Gyula (természetan),
Niederkirchner Gyula (mennyiségtan). Összesen : 3.

Görögből jeles: 5.

Az érettségi vizsgálatot tett tanulók pályaválasztása. Tovább tanul :
Tudományegyetemen : hittudományi karon : 4, jogtudományi karon : 10,
orvostudományi karon : 11, bölcsészettudományi karon : 6. Műszaki és
gazdaságtudományi egyetemen : mérnöki osztályon : 6, építészmérnöki osz-
tályon : 2, gépészmérnöki osztályon : 7, kohómérnöki osztályon : 1, textilmérnöki
osztályon : 3, vegyészmérnöki osztályon : 7, állatorvosi osztályon : 4, köz-
gazdasági és kereskedelmi osztályon : 9. Testnevelési főiskolán : 1. Ösz-
szesen : 71.

Tanulmányait nem folytatja, hanem alkalmazást keres : közhivatal-
ban : 1, kereskedelmi pályán : 3, filmszakmában : 1. Összesen : 5.

XI. STATISZTIKA.

1. Az iskola népessége.

Általános iskola.

a) Oszályozott nyilvános tanulók				b) Oszályozott magántanulók				Nyilvános és magántanuló összesen
Iskolai év	1.	5.	6. Összesen	1.	5.	6. Összesen		
1945—46.	—	147	— 147	—	4	— 4	151	
1946—47.	29	161	128 318	—	2	1 3	321	

Gimnázium.

a) Oszályozott nyilvános tanulók.

Iskolai év	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.	Össze- sen
1920—21	113	96	112	102	107	91	70	82	773
1921—22	116	109	110	96	88	99	93	70	781
1922—23	122	110	103	105	82	80	94	92	788
1923—24	126	112	108	103	81	76	64	91	761
1924—25	111	121	111	100	79	82	73	66	743
1925—26	105	107	116	109	96	76	81	69	759
1926—27	102	103	102	107	100	89	67	78	748
1927—28	99	93	102	95	97	88	77	66	717
1928—29	106	91	87	94	71	84	78	74	685
1929—30	108	100	85	86	74	65	78	78	674
1930—31	108	103	96	86	84	66	67	75	685
1931—32	104	111	92	85	74	77	58	64	665
1932—33	109	97	100	92	79	75	74	57	683
1933—34	110	105	90	94	87	77	76	74	713
1934—35	109	107	98	90	79	86	75	75	719
1935—36	114	110	106	90	89	76	84	81	750
1936—37	111	106	108	98	85	78	75	79	740
1937—38	114	104	109	98	94	88	71	70	748
1938—39	101	117	102	105	88	88	89	70	760
1939—40	124	105	107	94	96	82	83	87	778
1940—41	130	115	104	111	88	92	80	88	808
1941—42	131	116	104	96	87	77	86	75	772
1942—43	144	118	109	95	90	85	68	81	790
1943—44	144	135	122	105	91	85	87	65	834
1944—45	98	95	81	90	85	60	51	50	610
1945—46	—	117	116	90	100	83	71	64	641
1946—47	—	—	114	112	84	97	91	73	571

b) *Osztályozott magántanulók.*

Iskolai év	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.	Össze- sen	Nyilv. és mt. összesen
1920—21..	18	18	15	10	8	4	7	7	87	860
1921—22..	24	15	13	16	7	7	4	20	106	887
1922—23..	18	16	13	20	16	9	10	7	109	897
1923—24..	18	20	10	6	11	5	5	5	80	841
1924—25..	16	13	15	11	7	5	5	5	77	820
1925—26..	6	8	3	8	8	5	3	1	42	801
1926—27..	12	7	7	2	7	3	5	4	47	795
1927—28..	7	6	4	4	1	5	3	6	36	753
1928—29..	3	6	5	5	2	3	4	—	28	713
1929—30..	1	2	—	5	2	2	6	3	21	695
1930—31..	3	4	2	—	2	—	2	3	16	701
1931—32..	4	3	3	—	—	2	2	1	15	680
1932—33..	3	5	3	4	—	1	1	1	18	701
1933—34..	5	3	4	1	4	1	1	1	20	733
1934—35..	7	3	3	2	1	2	1	1	20	739
1935—36..	4	9	2	—	1	—	1	1	18	768
1936—37..	3	2	7	5	3	1	1	3	25	765
1937—38..	1	1	3	10	3	—	3	2	23	771
1938—39..	2	2	2	2	5	2	—	5	20	780
1939—40..	1	1	2	1	3	6	2	2	18	796
1940—41..	5	3	1	1	4	3	3	1	21	829
1941—42..	—	3	1	1	2	2	1	3	13	785
1942—43..	2	1	—	—	—	1	2	—	6	796
1943—44..	2	1	2	—	2	1	—	1	9	843
1944—45..	1	1	1	1	—	—	—	1	5	615
1945—46..	—	2	3	3	—	2	5	2	17	658
1946—47..	—	—	1	—	1	—	—	1	3	574

2. A tanulók száma és fontosabb adatai.

		Ált. isk.				Gimnázium									
		1.	5. a), b), c)	6. a), b)	1-6.	III. A), B)	IV. A), B)	III-IV.	V. A), B)	VI. A), B)	VII. A), B)	VIII. A), B)	V-VIII.	III-VIII.	
a)	Beírt nyilvános tanuló, fiú ...	30	168	133	331	121	117	238	89	103	93	75	360	598	
	Beírt magántanuló, fiú	-	1	1	2	1	-	1	2	-	1	-	3	4	
	Osztályozott nyilvános tanuló, fiú	29	161	128	318	114	112	226	84	97	91	73	345	571	
	Osztályozott magántanuló, fiú	-	2	1	3	1	-	1	1	-	-	1	2	3	
	Osztályozott összesen ...	29	163	129	321	115	112	227	85	97	91	74	342	574	
Ezek közül ismétlődő ...		-	-	-	-	1	2	3	4	1	1	-	6	9	
b) életkora	nyilvános tanuló	1940-ben született	26	-	-	26	-	-	-	-	-	-	-	-	
		1939-ben "	3	-	-	3	-	-	-	-	-	-	-	-	
		1938-ban "	-	92	-	92	-	-	-	-	-	-	-	-	
		1935-ben "	-	65	70	135	-	-	-	-	-	-	-	-	
		1934-ben "	-	4	51	55	68	-	68	-	-	-	-	68	
		1933-ban "	-	-	7	7	39	56	95	-	-	-	-	95	
		1932-ben "	-	-	-	-	7	46	53	50	-	-	-	50	103
		1931-ben "	-	-	-	-	-	10	10	31	55	-	-	86	96
	magántan.	1930-ban "	-	-	-	-	-	-	2	38	60	-	100	100	
		1929-ben "	-	-	-	-	-	-	1	4	26	48	79	79	
		1928-ban "	-	-	-	-	-	-	-	4	23	27	27		
		1927-ben "	-	-	-	-	-	-	-	1	2	3	3		
		1936-ban született	-	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	
		1935-ben "	-	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	
		1934-ben "	-	-	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	
		1933-ban "	-	-	-	-	1	-	1	-	-	-	-	1	
		1931-ben "	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	1	
1928-ban "	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	1	1			
c) vallása	róm. katolikus	28	158	122	308	111	108	219	81	92	90	70	333	552	
	gör. katolikus	-	1	2	3	1	1	2	-	3	-	-	3	5	
	református	1	2	2	5	1	2	3	2	1	1	2	6	9	
	ág. evangélikus	-	-	1	1	1	1	2	1	1	-	1	3	5	
	gör. keleti	-	-	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
d) anya- nyelve, nyelv- ismerete	magyar anyanyelvű	29	161	125	315	114	112	226	84	97	91	73	345	571	
	bolgár "	-	-	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
	francia "	-	-	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
	olasz "	-	-	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
	csak magyarul beszél	29	138	111	278	93	99	192	67	65	57	38	227	419	
	magyarul és németül beszél ...	-	18	14	32	20	11	31	11	23	28	35	97	128	
	" és szlovákul "	-	-	-	-	-	-	-	-	-	2	-	2	2	
	" és románul "	-	-	-	-	-	-	-	-	2	1	-	3	3	
	" és franciául "	-	2	2	4	1	-	1	3	2	10	9	24	25	
	" és angolul "	-	3	-	3	1	3	4	4	6	8	4	22	26	
	" és olaszul "	-	-	1	1	-	-	-	-	2	-	-	2	2	
	" és bolgáruul "	-	-	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
" és csehül "	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	1	1		

Az osztályozott tanulók

		Ált. iskola				Gimnázium									
		1.	5. a), b), c)	6. a), b)	1-6.	III. A), B)	IV. A), B)	III-IV.	V. A), B)	VI. A), B)	VII. A), B)	VIII. A), B)	V-VIII.	III-VIII.	
Az osztályozott tanulók	e) szülei foglalkozása szerint	Középbirtokos és bérlő	-	-	1	1	-	-	-	-	1	-	1	2	2
		Kisbirtokos, kisbérlő	1	4	4	9	2	5	7	-	-	1	-	1	8
		Kisbirtokos, napszámos	-	2	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-
		Egyéb önálló őstermelő	-	2	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-
		Egyéb gazdasági segédszemély	-	1	1	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-
		Nagyiparos, bányanagyvállalk.	-	2	1	3	-	2	2	3	1	2	6	12	14
		Kisiparos, bányakisvállalkozó ..	-	18	11	29	24	3	32	6	8	5	2	21	53
		Ipari vagy bányászati tisztviselő ..	1	6	8	15	17	9	26	1	6	9	2	18	44
		Egyéb ipari vagy bányászati segédszemély	-	8	2	10	6	2	8	2	2	-	2	6	14
		Ipari vagy bányászati napszámos ..	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	1	1
		Nagykereskedő	-	3	4	7	2	2	4	1	4	1	6	12	16
		Kiskereskedő	-	9	5	14	2	5	7	4	8	7	2	21	28
		Kereskedelmi tisztviselő	3	12	7	22	9	7	16	5	4	7	4	20	36
		Egyéb keresk. segédszemély ..	-	6	-	6	1	-	1	2	-	-	1	3	4
		Közlekedési kisvállalkozó	1	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
		Közlekedési tisztviselő	-	12	11	23	6	15	21	8	10	5	5	28	49
		Egyéb közlekedési s.-személy ..	-	7	5	12	2	4	6	-	2	2	-	4	10
		Közlekedésnél napszámos	-	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
		Köztisztviselő	3	26	24	53	21	19	40	12	16	16	13	57	97
		Pap, tanár, tanító	1	1	5	7	1	1	2	4	5	4	9	22	24
		Más értelmiségi	17	24	27	68	11	17	28	13	14	20	2	49	77
		Ilyeneknél alkalmazott segéd, írnok	-	1	-	1	1	1	2	-	-	-	1	1	3
		Közhivatali vagy más értelmiségi altiszt	1	1	-	2	1	2	3	3	-	1	-	4	7
		Katonatiszt (rendőrtiszt)	-	5	1	6	2	2	4	1	5	1	3	10	14
		Nyugdíjas köztisztviselő	-	6	8	14	4	9	13	13	7	4	12	36	49
		Egyéb nyugdíjas tisztviselő ..	-	-	1	1	-	-	-	4	2	1	-	7	7
		Nyugdíjas altiszt	-	-	-	-	-	-	-	1	1	1	-	3	3
		Tőkés, járadékos, háztulajdonos ..	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	1	2	2
Különböző vagy közelebből meg nem nevezett napszámos ..	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	1	1		
Egyéb és ismeretlen foglalkozású ..	1	4	2	7	2	2	4	-	-	3	1	4	8		
Az osztályozott magántanulók foglalkozása	Eltartott	-	2	1	3	1	-	1	1	-	-	1	2	3	
Az osztályozott tanulók	f) szülei lakóhelye szerint	az iskola székhelyén lakik	27	124	98	249	97	83	180	70	85	80	57	292	472
		Pest vármegyében lakik	-	31	26	57	16	24	40	13	11	9	14	47	87
		Baranya vm.-ben lakik	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	1	1
		Bihar vm.-ben lakik	-	-	-	-	-	1	1	-	-	-	-	-	1
		Esztergom vm.-ben lakik	1	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
		Fejér vm.-ben lakik	1	3	1	5	-	2	2	-	-	1	1	2	4
		Heves vm.-ben lakik	-	2	1	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-
		Hont vm.-ben lakik	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	1	1
		Nógrád vm.-ben lakik	-	-	-	-	1	-	1	-	-	-	-	-	1
		Somogy vm.-ben lakik	-	-	1	1	-	1	1	1	-	-	-	1	2
		Szatmár vm.-ben lakik	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	1	1
		Tolna vm.-ben lakik	-	1	1	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Zala vm.-ben lakik	-	-	-	-	-	1	1	-	-	-	-	-	1		

	Ált. iskola				Gimnázium									
	1.	5. a), b), c)	6. a), b)	1-6.	III. A), B)	IV. A), B)	III-IV.	V. A), B)	VI. A), B)	VII. A), B)	VIII. A), B)	V-VIII.	III-VIII.	
g) közül bejárók	Albertfalváról Hév-en	-	-	-	-	2	2	-	-	-	-	-	2	
	Budafokról Hév-en	-	-	1	1	1	1	-	-	1	-	1	2	
	Budakeszről gyalog és villamoson	-	-	-	-	1	1	-	-	-	-	-	1	
	Budakeszről autóbusszon	-	-	1	1	-	-	-	-	-	-	2	2	
	Csepelről autóbusszon	-	-	-	-	-	-	-	-	-	2	2	-	
	Dunaharasztról Hév-en	-	2	1	3	-	-	-	-	-	-	-	-	
	Dunakeszről vonaton	-	-	1	1	-	-	-	-	1	-	1	1	
	Erdligetről vonaton	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	1	1	
	Gödöllőről Hév-en	-	-	-	-	-	1	1	-	-	-	-	1	
	Gyömrőről vonaton	-	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	
	Kispestről villamoson	-	1	-	1	-	3	3	-	-	-	1	1	4
	Nagytétényről Hév-en	-	-	-	-	-	1	1	-	-	-	-	1	
	Pestszenterzsébetről villamoson	-	-	1	1	-	4	4	-	-	1	3	4	8
	Pestszentlőrincről villamoson	-	4	-	4	1	1	2	-	1	-	-	1	3
	Pestújhelyről villamoson	-	2	1	3	3	1	4	-	2	-	1	3	7
	Pomázról Hév-en	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	1	1
	Rákoscabáról vonaton	-	-	1	1	1	-	1	2	1	-	1	4	5
	Rákoshegyéről vonaton	-	6	1	7	1	4	5	-	1	-	-	1	6
	Rákoskeresztúrról vonaton	-	2	-	2	-	1	1	-	-	-	-	-	1
	Rákospalotáról villamoson	-	2	-	2	-	1	1	-	2	2	3	7	8
	Rákosszentmihályról Hév-en	-	4	2	6	1	-	1	1	1	-	-	2	3
	Sashalomról Hév-en	-	-	2	2	1	1	2	-	-	-	-	-	2
	Soroksárról Hév-en	-	2	-	2	-	-	-	2	-	1	1	4	4
	Szentendréről Hév-en	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	1	1
	Törökbálintról Hév-en	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	1	1
	Vecsésről vonaton	-	-	-	-	2	-	2	-	-	-	-	-	2
Újpestről villamoson	-	2	1	3	-	-	-	-	2	2	-	4	4	
Összesen ...	-	28	12	40	12	20	32	6	10	9	14	39	71	
h) lakás szerint	Szüleinél lakik	28	144	114	284	109	102	211	77	94	88	703	2954	
	Internátusban lakik	-	13	11	24	4	6	10	3	2	1	2	8	
	Kosztadónál lakik	3	4	3	10	1	4	5	4	1	2	1	8	
i) óra mulasz- tása	A heti óraszámánál kevesebbet mulasztott tanulók száma ..	2	50	54	106	58	39	97	24	42	18	221	1062	
	Az igazoltan mulasztott órák száma	370	1137	874	3519	341	716	1387	376	572	654	557	2133	
	Az igazolatlanul mulasztott órák száma	-	6	-	6	8	2	10	25	5	40	11	81	
j) általános elő- menetele	Kitűnő rendű	23	15	11	50	8	15	23	8	7	9	16	40	
	Jeles rendű	2	10	8	19	6	4	10	3	7	7	13	30	
	Jó rendű	4	85	50	139	28	31	57	16	39	32	27	114	
	Elégséges rendű	-	23	32	55	25	19	44	27	17	24	9	77	
	Túlnyomóan elégséges	-	14	22	36	23	25	48	17	13	9	8	47	
	Elégtelen egy tárgyból	-	8	4	12	16	9	25	5	13	7	-	25	
	• két tárgyból	-	5	-	5	3	1	4	2	-	-	-	2	
• 3-4 tárgyból	-	1	1	2	7	8	15	6	1	3	-	10		

		Ált. iskola				Gimnázium										
		1.	5. a), b), c)	6. a), b)	1—6.	III. A), B)	IV. A), B)	III—IV.	V. A), B)	VI. A), B)	VII. A), B)	VIII. A), B)	V—VIII.	III—VIII.		
Az osztályozott tanulók	A magántanulók ált. előnévetele	Kitűnő rendű	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
		Jó rendű	—	2	1	3	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
		Elégséges rendű	—	—	—	—	1	—	—	1	1	—	—	—	—	
		Túlnyomóan elégséges	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
		Elégtelen egy tárgyból	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
	• két tárgyból	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—		
	• 3—4 tárgyból	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—		
	k) közül rendk. tárgyat tanul	Ábrázoló mértant	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	15	—	15	15
		Fizikai gyakorlatokat	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	—	17	17
		Francia társalgást	—	3	1	4	—	—	—	—	—	12	—	—	12	12
Rajzot		—	9	7	16	6	1	7	4	3	1	4	12	19		
Vívást		—	7	18	25	5	4	9	—	5	2	—	7	16		
Az énekkar tagjai voltak		—	22	21	43	17	4	21	6	13	15	6	40	61		
	Összesen ...	—	41	47	83	28	9	37	10	33	50	10	103	140		
l) tandíj- mentes	egészmentes	—	—	—	—	12	14	26	14	13	10	15	52	78		

3. Tanulmányi eredmény.

Általános iskola.

Tantárgyak	Osztályok — Nyilvános tanulók száma — Érdemjegyek																							
	1.				5. a)				5. b)				5. c)				6. a)				6. b)			
	29				52				54				55				63				65			
	Jeles	Jó	Elégséges	Elégtelen	Jeles	Jó	Elégséges	Elégtelen	Jeles	Jó	Elégséges	Elégtelen	Jeles	Jó	Elégséges	Elégtelen	Jeles	Jó	Elégséges	Elégtelen	Jeles	Jó	Elégséges	Elégtelen
Magaviselet	29	—	—	—	37	14	1	—	41	13	—	—	43	12	—	—	41	21	1	—	45	20	—	—
Hit- és erkölcsstan	29	—	—	—	35	17	—	—	41	11	2	—	37	15	3	—	39	18	6	—	44	18	3	—
Beszélgetés	29	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Olvasás-írás	23	6	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Magyar nyelv és irod. .	—	—	—	—	12	22	15	—	32	22	7	1	18	27	10	—	8	23	28	—	43	6	21	8
Történelem	—	—	—	—	21	18	13	—	30	21	3	—	18	30	7	—	14	24	24	—	121	35	9	—
Föld- és néprajz	—	—	—	—	23	20	8	—	114	28	10	—	2	10	22	20	3	8	32	23	—	24	26	15
Természetrajz	—	—	—	—	24	23	5	—	25	20	9	—	16	29	10	—	31	27	5	—	25	32	8	—
Számolás és mérés	25	4	—	—	12	23	11	—	6	8	24	18	4	11	22	21	1	7	23	33	—	16	19	30
Rajzolás	—	—	—	—	9	30	13	—	16	27	11	—	16	22	17	—	16	26	21	—	21	30	14	—
Rendszeretet	20	9	—	—	16	19	7	—	15	30	9	—	32	17	6	—	22	30	11	—	21	33	11	—

Gimnázium.

Tantárgyak	Osztályok — Nyilvános tanulók száma — Érdemjegyek.																																															
	III. A)				III. B)			IV. A)			IV. B)			V. A)			V. B)			VI. A)			VI. B)			VII. A)			VII. B)			VIII. A)			VIII. B)													
	56				58			57			55			44			40			44			53			44			47			36			37													
	Jeles	Jó	Elégséges	Elégtelen	Jeles	Jó	Elégséges	Elégtelen	Jeles	Jó	Elégséges	Elégtelen	Jeles	Jó	Elégséges	Elégtelen	Jeles	Jó	Elégséges	Elégtelen	Jeles	Jó	Elégséges	Elégtelen	Jeles	Jó	Elégséges	Elégtelen	Jeles	Jó	Elégséges	Elégtelen	Jeles	Jó	Elégséges	Elégtelen	Jeles	Jó	Elégséges	Elégtelen								
Magaviselet	39	17			35	23			36	21			30	25			36	8			20	19	1		22	17	5		35	17	1		29	15			29	18			36				35	2		
Hit- és erkölcstan	31	18	7		16	12			27	14	16		34	17	4		25	7	12		27	13			29	2	13		51	2			34	10			30	17			36				32	4	1	
Magyar nyelv és irod. ...	20	22	14		8	19	26		5	17	22	16	21	17	14	24	7	15	8	4	9	14	14	3	14	17	10	3	17	27	9		13	13	18		17	16	14		19	16	1		13	23	1	
Történelem	24	21	11		20	13	25		17	17	23		22	15	17	11	13	17	12		21	16	14	10	21	12	11		21	23	9		24	15	4		119	17	10		125	6	5		22	15		
Gazdasági és társ. ism. ...									22	20	15		26	16	13										12	19	13		30	18	5		14	19	11		18	22	7		29	4	3		32	5		
Föld- és néprajz	28	15	13		19	16	23																										13	19	12		16	18	12		1							
Latin nyelv	13	10	30	3	5	15	30		8	11	21	21	4	14	10	31	5	11	24		4	14	8	16	2	9	10	20	5	6	29	18	10	14	19		112	15	18		220	8	8		12	18	7	
Görög nyelv																	7	2			3												3	1			1	1			6	3			4	4		
Német nyelv	5	9	12	6	4	10	10		7	6	8	13	8	4	6	9	3	7	6	7	115	11	10		8	11	7	3	3	7	11	2	4	10	10		2	6	210		320	9	7		14	14	9	
Francia nyelv	4	6	11	3	2	6	16		3	8	7	7	10	11	11	1	10	8	4	7	5	2			9	7	4		6	14	12		3	6	7	5	9	13	7		12	10	3		8	10	4	
Angol nyelv																	2	1			3	2	2		6				5	3																		
Olasz nyelv																																									1				4	3		
Bölcsészlet																																									28	8			26	11		
Természettudomány									16	13	20		8	17	20	16	22	22	12	10	16	18	6																									
Vegytan																									30	7	7		29	18	6																	
Természetrajz	20	15	21		18	20	20																										12	17	15		14	16	16		120	11	5		13	17	7	
Mennyiségtan és mértan ..	12	12	28	4	6	17	30		5	6	12	31	8	11	18	24	2	5	9	24	6	7	11	19	3	9	19	16	8	20	25		12	15	16		116	11	16		4	19	10	7	11	14	12	
Rajz és műalk. ism.	17	22	17		12	25	21		14	24	19		20	15	20		14	18	12		18	15	7		30	14			32	16	5		20	22	2		21	21	5		30	3	3		27	10		
Rendszeretudomány	29	15	11		115	30	11		2	16	19	22	13	23	18		1	18	21	5	18	18	4		8	18	18		12	36	5		18	19	5		215	21	11		30	6			25	10	2	

* 5

4. Az iskolai felszerelések értéke.

Megmaradt felszerelésünk számbavétele, rendezése és forintértékben való kifejezése még nem fejeződött be. Azért az erre vonatkozó adatokat az idén nem közöljük.

5. Az iskola épületének méretei.

Az újjáépítéssel kapcsolatban az épület belső átalakítása is folyamatban van. Ezért ezeknek az adatoknak a közlésétől is eltekintünk.

XII. INTÉZETÜNK ÉS VOLT TANÍTVÁNYAINK.

Június 1-én 50 éves érettségi találkozót tartott az 1897-ben érettségizett osztály.

Június 8-án érettségi találkozóra jöttek össze az 1927-ben érettségizett A) és B) csoport, az 1932-ben érettségizett B) csoport és az 1937-ben érettségizett B) csoport tagjai.

Június 15-én tartotta 35 éves találkozóját az 1912-ben és 25 éves találkozóját az 1922-ben érettségizett B) csoport.

Június 22-én 40 éves találkozóra jött össze az 1907-ben érettségizett osztály.

Volt tanítványaink szervezete a *Budapesti Piarista Diákszövetség*.

XIII. TÁJÉKOZTATÓ AZ 1947—48. ISKOLAI ÉVRE.

A használandó tankönyvek jegyzékét a várható változások miatt nem közölhetjük. Amint lehet, erről tájékoztatást adunk.

Tanév eleji munkarend: Szeptember 3-án javítóvizsgálatok, 3—4-én írásbeli magánvizsgálatok, 5-én szóbeli magánvizsgálatok, 6-án pótbeiratások, 8-án a tanév ünnepélyes megnyitása, Veni Sancte, 9-én rendes tanítás, 9—13-án érettségi vizsgálatok.

A két intézet igazgatója a szünetben minden kedden 11—1-ig fogad.

TARTALOM.

	Oldal.
I. Az iskola multja	3
II. Az 1945—46. iskolai év története	5
III. Az 1946—47. iskolai év története	8
IV. Iskolai hatóságok	15
V. A tanári testület névjegyzéke és iskolai munkaköre.....	16
VI. Különbféle jelentések	20
VII. Szertárak és könyvtárak	26
VIII. Ifjúsági egyesületek	27
IX. A tanulók érdemsorozata	33
Általános iskola	33
Gimnázium	42
X. Érettségi vizsgálatok	59
XI. Statisztika	61
XII. Intézetünk és volt tanítványaink	68
XIII. Tájékoztató az 1947—48. iskolai évre	68

